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ИЗВЕШТАЈ 

ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

 

МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ 

 

1. Извештај о ревизији делова извештаја о извршењу буџета  

 

Мишљење о деловима финансијских извештаја 

Извршили смо ревизију делова извештаја о извршењу буџета: економске 

класификације 451000 – Субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама, 454000 – Субвенције приватним предузећима, 462000 – Дотације 

међународним организацијама, 463000 – Трансфери осталим нивоима власти, 511000 – 

Зграде и грађевински објекти, 551000 – Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног инвестиционог плана и 621000 – Набавка домаће 

нефинасијске имовине Министарства привреде за 2016. годину.  

По нашем мишљењу, финансијске информације, у деловима извештаја о 

извршењу буџета, су припремљене по свим материјално значајним питањима у 

складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству, 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

Основ за мишљење о деловима извештаја о извршењу буџета 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској 

институцији
1
, Пословником Државне ревизорске институције

2
 и Међународним 

стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу 

са овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за 

ревизију делова извештаја о извршењу буџета. Независни смо у односу на субјекта 

ревизије у складу са ISSAI 30 – Етички кодекс врховних ревизорских институција и 

Етичким кодексом за државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској 

институцији и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим 

кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни 

да нам пруже основ за наше мишљење. 

Одговорност руководства за делове извештаја о извршењу буџета 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и уношење података о 

деловима извештаја о извршењу буџета у складу са Законом о буџетском систему, 

Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за 

припрему података о деловима извештаја о извршењу буџета који не садрже 

материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију делова извештаја о извршењу буџета 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да делови извештаја о 

                                                      
1 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
2 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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извршењу буџета, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед 

криминалне радње или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше 

мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не 

представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI увек открити 

материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу настати 

услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је 

разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке 

корисника донете на основу ових делова извештаја о извршењу буџета. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање 

и одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

 Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних 

погрешних исказа у финансијским извештајима, насталих услед 

криминалне радње или грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске 

поступке као одговор на те ризике и прибављамо довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да 

неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази који 

су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале 

услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, 

фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле. 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за 

ревизију ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у 

датим околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности 

система интерне контроле субјекта ревизије. 

 Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су 

разумне рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани 

обим и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне 

недостатке интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

________________________ 

 

Радослав Сретеновић 

Генерални државни ревизор 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд   

27. децембар 2017. године  



Извештај о ревизији делова извештаја о извршењу буџета и правилности пословања  

Министарства привреде за 2016. годину 

    5 

2. Извештај о ревизији правилности пословања  

Мишљење са резервом о правилности пословања 

Уз ревизију делова извештаја о извршењу буџета (економске класификације 

451000 – Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, 454000 – 

Субвенције приватним предузећима, 462000 – Дотације међународним организацијама, 

463000 – Трансфери осталим нивоима власти, 511000 – Зграде и грађевински објекти, 

551000 – Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију 

националног инвестиционог плана и 621000 – Набавка домаће нефинансијске имовине 

Министарства привреде за 2016. годину, извршили смо ревизију правилности 

пословања која обухвата испитивање активности, финансијских трансакција, 

информација и одлука у вези са расходима и издацима исказаних у деловима извештаја 

о извршењу буџета за 2016. годину. 
 

По нашем мишљењу, осим за питања наведена у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о правилности пословања, финансијске трансакције, 

информације и одлуке у вези са расходима и издацима Министарства привреде, 

по свим материјално значајним питањима, су извршене у складу са законом, 

другим прописима, датим овлашћењима, и за планиране сврхе. 

 

Основ за мишљење са резервом о правилности пословања 

 

Обавезе преузете 2014. године према банкама по основу субвенционисане 

камате за дате кредите, а које су приспеле 2016. године у износу од 1.440.101 хиљаду 

динара нису планиране Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину и 

одложене су за наредне године, што није у складу са прописима. 

Додељена су подстицајна средства за производњу аудиовизуелног дела 

(снимање филма) у Републици Србији, извршиоцу посла уместо инвеститору, што није 

у складу са прописима.  

Нису прецизно одређене врсте роба и услуга које се сматрају прихватљивим за 

обрачун и доделу подстицајних средстава, као и начин даље употребе и коришћења 

роба, односно опреме која је набављена за коришћење у продукцији и која по 

завршетку снимања аудиовизуелног дела није продата пре подношења захтева за 

исплату подстицајних средстава.  

Расходи и издаци у износу од најмање 6.368 хиљада динара нису извршени у 

складу са прописима (расходи за субвенције у износу од најмање 1.306 хиљада динара 

и издаци за зграде и грађевинске објекте у износу од 5.062 хиљада динара). 

 

Ревизију правилности пословања смо извршили у складу са Законом о Државној 

ревизорској институцији и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију правилности. Сматрамо 

да су ревизијски докази које смо прикупили довољни и одговарајући да пруже основ за 

наше мишљење са резервом.  

Одговорност руководства за правилност пословања 

Поред одговорности за припрему и уношење података у делове извештаја о 

извршењу буџета, руководство субјекта ревизије је такође дужно да обезбеди да 

активности, финансијске трансакције, информације и одлуке исказане у деловима 

извештаја о извршењу буџета буду у складу са прописима који их уређују. Ова 

одговорност обухвата и успостављање финансијског управљања и контроле ради 

обезбеђивања разумног уверавања да ће се циљеви остварити кроз пословање у складу 

са прописима, унутрашњим актима и уговорима. 
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Одговорност ревизора за ревизију правилности пословања 

Поред одговорности да изразимо мишљење о деловима извештаја о извршењу 

буџета, наша одговорност је и да изразимо мишљење о томе да ли је пословање 

субјекта ревизије обухваћено према дефинисаним критеријумима, по свим материјално 

значајним питањима, усклађено са законом и другим прописима. У тачки 2. Напомена 

уз Извештај о ревизији наведени су прописи који су коришћени као извори 

критеријума. Одговорност ревизора укључује обављање процедура како би прибавили 

ревизијске доказе о томе да ли је пословање субјекта ревизије, обухваћено према 

дефинисаним критеријумима, усклађено са законским и другим прописима. Ова 

одговорност подразумева спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских 

доказа да би се добило уверавање у разумној мери да ли су активности, финансијске 

трансакције, информације и одлуке у вези са расходима и издацима, извршене у складу 

са законом, другим прописима, датим овлашћењима, и за планиране сврхе. Ови 

поступци укључују и процену ризика од материјално значајне неусклађености са 

прописима.  
                                          

Скретање пажње  

Скрећемо пажњу на Напомену 6.1.1.1.1. из Извештаја о ревизији делова извештаја 

о извршењу буџета и правилности пословања Министарства привреде за 2016. годину: 

1) Уредба о подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи 

аудиовизуелно дело (у даљем тексту: Уредба) није у складу са Законом о 

кинематографији и Законом о министарствима, у делу који се односи на надлежност 

Министарства привреде у области давања подстицаја за производњу аудиовизуелног 

дела. 

У члану 7. Уредбе прописано је да се подстицајна средства додељују на основу 

стално отвореног јавног позива за доделу подстицајних средстава који расписује 

министарство надлежно за послове привреде, иако у делокругу Министарства привреде 

није прописано обављање послова који се односе на подстицање привредних 

активности у вези са аудиовизуелном производњом у Републици Србији. У складу са 

Законом о кинематографији, подстицање производње домаћих и страних 

кинематографских дела у Републици Србији у надлежности је министарства и установа 

из области културе. 

Делокруг Министарства привреде утврђен је чланом 4. Закона о 

министарствима, којим је прописано да ово министарство обавља послове државне 

управе који се односе на: привреду и привредни развој; положај и повезивање 

привредних друштава и других облика организовања за обављање делатности; 

подстицање развоја и структурно прилагођавање привреде; утврђивање политике и 

стратегије привредног развоја; предлагање мера и праћење спровођења економске 

политике за привредни раст; предлагање мера за подстицање инвестиција и 

координацију послова који се односе на инвестиције; координацију рада јавне агенције 

надлежне за промоцију извоза и подстицање инвестиција; мере економске политике за 

развој занатства, малих и средњих предузећа и предузетништва; кредитирање привреде 

и осигурање банкарских кредита; кредитирање и осигурање извозних послова и 

инвестиција у иностранству; субвенционисање кредита; координацију послова у вези с 

повезивањем привредних друштава са стратешким инвеститорима; предлагање и 

спровођење финансијских и других мера ради подстицања пословања, конкурентности 

и ликвидности привредних субјеката у Републици Србији; пословно и финансијско 

реструктурирање привредних друштава и других облика пословања и др. 

Осим тога, у члану 18. истог закона, утврђена је надлежност Министарства 

културе и информисања у обављању послова државне управе који се односе на: развој 

и унапређење културе и уметничког стваралаштва; обезбеђивање материјалне основе 

за делатности културе; развој и унапређење књижевног, преводилачког, музичког и 

сценског стваралаштва, ликовних и примењених уметности и дизајна, филмског и 
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стваралаштва у области других аудио-визуелних медија; заштиту непокретног, 

покретног и нематеријалног културног наслеђа; библиотечку, издавачку, 

кинематографску и музичко-сценску делатност; стварање услова за приступ и 

реализацију пројеката који се финансирају из средстава предприступних фондова 

Европске уније, донација и других облика развојне помоћи из надлежности тог 

министарства, учешћа у регионалним пројектима, као и друге послове одређене 

законом. Подстицајна средства у складу са Уредбом додељују се као бесповратна, 

путем повраћаја дела квалификованих трошкова остварених у Републици Србији, у 

износу од 20% квалификованих трошкова које је инвеститор остварио у Републици 

Србији (члан 3. Уредбе).  

Законом о кинематографији, у члану 7. прописано је да ради подстицања 

страних продуцента да у Републици Србији производе страна кинематографска дела, 

страном продуценту исплаћују се из буџета Републике Србије, у складу са средствима 

обезбеђеним у буџету Републике Србије, до 20% укупно утрошених средстава за 

снимање филма на територији Републике Србије, у складу са посебним актом Владе. 

Такође је, овим законом уређено да подстицање производње домаћих и страних 

кинематографских дела у Републици Србији јесте општи интерес у области 

кинематографије (члан 10. став 1. тачка 4), а ради остваривања овог општег интереса, 

на предлог министра надлежног за културу Влада утврђује Програм активности за 

остваривање општег интереса у области кинематографије.  

Из наведеног произилази да је надлежност у области подстицања производње 

кинематографског, односно аудиовизуелног дела, уређена на различит начин, односно 

наведена област је у надлежности два различита органа државне управе, као и да је 

потребно додатно размотрити ово питање ради усклађивања прописа коју уређују 

наведену област. 

2) Наведена уредба је донета на основу члана 7. Закона о буџету Републике 

Србије за 2015. годину, што указује да представља правни основ за расподелу 

средстава опредељених за ове намене у 2015. години и да иста није усклађена са 

Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину, на основу којег су распоређена и 

исплаћена подстицајна средства за производњу аудиовизуелног дела у Републици 

Србији у 2016. години. Чланом 8. исте уредбе прописано је да се за сваку текућу 

годину позив затвара 30. септембра и да ће се захтеви пристигли после тог датума 

сматрати захтевима за следећу буџетску годину, што указује да ова уредба уређује 

област подстицаја за производњу аудиовизуелног дела у Републици Србији на дужи 

период од једне године, тако да Закон о буџету Републике Србије, као једногодишњи 

правни акт не може бити правни основ доношења исте. Имајући у виду наведено, 

препоручујемо да се преиспита правни основ доношења Уредбе о подстицајима 

инвеститору да у Републици Србији производи аудиовизуелно дело и уколико је то 

потребно на другачији начин уреди. 

Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 
 

       ___________________________ 

Радослав Сретеновић 

Генерални државни ревизор 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд   

27. децембар 2017. године  



 

 

 

ПРИЛОГ I 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗИМЕ НАЛАЗА, ПРЕПОРУКА И МЕРЕ ПРЕДУЗЕТЕ У ПОСТУПКУ 

РЕВИЗИЈЕ  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Резиме налаза и препорука уз Извештај о ревизији делова извештаја о извршењу буџета и  

правилности пословања Министарства привреде за 2016. годину 

9 

 

 

 

С А Д Р Ж А Ј: 

 

 

1. Резиме налаза у ревизији правилности пословања ................................................. 10 

   

2. Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања ................................ 11 

   

3. Резиме мера предузетих у поступку ревизије ………….......................................... 12 

 

4. 

 

Захтев за достављање одазивног извештаја………………….…………………….. 

 

12 

file:///C:/Users/rsretenovic/Downloads/I%20Nova%20forma%20revizorskog%20izvestaja%20(3).docx%23_Toc391993101
file:///C:/Users/rsretenovic/Downloads/I%20Nova%20forma%20revizorskog%20izvestaja%20(3).docx%23_Toc391993102
file:///C:/Users/rsretenovic/Downloads/I%20Nova%20forma%20revizorskog%20izvestaja%20(3).docx%23_Toc391993102
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1. Резиме налаза у ревизији правилности пословања 

 

У Прилогу II Напомене уз Извештај утврђени су следећи налази: 

 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок)
3
:  

 

(1) Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину нису планирана средства 

за обавезе преузете 2014. године према банкама по основу субвенционисане камате за 

дате кредите за одржавање ликвидности и финансирање трајних обртних средстава, а 

које су приспеле 2016. године, у износу од 1.440.101 хиљаду динара и које су због тога 

пренете у наредне године, што није у складу са Уредбом о условима за 

субвенционисање камата за кредите за одржавање ликвидности и финансирање трајних 

обртних средстава у 2014. години и чланом 56. Закона о буџетском систему. (Напомена 

6.1.1.1.1. Налаз (2)) 

(2) Министарство привреде је доделило подстицајна средства за производњу 

аудиовизуелног дела привредном друштву „Work in progress“ д.о.о. из Београда, које 

није инвеститор, већ извршилац посла, што није у складу са чланом 2. став 1, тачка 1) 

Уредбе о подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи аудиовизуелно 

дело и Правилником о врстама и садржини образложења квалификованих и 

неквалификованих трошкова и обрасцу захтева за исплату подстицајних средстава 

инвеститору који у Републици Србији производи аудиовизуелно дело. (Напомена 

6.1.1.1.2. Налаз (3)) 

(3) Комисија за доделу подстицаја је донела Одлуку број: 401-00-02996-2/16-10 од 

8. децембра 2016. године и Одлуку број: 401-00-2850/2016-10 од 26. септембра 2016. 

године којима је утврдила да „Work in progress“ д.о.о. Београд испуњава услове за 

исплату подстицајних средстава за производњу аудиовизуелног дела (снимање филма 

„Papilon“ и филма „Tau“) у Републици Србији, иако документација којом су правдани 

извршени расходи у износу од најмање 6.532 хиљада динара није валидна за 

признавање квалификованих трошкова и обрачун подстицаја, и на тај начин одобрила 

исплату подстицаја у износу од најмање 1.306 хиљада динара, што није у складу са чл. 

2. и 17. Уредбе о подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи 

аудиовизуелно дело и чланом 58. Закона о буџетском систему. (Напомена 6.1.1.1.2. 

Налаз (5)) 

(4) Министарство привреде је извршило плаћања у укупном износу од 5.062 

хиљада динара привредном друштву „АБМ Путоградња“ д.о.о. Мрамор - Мерошина 

као залогодавцу, уместо заложном повериоцу пословној банци „АИК банци“ а.д. 

Београд, што није у складу са чланом 56. Закона о буџетском систему у вези са чл. 11. 

и 61. Закона о заложном праву на покретним стварима уписаним у регистар. (Напомена 

6.1.1.3. Налаз (7)) 

 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи)
4
: 

(6) Министарство привреде није сачинило регистар ризика и Стратегију 

управљања ризицима, што није у складу са Правилником о заједничким критеријумима 

и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору. (Напомена 4.1. Налаз (1)) 

(7) У периоду 01.01 – 31.12.2016. године, додељена су подстицајна средства за 

снимање аудиовизуелног дела инвеститору, четири пута преко привредног друштва 

                                                      
3 ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних 

или неправилних плаћања или постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми попут ових захтевају да руководство 
одмах реагује. 
4 ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје када не постоји непосредни 

ризик од губитка итд, али у сваком случају захтевају већу пажњу руководства. Овим проблемима се треба позабавити пре 
припремања наредног сета финансијских извештаја. 
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„Work in progress“ д.о.о. Београд, са којим су закључени уговори о додели наведених 

подстицаја. (Напомена 6.1.1.1.2. Налаз (4)) 

(8) Уредбом о подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи 

аудиовизуелно дело и Правилником о врстама и садржини образложења 

квалификованих и неквалификованих трошкова и обрасцу захтева за исплату 

подстицајних средстава инвеститору који у Републици Србији производи 

аудиовизуелно дело, нису прецизно одређене врсте роба и услуга које се сматрају 

прихватљивим за обрачун и доделу подстицајних средстава, као и начин даље употребе 

и коришћења набављене робе, односно опреме на основу које је додељена субвенција и 

која по завршетку снимања аудиовизуелног дела није продата пре подношења захтева 

за исплату подстицајних средстава. (Напомена 6.1.1.1.2. Налаз (6)) 

 

ПРИОРИТЕТ 3
5
 (низак) 

У поступку ревизије нису утврђени налази трећег приоритета 

  

2. Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања  

 

Приоритет датих препорука је одређен према следећем: 

 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок): 

Препоручује се Министарству привреде да: 

(1) у својим пословним књигама евидентира све уговорене обавезе и планира их и 

извршава у складу са прописима. (Напомена 6.1.1.1.1. Препорука (2)) 

(2) доделу и исплату подстицајних средстава врши инвеститору, како је то и 

прописано Уредбом о подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи 

аудиовизуелно дело или уколико је то потребно другачије уреди. (Напомена 6.1.1.1.2. 

Препорука (3)) 

(3) изврши анализу исплаћених подстицајних средства за производњу 

аудиовизуелног дела и обезбеди повраћај исплаћених средстава за све расходе који не 

могу бити признати као квалификовани трошкови (невалидна рачуноводствена 

документација, расходи који по својој природи не представљају расходе за снимање 

филма и др.). (Напомена 6.1.1.1.2. Препорука (5)) 

(4) издатке у вези са заложеним правом извршава у складу са Законом о 

заложном праву на покретним стварима уписаним у регистар. (Напомена 6.1.1.3. 

Препорука (7)) 
 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи): 

Препоручује се Министарству привреде: 

(5) и одговорним лицима да сачине регистар ризика и донесу Стратегију 

управљања ризицима. (Напомена 4.1. Препорука (1))  

(6) да приликом доделе подстицајних средстава за производњу аудиовизуелног 

дела не нарушава конкурентност тржишта (Напомена 6.1.1.1.2. Препорука (4)) 

(7) уреди начин даље употребе и коришћења робе, односно опреме, набављене за 

коришћење у продукцији и на основу које је додељена субвенција, а која по завршетку 

снимања аудиовизуелног дела није продата пре подношења захтева за исплату 

подстицајних средстава. (Напомена 6.1.1.1.2. Препорука (6)) 
 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

У поступку ревизије нису дате препоруке трећег приоритета. 
 

 

                                                      
5 ПРИОРИТЕТ 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која захтевају отклањање и након рока за припремање наредног 
сета финансијских извештаја. 
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3. Резиме мера предузетих у поступку ревизије  
 

(1) Поступајући по препоруци Државне ревизорске институције датој у акту број: 

400-1297/2017-03/8 од 12. јуна 2017. године, Министарство привреде је упутило Фонду 

за развој Републике Србије допис број: 07-00-612/2017-02 од 20. јуна 2017. године са 

захтевом да изврши повраћај неутрошених средстава у износу од 92.353 хиљада динара 

у буџет Републике Србије, а у вези са субвенционисањем каматних стопа за кредите за 

одржавање ликвидности, субвенционисање каматне стопе за потрошачке кредите и 

кредите за инвестиције за период 01.01-31.12.2016. године. 

Фонд за развој Републике Србије је дана 30. јуна 2017. године извршио повраћај 

неутрошених средстава на рачун број 840-745128843-36 – Остали приходи буџета и о 

томе обавестио Министарство привреде актом број: 02/2035 од 5. јула 2017. године. У 

прилогу наведеног акта налази се и Извод број 122 од 30. јуна 2017. године, као доказ о 

уплати средстава. 

 

4. Захтев за достављање одазивног извештаја 

 

Министарство привреде је, на основу члана 40. став 1. Закона о Државној 

ревизорској институцији, дужно да поднесе Државној ревизорској институцији писани 

извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у року од 90 

дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања 

одређене неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект 

ревизије мора поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

Министарство привреде је обавезно да у одазивном извештају искаже мере 

исправљања по основу откривених неправилности односно свих налаза датих у 

Извештају о ревизији делова извештаја о извршењу буџета и правилности пословања, 

као и да поступи по датим препорукама.  

На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног 

лица субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, 

тј. провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера 

веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, 

ако субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу 

доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У 

овим случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена да предузима мере 

сагласно члану 40. ст. 7. до 13. Закона о Државној ревизорској институцији. 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

 

Субјект ревизије је Министарство привреде, улица Кнеза Милоша бр. 20, Београд, 

матични број 17862154 и порески идентификациони број 108213421. Одговорно лице 

Министарства привреде је министар. 

 

1.1. Делокруг субјекта ревизије 

 

Чланом 4. Закона о министарствима утврђене су надлежности и делокруг 

Министарства привреде.  

Министарство привреде обавља послове државне управе који се односе на: привреду и 

привредни развој; положај и повезивање привредних друштава и других облика 

организовања за обављање делатности; подстицање развоја и структурно прилагођавање 

привреде; утврђивање политике и стратегије привредног развоја; предлагање мера и праћење 

спровођења економске политике за привредни раст; предлагање мера за подстицање 

инвестиција и координацију послова који се односе на инвестиције; координацију рада јавне 

агенције надлежне за промоцију извоза и подстицање инвестиција; мере економске политике 

за развој занатства, малих и средњих предузећа и предузетништва; кредитирање привреде и 

осигурање банкарских кредита; кредитирање и осигурање извозних послова и инвестиција у 

иностранству; субвенционисање кредита; координацију послова у вези с повезивањем 

привредних друштава са стратешким инвеститорима; предлагање и спровођење 

финансијских и других мера ради подстицања пословања, конкурентности и ликвидности 

привредних субјеката у Републици Србији; пословно и финансијско реструктурирање 

привредних друштава и других облика пословања; координацију послова у вези с проценом 

вредности капитала; стечај; стандардизацију; техничке прописе; акредитацију; мере и 

драгоцене метале; одређивање стратешких циљева, унапређење рада и пословања, надзор и 

припрему предлога аката о именовању и разрешењу органа управљања у јавним 

предузећима; одређивање стратешких циљева, унапређење рада и пословања, надзор и 

припрему предлога аката о именовању и разрешењу органа управљања и заступника 

капитала у привредним друштвима и другим облицима организовања за обављање 

делатности са државним капиталом; надзор и управне послове у вези са привредним 

регистрима; употребу назива Републике Србије у пословном имену привредних друштава.  

Министарство привреде обавља и послове државне управе који се односе на: 

регионални развој; анализу расположивих ресурса и потенцијала за регионални и 

национални развој; методологију за мерење степена развијености локалних самоуправа и 

региона; усмеравање активности које подстичу регионални развој; подстицање 

равномернијег регионалног развоја и смањење регионалних разлика; унапређење привредног 

амбијента на регионалном нивоу; пружање помоћи јединицама локалне самоуправе у 

имплементацији пројеката локалног економског развоја; планирање, програмирање и 

предлагање развојних пројеката из области регионалног развоја и пројеката од интереса за 

Републику Србију; подстицање сарадње јединица локалне самоуправе, невладиног сектора, 

привредних субјеката и државних органа; међупројектну координацију; мерење ефеката и 

оцену успешности пројеката; успостављање базе података неопходне за праћење пројеката, 

као и друге послове одређене законом.  

Као орган управе у саставу Министарства привреде налазе се Дирекција за мере и 

драгоцене метале и Управа за брзи одговор.  
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Чланом 31. став 1. Закона о изменама и допунама Закона о приватизацији
6
 прописано је 

да Агенција за приватизацију престаје са радом 1. фебруара 2016. године. Истим чланом 

прописано је да, даном почетка примене овог закона, министарство надлежно за послове 

привреде преузима од Агенције за приватизацију права и обавезе, предмете, опрему, 

средства за рад и архиву, који су у функцији обављања послова утврђених овим законом.  

Одлуком број: 112-01-24/2016-02 од 1. фебруара 2016. године Министарство привреде 

преузело је запослене из Агенције за приватизацију. 

 

1.2. Организација субјекта ревизије 

 

 Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству привреде број: 110-00-147/2014-02 од 2. октобра 2014. године и Правилником 

о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места број: 110-00-29/2016-02 од 12. 

фебруара 2016. године за обављање послова из делокруга министарства утврђене су и 

основне унутрашње јединице: 

1. Сектор за привредни развој 

2. Сектор за развој малих и средњих предузећа и предузетништва 

3. Сектор за инфраструктуру квалитета 

4. Сектор за међународну сарадњу и европске интеграције 

5. Сектор за приватизацију и стечај 

6. Сектор за контролу, надзор и управне послове у области јавних предузећа и 

привредних регистара  

7. Сектор за инвестиције у инфраструктурне пројекте 

 

У Министарству су, као посебне унутрашње јединице образовани Секретаријат 

Министарства и Кабинет министра, а за обављање послова који због своје природе не могу 

бити сврстани ни у једну унутрашњу јединицу, изван свих унутрашњих јединица 

систематиизовано је радно место самостални извршилац - интерни ревизор. 

 

1.3. Одговорна лица субјекта ревизије 

 

 Министарством руководи министар, доноси прописе и решења у управним и другим 

појединачним стварима и одлучује о другим питањима из делокруга министарства. 

 Министар је одговоран Влади и Народној скупштини за рад министарства и стање у 

свим областима из делокруга министарства. 

 За тачност података приказаних у финансијским извештајима одговоран је министар 

привреде. У току 2016. године, за период од 1. јануара 2016. године до 11. августа 2016. 

године одговорно лице Министарства био је министар, изабран Одлуком о избору Владе РС 

број 65 од 3. септембра 2014. године , а од 11. августа 2016. године одговоран је министар 

изабран Одлуком о избору Владе РС број 31 од 11. августа 2016. године. 

Државни секретари, секретар Министарства и помоћници министра, овлашћени су за 

обављање послова из делокруга рада Mинистарства у складу са одредбама Закона о државној 

управи и за свој рад и рад унутрашњих јединица којим руководе одговорни су министру. 

 

 

 

                                                      
6 „Службени гласник РС“, број 112/2015 
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2. Критеријуми за ревизију правилности пословања 

 

Ревизија правилности пословања према Закону о Државној ревизорској институцији је 

испитивање финансијских трансакција и одлука у вези са примањима и издацима, ради 

утврђивања да ли су односне трансакције извршене у складу са законом, другим прописима, 

датим овлашћењима и за планиране сврхе. Прописи и интерна акта који су коришћени, у 

ревизији правилности пословања, као извори критеријума су:  

 Закон о буџетском систему; 

 Закон о министарствима;  

 Закон о буџету Републике Србије за 2016. годину;  

 Закон о кинематографији, члан 7. и члан 10;  

 Закон о буџету Републике Србије за 2015. годину; 

 Закон о јавним набавкама;  

 Закон о контроли државне помоћи; 

 Закон о улагањима; 

 Закон о заложном праву на покретним стварима уписаним у регистар;  

 Уредба о буџетском рачуноводству; 

 Уредба о условима за субвенционисање камата за кредите за одржавање ликвидности и 

финансирање трајних обртних средстава у 2014. години; 

 Уредба о подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи аудиовизуелно 

дело;  

 Уредбе о условима и начину привлачења директних инвестиција; 

 Правилник о обавезним елементима конкурсне документације у поступцима јавних 

набавки и начину доказивања испуњености услова, 

 Правилник о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова; 

 Правилник о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем; 

 Правилник о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном 

сектору. 

 

3. Рачуноводствени систем  
 

У складу са чланом 71. Закона о буџетском систему и чл. 5. и 16. Уредбе о буџетском 

рачуноводству, Министарство привреде је Правилником о финансијском пословању 

Министарства привреде број: 110-00-206/2014-03 од 24. децембра 2014. године уредило 

поделу дужности, утврђивање лица одговорних за законитост, исправност и састављање 

књиговодствених исправа о пословној промени и другом пословном догађају.  

Наведеним Правилником, пословне књиге дефинисане су као свеобухватне 

евиденције о финансијским трансакцијама којима се обезбеђује увид у стање и кретање на 

имовини, потраживањима, обавезама, изворима финансирања, расходима и издацима и 

приходима и примањима. Пословне књиге воде се по систему двојног књиговодства, уз 

примену прописаног контног плана на шестом нивоу, за буџетски систем.  

Министарство привреде као директни корисник буџета, извршава расходе и издатке 

кроз систем за извршење буџета – ФМИС, који се води у Министарству финансија – Управи 
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за трезор. Дневно се врши ажурирање насталих промена (уплате и исплате) из система 

ФМИС. 

Главна књига се води у Управи за трезор, а апликација ФМИС, инсталирана је на 

рачунару који припада наведеној управи и директно је повезан са мрежом ове управе. 

Министарство привреде користи софтвер Инфобук предузећа НИП образовног 

информатора за вођење помоћних књига и евиденција. Помоћна евиденција у Министарству 

привреде се води помоћу апликативног софтвера Инфобук који се налази у мрежи овог 

министарства. Нема директне нити индиректне повезаности ФМИС и апликативног софтвера 

Инфобук.  

Помоћне књиге и евиденције које се воде у Министарству привреде су: 

 помоћна књига извршених расхода и издатака у оквиру раздела,  

 помоћна књига добављача,  

 помоћна евиденција о апропријацијама, 

 помоћна евиденција о квотама, 

 помоћна евиденција улазних фактура и 

 помоћна евиденција прихода и примања. 

 

4. Интерна финансијска контрола 

 

Законом о буџетском систему (члан 80.) је дефинисано да интерна финансијска 

контрола у јавном сектору обухвата: 

1) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава; 

2) интерну ревизију код корисника јавних средстава и 

3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија – Централна јединица за хармонизацију. 

 

4.1. Финансијско управљање и контрола  

 

Министарство привреде је обављање послова из области које су предмет ревизије 

уредило Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству привреде број: 110-00-147/2014-02 од 2. октобра 2014. године и број: 110-00-

29/2016-02 од 12. фебруара 2016. године и Правилником о финансијском пословању 

Министарства привреде број: 110-00-206/2014-03 од 24. децембра 2014. године.  

Пословни циљеви Министарства привреде дефинисани су Програмом рада Владе за 

2016. годину, донетим следећим стратегијама и акционим планом: 

- Стратегија за подршку развоја малих и средњих предузећа, предузетништва и 

конкурентности за 2015. годину са пројекцијом за 2016. годину; 

- Стратегија за подршку развоја малих и средњих предузећа, предузетништва и 

конкурентности за период 2015. до 2020. године; 

- Стратегија развоја и подршке индустрији информационих технологија; 

- Нацрт Стратегије за хармонизовану област за преговарачко поглавље 1; 

- Акциони план за спровођење Стратегија унапређења система инфраструктуре 

квалитета за период 2015 – 2020. године ; 

У циљу успостављања и одржавања система интерне контроле у складу с законском 

регулативом, ефикасним управљањем буџетским средствима, Министарство привреде је 

сачинило Мапу пословних процеса и интерним актима уредило пословне процесе. 

Припремљени су детаљни описи, укључујући и ток документације, кораци и 

одговорности у доношењу одлука, рокови за завршетак послова и контролни механизми.  
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Министарство привреде је процесе рада, који су обухваћени у поступку ревизије, 

уредило следећим актима:  

- Образац 2 – Мапа пословних процеса Министарства привреде, Сектор за привредни 

развој, Група за индустријску политику, субвенционисање камата за кредите за 

одржавање ликвидности и финансирање трајних обртних средстава, кредита за 

инвестиције и потрошачких кредита;  

- Информација о начину спровођења програма подршке малим предузећима за набавку 

опреме у 2016. години;  

- Образац 2 – Мапа пословних процеса Министарства привреде, Сектор за 

приватизацију и стечај, Одељење за подршку предузећима за окончање поступка 

приватизације и програмске мере – Група за реализацију програмских мера; 

- Процедуре – Образац 3 и Образац 3А;  

- Поступак одобравања средстава из буџета Републике Србије за кредитну подршку 

предузећима у процесу приватизације преко Фонда за развој Републике Србије у 2016. 

години. 

Годишњи извештај о систему финансијског управљања и контроле Министарства 

привреде за 2016. годину достављен је Централној јединици за хармонизацију Министарства 

финансија. 

Министарство привреде нема Регистар ризика и Стратегију управљања ризицима. 

 

Налаз: 

(1) Министарство привреде није сачинило регистар ризика и Стратегију управљања 

ризицима, што није у складу са Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и 

контроле у јавном сектору. 

 

Ризик: 

(1) Уколико се не препозна значај интерне финансијске контроле и не сачини регистар 

ризика и не донесе Стратегија управљања ризицима, могу се угрозити предвиђени циљеви у 

вези извршења донетог буџета, планираних активности, задатака и програма. 

 

Препорука број : 

(1) Препоручује се одговорним лицима да сачине регистар ризика и донесу Стратегију 

управљања ризицима. 

 

4.2. Интерна ревизија 

 

Интерна ревизија у Министарству привреде је успостављена у складу са Законом о 

буџетском систему и Правилником о заједничким критеријумима за организовање и 

стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у 

јавном сектору7. 

 Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству привреде број: 110-00-147/2014-02 од 02. октобра 2014. године и број: 110-00-

29/2016-02 од 12. фебруара 2016. године утврђено је да послове ревизије обавља једно лице, 

самостални извршилац – интерни ревизор.  

 У Министарству привреде је сачињена:  

- Повеља интерне ревизије Број: 401-00-4555/2016 од 26. децембра 2016. године; 

                                                      
7„Службени гласник РС”, бр. 99/2011 и 106/2013 
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- Стратешки план рада интерне ревизије за период 2016 – 2018. године од 30. 

децембра 2015. године;  

- Годишњи план рада интерне ревизије за 2016. годину од 30. децембра 2015. 

године. 

 У току 2015. и 2016. године обављено је пет интерних ревизија и за исте сачињени 

извештаји: 

- Извештај о ревизији система: Јавне набавке мале вредности Министарства 

привреде у 2015. години; 

- Извештај о ревизији система децентрализованог/индиректног управљања 

предприступним ИПА фондовима у оквиру Оперативне структуре ИПА у 

Министарству привреде; 

- Извештај о извршеној усаглашености пословања Акредитационог тела Србије са 

законима, подзаконским актима и интерним актима АТС-а; 

- Извештај о извршеној ревизији система: Обрачун и исплата плата у Институту за 

стандардизацију Србије за 2014. годину; 

- Извештај о извршеној ревизији система: обрачун и исплата плата у Дирекцији за 

мере и драгоцене метале. 

 Годишњи извештај о обављеним ревизијама и активностима интерне ревизије за 2016. 

годину број 401-00-1441/2017-04 од 15. марта 2017. године, достављен је Централној 

јединици за хармонизацију Министарства финансија. 

 

5. Припрема и доношење финансијског плана 

 

У складу са чл. 35. и 50. Закона о буџетском систему и Упутством за припрему буџета 

Републике Србије за 2016. годину Министарство привреде је донело: 

- Финансијски план Министарства привреде за 2016. годину број: 401-00-1535/2015-

03 од 31. децембра 2015. године; 

- Измене финансијског плана Министарства привреде за 2016. годину број: 401-00-

1535/2015-03/1 од 19. фебруара 2016. године; 

- Измене финансијског плана Министарства привреде за 2016. годину број: 401-00-

1535/2015-03/2 од 28. децембра 2016. године. 

Министарство привреде је сачинило финансијски план у складу са прописима. 

Одлуком о усвајању Плана набавки Министарства привреде број: 404-02/201/2015-02 

од 25. јануара 2016. године усвојен је План набавки Министарства за 2016. годину. План 

набавки састоји се од плана јавних набавки, плана набавки на који се закон не примењује и 

плана набавки Сектора за инвестиције у инфраструктурне пројекте.  

У току 2016. године било је 13 измена и допуна Плана набавки Министарства привреде 

за 2016. годину. Последња измена је Одлука о 13. допуни Плана набавки Министарства 

привреде за 2016. годину број: 404-02-201-14/2015-02 од 17. октобра 2016. године. 

6. Финансијски извештаји 

Приликом састављања периодичних и годишњих финансијских извештаја 

Министарство привреде примењује готовинску основу и програмски буџет. Финансијски 

извештаји се усаглашавају са подацима из главне књиге коју води Министарство финансија – 

Управа за трезор и достављају се Министарству финансија: периодични у року од двадесет 

дана по истеку тромесечја и годишњи до 31. марта текуће године за претходну годину.  

Финансијски извештаји Министарства привреде представљају саставни део Завршног 

рачуна буџета Републике Србије за 2016. годину. У поступку прикупљања доказа на основу 
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којих се изражава мишљење о овом завршном рачуну било је потребно извршити ревизију и 

делова финансијских извештаја овог министарства.  

Избор делова финансијских извештаја извршен је у складу са критеријумима које је 

Државна ревизорска институција усвојила, а који су засновани на ревизорском просуђивању, 

укључујући процену ризика материјално значајних погрешних исказа у финансијским 

извештајима. 

Министарство привреде је сачинило финансијске извештаје за 2016. годину на 

прописаним обрасцима и исте дописом број: 401-00-2/18/2017-03 од 29. марта 2017. године 

доставило Министарству финансија – Управи за трезор, у складу са чланом 78. Закона о 

буџетском систему и Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава oрганизација 

за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова.  

 

6.1. Извештај о извршењу буџета 

 

Министарство привреде је сачинило 27 извештаја о Извршењу буџета у периоду од 

01.01. до 31.12.2016. године - Образац 5, посебно за сваки програм и пројекат и то за: 

 програм 0702, функција 411, пројекат 5002; 

 програм 1503, функција 410, програмска активност 001; 

 програм 1503, функција 410, пројекат 7015; 

 програм 1505, функција 411, пројекат 4001; 

 програм 1505, функција 411, пројекат 4002;  

 програм 1505, функција 411, пројекат 4004; 

 програм 1505, функција 411, пројекат 7012; 

 програм 1505, функција 474, програмска активност 0004; 

 програм 1505, функција 474, пројекат 4005; 

 програм 1508, функција 410, програмска активност 0001; 

 програм 1508, функција 410, програмска активност 0002; 

 програм 1508, функција 410, програмска активност 0003; 

 програм 1508, функција 410, програмска активност 0004; 

 програм 1508, функција 410, пројекат 4001; 

 програм 1508, функција 410, пројекат 4002; 

 програм 1509, функција 410, пројекат 4001; 

 програм 1509, функција 410, пројекат 4002; 

 програм 1509, функција 410, пројекат 4003; 

 програм 1509, функција 410, пројекат 4004; 

 програм 1509, функција 410, пројекат 7040; 

 програм 1510, функција 410, пројектна активност 0001; 

 програм 1510, функција 410, пројектна активност 0002; 

 програм 1510, функција 410, пројектна активност 0003; 

 програм 1510, функција 410, пројекат 4001; 

 програм 1510, функција 410, пројекат 4002; 

 Индиректног корисника Министарства привреде, односно Институт за 

стандардизацију Србије, шифра корисника 10812;  

 Индиректног корисника Министарства привреде, односно Акредитационо тело 

Србије, шифра корисника 10813. 
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6.1.1. Текући расходи и издаци 

 Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину8, Раздео 20, Глава 20.0. – 

Министарство привреде на име расхода и издатака опредељена су средства у укупном износу 

од 19.417.365 хиљада динара, а одобрена у укупном износу од 19.145.741 хиљада динара. 

У 2016. години Министарство привреде је у оквиру Главе 20.0 исказало расходе и 

издатке у укупном износу од 14.748.969 хиљада динара, што је 77,04% укупно планираних 

средстава. Извршени расходи и издаци финансирани су из буџета Републике Србије у износу 

од 14.565.577 хиљада динара или 98,76% (извор 01) и из примања од иностраних задуживања 

у износу од 183.393 хиљада динара или 1,24% (извор 11).  

У поступку ревизије извршен је увид у расходе у оквиру категорије економске 

класификације 450000 - Субвенције, категорије 46 – Донације, дотације и трансфери и 

издатке у оквиру групе 511000 – Зграде и грађевински објекти и 551000 – Нефинансијска 

имовина која се финансира из средстава за реализацију националног инвестиционог плана, у 

складу са критеријумима које је Државна ревизорска институција усвојила и 

идентификованим ризицима. Преглед наведених расхода и издатака приказан је у Табели 

број 1. 
  

   Табела број 1 .  Преглед планираних и извршених расхода и издатака у 2016. години             у хиљадама динара           

Р
ед

н
и

 

б
р

о
ј Економска 

класификација 
ОПИС 

Закон о буџету РС  
за 2016. годину 

(планирана 

средства) 

Одобрена 
средства 

(променама 

апропријација) 

Укупно извршени 
расходи и издаци у 

периоду 01.01.-

31.12.2016. године 

1 2 3 4 5 6 

1 451 
Субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама 
2.530.000 2.950.000 2.920.272 

2 454 Субвенције приватним предузећима 12.033.325 11.233.325 8.642.288 

  45 Субвенције 14.563.325 14.183.325 11.562.560 

3 462 Дотације међународним организацијама 109.000 109.000 105.061 

4 463 Трансфери осталим нивоима власти  410.000 151.592 94.313 

  46 Донације, дотације и трансфери 519.000 260.592 199.374 

5 511 Зграде и грађевински објекти  1.343.592 1.209.592 451.921 

  51 Основна средства 1.343.592 1.209.592 451.921 

6 551 
Нефинансијска имовина која се финансира из средстава 

за реализацију националног инвестиционог плана 
629.256 322.331 107.773 

  55 

Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног инвестиционог 

плана  

629.256 322.331 107.773 

7 621 Набавка домаће финансијске имовине 520.000 870.000 850.000 

  62 Набавка финансијске имовине 520.000 870.000 850.000 

Укупно за одабране рачуноводствене области 17.575.173 16.845.840 13.171.628 

Ревизија је вршена на бази одабраних узорака у оквиру наведених рачуноводствених 

области.  

6.1.1.1. Субвенције – 450000  

У финансијским извештајима за 2016. годину, Министарство привреде је исказало 

расходе на име субвенција у укупном износу од 11.562.560 хиљада динара по програмима и 

програмским активностима приказаним у Табели број 2. 
 

Табела број 2.  Планирани и извршени расходи по основу субвенција у периоду 01.01-31.12.2016. године     у хиљадама динара 

Раздео/ 
Глава  

Програм Функција 

Програмска  

активност/ 

Пројекат 

Економска  
класифик. 

Опис 

Закон о 

буџету 
РС за 2016. 

годину  

Износ 

одобрених 
апропријац

ија 

  

Извршење 
 од 01.01-

31.12.2016. 

1 2 3 4 5 6       

20/20.0 

1505       Регионални развој       

  411     
Општи економски и 

комерцијални послови 
      

    0004   Подстицање равномерног       

                                                      
8 “Службени гласник РС“, број: 103/15 
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регионалног развоја 

      451 

Субвенције јавним 

нефинансијским 

предузећима и 

организацијама 

30.000 30.000 272 

1509       
Подстицаји развоју 
конкурентности привреде       

  410     

Општи економски и 

комерцијални послови и 

послови по питању рада        

    4001   

Раније преузете обавезе за 

субвенционисане кредите 

привреди       

      451 

Субвенције јавним 
нефинансијским 

предузећима и 

организацијама 

2.000.000 2.000.000 2.000.000 

    4002   
Подршка развоју 

предузетништва 
      

      451 

Субвенције јавним 

нефинансијским 
предузећима и 

организацијама 

500.000 920.000 920.000 

1510       Привлачење инвестиција       

  410     
Општи економски и 
комерцијални послови и 

послови по питању рада        

    0002   
Подстицаји за директне 
инвестиције       

      454 
Субвенције приватним 

предузећима 
3.500.000 3.500.000 2.683.449 

    0003   
Улагања од посебног 
значаја 

      

      454 
Субвенције приватним 

предузећима 
8.133.325 7.333.325 5.622.496 

    4002   
Подстицаји за инвестиције 
у производњу 

аудиовизуелних дела 

      

      454 
Субвенције приватним 
предузећима 

400.000 400.000 336.343 

        УКУПНО : 14.563.325 14.183.325 11.562.560 

 

6.1.1.1.1. Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама – 451000 

 Расходи по основу текућих субвенција јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама исказани су у износу од 2.920.271 хиљада динара, а реализовани су преко 

Фонда за развој Републике Србије (у даљем тексту: Фонд) и преко Развојне агенције Србије 

и регионалних развојних агенција. 

 

1) Фонд за развој Републике Србије 

 Министарство привреде је у 2016. години извршило пренос средстава Фонду за 

развој Републике Србије у износу од 2.000.000 хиљада динара за реализацију програма 

приказаних у Табели 3.   
Табела 3. - Распоред средстава пренетих Фонду за развој Републике Србије   у хиљадама динара 

Редни 
број 

Функција 
Економска 

класификација  
Намена-Програм 

Пренета средства 
Фонду за развој  

1 

410 451191 

Субвенционисање камата за кредите за одржавање ликвидности и 

финансирање трајних обртних средстава  
1.905.389 

2 

Субвенционисање каматне стопе за потрошачке кредите и кредите за 

правна лица, односно финансијски лизинг, за набавку одређених трајних 

потрошних добара и услуга 

80.819 

3 
Субвенционисање каматне стопе за кредите за инвестиције за 
предузетнике и привредна друштава 

13.792 

Укупно по намени-програму 2.000.000 
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(1) Субвенционисање камата за кредите за одржавање ликвидности и 

финансирање трајних обртних средстава и за извозне послове предузетника и 

привредних друштава  

Средства у износу од 1.905.389 хиљада динара пренета су Фонду за развој Републике 

Србије у вези са реализацијом Уредбе о условима за субвенционисање камата за кредите за 

одржавање ликвидности и финансирање трајних обртних средстава у 2014. години9 (у даљем 

тексту: Уредба) и Уговора о комисиону број: 401-00-431/2014-05 од 28. маја 2014. године. У 

прилогу документације на основу које је извршен пренос средстава налази се Решење о 

преносу средстава број: 401-00-2933/1/2016-10 од 27. октобра 2016. године, као и Захтев 

Фонда за развој Републике Србије број: 02-5418 од 21. септембра 2016. године са табеларним 

прегледом планираног преноса банкама. 

Субвенционисање каматне стопе врши се у складу са Уредбом, за кредите одобрене са 

роком враћања до 18 месеци, од чега је почек највише до 6 месеци (члан 3. Уредбе) а 

субвенционисани износ камате 5% на годишњем нивоу на износ кредита у динарима (члан 6. 

Уредбе). У члану 2. исте Уредбе, поред осталог прописано је да ће се средства за наведене 

намене обезбедити у буџету Републике Србије за 2016. годину у износу до 3.900.000 хиљада 

динара и да ће се пласирати преко Фонда за развој Републике Србије. 

Министарство привреде (Комитент) и Фонд за развој Републике Србије (Комисионар) 

закључили су Уговор о комисиону број: 401-00-431/2014-05 од 28. маја 2014. године, којим 

су у складу са Уредбом уредили међусобна права и обавезе.  

У складу са наведеним актима, Фонд за развој Републике Србије обратио се 

Министарству привреде дописом број 02-5418 од 21. септембра 2016. године са захтевом за 

пренос средстава у износу од 1.905.389 хиљада динара за исплату дела субвенционисане 

камате за 2016. годину. У образложењу захтева Фонд је истакао да су приспеле обавезе 

према банкама по основу субвенција камата за одобрене кредите за одржавање ликвидности 

евидентиране у износу од 3.345.490 хиљада динара и да су веће од обезбеђених средстава у 

буџету Републике Србије за 2016. годину  за износ од 1.440.101 хиљада динара, што 

представља неизмирени дуг банкама. 

Актом број: интерно од 12. октобра 2016. године, Министарство привреде је 

прихватило наведени захтев са образложењем да се део неизмирених обавеза према банкама 

у износу од 1.440.101 хиљаду динара по основу реализације „одговарајуће уредбе из 2014. 

године“ преноси у 2017. годину, иако наведеном уредбом није дат правни основ планирања 

неопходних средстава у 2017. години, односно није предвиђена могућност одлагања исплате 

преузетих обавеза, поготову имајући у виду чињеницу да прописани рок за враћање датих 

кредита истиче 2016. године. 

Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину одобрена је апропријација за ове 

намене у оквиру програма „1509 - Подстицаји развоју конкурентности привреде“ 

Програмска активност „4001 - Раније преузете обавезе за субвенционисане кредите 

привреди“ у износу од 2.000.000 хиљада динара, од чега је за обавезе по основу Уредбе о 

условима за субвенционисање камата за кредите за одржавање ликвидности и финансирање 

трајних обртних средстава у 2014. години опредељено 1.905.389 хиљада динара. 

На овај начин извршено је преузимање обавеза према банкама по основу 

субвенционисане камате за дате кредите у износу већем за 1.440.101 хиљаду динара од 

одобрене апропријације за 2016. годину. Наведене обавезе нису евидентиране у пословним 

књигама овог министарства. 

Фонд је у складу са чланом 8. Уредбе и Уговором о комисиону доставио 

Министарству Извештај о реализацији средстава по уредбама које се односе на 

                                                      
9 „Службени гласник РС“, број: 52/14 
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субвенционисање каматних стопа за кредите за одржавање ликвидности, субвенционисање 

каматних стопа за потрошачке кредите и кредите за инвестиције за период 01.01-31.12.2016. 

године од 21. априла 2017. године. У наведеном извештају Фонда наводи се да неутрошена 

средства у 2016. години по основу ове Уредбе износе 136 хиљада динара, те да преостали дуг 

банкама по истом основу износи 1.439.976 хиљада динара. 

 

 (2) Потрошачки кредити и кредити за правна лица, односно финансијски лизинг, 

за набавку одређених трајних добара и услуга 
На име субвенционисања каматне стопе за потрошачке кредите и кредите за правна 

лица, односно финансијски лизинг, за набавку одређених трајних потрошних добара и услуга 

у 2016. години пренета су средства Фонду за развој Републике Србије у износу од 80.819 

хиљада динара. Наведена средства су пренета за исплату камата за 2016. годину по 

кредитима одобреним 2009, 2010. и 2011. године са субвенционисаном каматом.  

Кредити су одобрени на основу Уредбе о условима и критеријумима за 

субвенционисање каматне стопе за потрошачке кредите и кредите за правна лица, односно 

финансијски лизинг, за набавку одређених трајних потрошних добара и туристичких 

путовања у 2009. години10, Уредбе о условима и критеријумима за субвенционисање каматне 

стопе за потрошачке кредите и кредите за правна лица, односно финансијски лизинг, за 

набавку одређених трајних потрошних добара, услуга и туристичких путовања у 2010. 

години11 и Уредбе о условима и критеријумима за субвенционисање каматне стопе за 

потрошачке кредите и кредите за правна лица, односно финансијски лизинг, за набавку 

одређених трајних потрошних добара и услуга у 2011. години12. 

У прилогу документације на основу које је извршен пренос средстава налази се 

Решење о преносу средстава број: 401-00-2933/3/2016-10 од 27. октобра 2016. године и 

Захтев Фонда за развој Републике Србије са табеларним прегледом планираног преноса 

средстава по банкама. 

 

(3) Кредити за инвестиције 

Исказани су расходи на име субвенционисане каматне стопе по основу одобрених 

кредита за инвестиције, у износу од 13.792 хиљада динара.  

Кредити су одобрени на основу Уредбе о условима за субвенционисање каматне стопе 

за кредите за инвестиције у 2010. години
13

 и Уредбе о условима за субвенционисање каматне 

стопе за кредите за инвестиције у 2011
14

. години.  

Фонд за развој Републике Србије се обратио Министарству привреде са захтевом за 

пренос средстава број: 02-5418 од 21. септембра 2016. године, у прилогу којег је табеларни 

преглед потребних средстава по банкама. Средства су пренета Фонду за развој Републике 

Србије на основу Решења за пренос средстава број: 401-00-2933/2/2016-10 од 27. октобра 

2016. године у износу од 13.792 хиљада динара.  

 

(4) Извештаји о реализацији програма субвенционисања камата 

У складу са уредбама о субвенционисању каматних стопа за одобрене кредите у 

периоду од 2009. до 2014. године и уговорима о комисиону, Фонд за развој Републике Србије 

је доставио Извештај о реализацији средстава по уредбама које се односе на 

субвенционисање каматних стопа за кредите за одржавање ликвидности, потрошачке 

                                                      
10„ Сл. гласник РС ", бр. 9/2009, 34/2009, 36/2009, 47/2009 i 49/2009 
11„ Сл.гласник РС", бр. 2/2010, 6/2010, 20/2010, 28/2010, 40/2010, 43/2010, 50/2010, 53/2010, 67/2010 i 76/2010 
12„ Сл.гласник РС ", бр. 1/2011, 26/2011, 52/2011 i 93/2011 
13 „ Сл.гласник РС ", бр. 2/2010, 5/2010 i 38/2010 
14 „ Сл.гласник РС ", бр. 1/2011 
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кредите и кредите за инвестиције за период 01.01-31.12.2016. године од 21. априла 2017. 

године (у даљем тексту: Извештај), у оквиру којег су исказани збирни подаци о 

реализованим захтевима и пласираним средствима. Подаци о одобреним кредитима према 

уредбама и пласирању према банкама приказано је у Табели број 4: 
 

 Табела 4.  Реализација средства по уредбама               у хиљадама динара 

Редни 

број 
Назив уредбе 

Број 

закључених 
уговора о 

кредитима са 

привредним 
субјектима 

Износ 

одобрених 
кредита 

Исплата  

банкама 
субвенционисане 

камате по кредитима 

из буџета 2016. 
године  

Нето износ 

пренетих 

 средстава 
банкама, умањен 

за повраћај 

средстава по 
основу превремено 

враћених кредита 

Износ 
средстава 

 на рачуну 

Фонда 

1 

Уредбa о условима за 

субвенционисање камата за кредите 
за одржавање ликвидности и 

финансирање трајних обртних 

средстава у 2014. години  

28.273 136.067.777 1.905.389 1.905.252 137 

2 

Уредбa о условима за 

субвенционисање каматних стопа 

за кредите за инвестиције у 2011. 
години 

1.514 183.874 13.792 13.338 453 

3 

Субвенционисање каматне стопе за 

потрошачке кредите и кредите за 
правна лица, односно финансијски 

лизинг, за набавку одређених 

трајних потрошних добара и 
туристичких путовања 

  
80.819 78.657 2.162 

3.1 

Субвенционисање каматне стопе за 

потрошачке кредите и кредите за 

правна лица, односно финансијски 
лизинг, за набавку одређених 

трајних потрошних добара и 

туристичких путовања у 2009. 
години 

43.923 343.976 23.927 23.409 518 

3.2 

Субвенционисање каматне стопе за 

потрошачке кредите и кредите за 
правна лица, односно финансијски 

лизинг, за набавку одређених 

трајних потрошних добара и 
туристичких путовања у 2010. 

години 

21.594 213.929 36.842 35.938 904 

3.3 

Субвенционисање каматне стопе за 

потрошачке кредите и кредите за 
правна лица, односно финансијски 

лизинг, за набавку одређених 

трајних потрошних добара и 
туристичких путовања у 2011. 

години 

9.097 113.707 19.926 19.310 616 

 

У току 2016. године на име субвенционисања каматних стопа за кредите за 

одржавање ликвидности, потрошачке кредите и кредите за инвестиције, пренета су средства 

Фонду за развој Републике Србије у износу од 2.000.000 хиљада динара. У периоду од 1. 

јануара до 31. децембра 2016. године, Фонд за развој Републике Србије је уплатио банкама и 

лизинг кућама 1.997.248. хиљада динара. Неутрошена средства по овом основу износе 2.752 

хиљада динара и налазила су се на рачуну Фонда, односно нису враћена у буџет Републике 

Србије. 

У наведеном извештају исказана су још и неутрошена средства на дан 31. децембар 

2016. године по свим уредбама за субвенционисање каматних стопа у износу од 89.601 

хиљада динара, а која су пренета Фонду у претходним годинама. Наведена средства се 

односе на пренета и неутрошена средства у износу од 50.880 хиљада динара са стањем на дан 

31. децембар 2013. године, пренета и неутрошена средства из 2015. године у износу од 6.113 

хиљада динара и средстава у износу од 32.068 хиљада динара која потичу од повраћаја 
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банака по основу више уплаћене субвенционисане камате за кредите код којих су клијенти 

извршили превремену отплату кредита. 

Укупно стање пренетих и неутрошених средстава по основу субвенционисаних 

камата на рачунима Фонда за развој Републике Србије на дан 31. децембар 2016. године 

износи 92.353 хиљада динара, за која је Министарство привреде поступајући по препоруци 

Државне ревизорске институције датој у акту број: 400-1297/2017-03/8 од 12. јуна 2017. 

године, затражило повраћај у буџет Републике Србије, дописом број: 07-00-612/2017-02 од 

20. јуна 2017. године. Фонд за развој Републике Србије је дана 30. јуна 2017. године извршио 

повраћај неутрошених средстава на рачун број 840-745128843-36 – Остали приходи буџета и 

о томе обавестио Министарство привреде актом број: 02/2035 од 5. јула 2017. године. У 

прилогу наведеног акта налази се и Извод број 122 од 30. јуна 2017. године, као доказ о 

уплати средстава. 

Потраживања банака исказана у Извештају по основу субвенционисане камате за 

2016. годину који је сачинио Фонд за развој Републике Србије исказана су у износу од 

3.345.364 хиљада динара, али с обзиром да су средства у буџету Републике Србије 

ограничена, банкама је исплаћен само део доспелих потраживања, а преостали дуг банкама 

износи 1.440.101 хиљаду динара умањен за враћена средства од стране банака у износу од 

137 хиљада динара, што је описано у оквиру подтачке (1) тачке 1) Фонд за развој Републике 

Србије. 

 У складу са чланом 8. Уредбе, ради извештавања Владе о реализацији и коришћењу 

средстава на име субвенционисања каматних стопа за кредите за одржавање ликвидности, 

потрошачке кредите и кредите за инвестиције, Министарство привреде је у поступку 

ревизије припремило Предлог извештаја који је актом број: 401-00-2623/2017 од 4. јула 2017. 

године доставило на мишљење надлежним органима државне управе.  

 

 Налаз: 

(2) Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину нису планирана средства за 

обавезе преузете 2014. године према банкама по основу субвенционисане камате за дате 

кредите за одржавање ликвидности и финансирање трајних обртних средстава, а које су 

приспеле 2016. године, у износу од 1.440.101 хиљаду динара и које су због тога пренете у 

наредне године, што није у складу са Уредбом о условима за субвенционисање камата за 

кредите за одржавање ликвидности и финансирање трајних обртних средстава у 2014. 

години и чланом 56. Закона о буџетском систему. 

 

Ризик: 

(2) Преношење обавеза из ранијих година у наредне године могу довести до 

извршења расхода без правног основа. 

  

Препорука 

(2) Препоручује се Министарству привреде да у својим пословним књигама 

евидентира све уговорене обавезе и планира их и извршава у складу са прописима. 

 

 Мере предузете у поступку ревизије: 

(1) Поступајући по препоруци Државне ревизорске институције датој у акту број: 400-

1297/2017-03/8 од 12. јуна 2017. године, Министарство привреде је упутило Фонду за развој 

Републике Србије допис број: 07-00-612/2017-02 од 20. јуна 2017. године са захтевом да 

изврши повраћај неутрошених средстава у износу од 92.353 хиљада динара у буџет 

Републике Србије, а у вези са субвенционисањем каматних стопа за кредите за одржавање 
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ликвидности, субвенционисање каматне стопе за потрошачке кредите и кредите за 

инвестиције за период 01.01-31.12.2016. године.  

Фонд за развој Републике Србије је дана 30. јуна 2017. године извршио повраћај 

неутрошених средстава на рачун број 840-745128843-36 – Остали приходи буџета и о томе 

обавестио Министарство привреде актом број: 02/2035 од 5. јула 2017. године. У прилогу 

наведеног акта налази се и Извод број 122 од 30. јуна 2017. године, као доказ о уплати 

средстава. 

 

2) Развојна агенција Србије  
Средства у укупном износу од 920.271 хиљада динара пренета су Развојној агенцији 

Србије за реализацију следећих програма приказаних у Табели 5. 

  
Табела 5.  Програми које реализују развојне агенције          у хиљадама динара 

Редни 
број 

Функција 
Економска 

класификација  
Намена-Програм 

Пренета средства 
РАС-у и РРА 

1 2 3 4 5 

1 

410 451191 

Субвенције за реализацију инвестиционих пројеката  420.000 

2 Програм подршке малим предузећима за набавку опреме 500.000 

3 Програм подстицања равномерног регионалног развоја 271 

Укупно по намени-програму 920.271 

 

 (1) Реализација инвестиционих пројеката 

На име реализације инвестиционих пројеката у складу са Уредбом о условима и 

начину привлачења директних инвестиција
15

 пренета су средства Развојној агенцији Србије у 

износу од 420.000 хиљада динара.  

Чланом 35. Уредбе о условима и начину привлачења директних инвестиција, 

прописано је да ће се, ради реализације инвестиционих пројеката који се спроводе у складу 

са овом уредбом, а код којих је планирано запошљавање до 100 лица, средства у висини 

420.000 хиљада динара пренети Развојној агенцији Србије до 31. децембра 2016. године и 

реализовати до утрошка средстава. 

Овом Уредбом ближе се уређују критеријуми, услови и начин привлачења директних 

инвестиција и улагања од посебног значаја, праћење и контрола реализације инвестиционих 

пројеката за које су додељена средства подстицаја, поступак, висина и рок за остваривање 

олакшица и ослобађање од царинских дугова и других дажбина на увоз опреме страног 

улагача, као и друга питања од значаја за доделу средстава подстицаја и реализацију 

инвестиционих пројеката. 

Решењем о употреби средстава текуће буџетске резерве 05 број 401-12547/2016 од 26. 

децембра 2016. године, на разделу Министарства привреде, програм 1509 – подстицаји 

развоју конкурентности привреде, функција 410 - општи економски и комерцијални послови 

и послови по питању рада, пројекат 4002 - подршка развоју предузетништва, економска 

класификација 451 – субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, 

обезбеђена су средства у износу од 420.000 хиљада динара.  

Пренос средстава је извршен на основу захтева Развојне агенције Србије број: 401-01-

2850/2016-08 од 29. децембра 2016. године и Решења о преносу средстава број: 401-00-

4703/2016-10/1 од 30. децембра 2016. године у износу од 420.000 динара.  

 

(2) Програм подршке развоју предузетништва  

 Средства у износу од 500.000 хиљада динара пренета су Развојној агенцији Србије за 

подршку развоју предузетништва, а у складу са Уредбом о утврђивању Програма подршке 

малим предузећима за набавку опреме у 2016. години
16

. 

                                                      
15 „Службени гласник РС“, број: 110/16 
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Програм спроводи Министарство привреде у сарадњи са Развојном агенцијом Србије 

и одабраним пословним банкама и лизинг компанијама, одабраним по Јавном позиву, а које 

су понудиле најповољније услове по питању висина камате, средства обезбеђења, као и 

рочности. 

По усвајању Програма Министарство привреде је потписало Уговор о реализацији 

Програма подршке малим предузећима за набавку опреме у 2016. години са Развојном 

агенцијом број: 401-00-1120/2016-06 од 22. априла 2016. године, којом је на Развојну 

агенцију пренело обавезу закључивања уговора о коришћењу бесповратних средстава са 

привредним субјектима. 

Циљ Програма је јачање конкурентности привредних субјеката, унапређење њиховог 

пословања и интернационализације, као и креирање нових радних места кроз инвестиције и 

опрему.  

Средства опредељена Програмом намењена су за суфинансирање набавке производне 

опреме и опреме директно укључене у процес производње. Привредни субјекти који су 

испунили услове Програма и којима банке, односно лизинг компаније условно одобре кредит 

могу остварити суфинансирање до 25% нето вредности набавке производне опреме. 

Износ одобрене бесповратне помоћи у висини до 25% од нето вредности производне 

опреме не може бити мањи од 250 хиљада динара, нити већи од 2.500 хиљада динара. 

Средства за реализацију овог програма представљају de minimis државну помоћ у 

складу са чл. 95. до 97. Уредбе о правилима за доделу државне помоћи17. 

Министарство је одмах по усвајању Програма расписало јавни позив за учешће 

пословних банака и лизинг компанија у реализацији пројекта. Доношење одлуке о избору 

пословних банака и лизинг компанија поверено је Комисији за оцењивање и селекцију 

пријаве банака и лизинг компанија, коју је министар привреде образовао Решењем број: 119-

01-235/2016-06 од 22. априла 2016. године. Након избора пословних банака и лизинг 

компанија Министарство је објавило дана 31. маја 2016. године јавни позив за доделу 

бесповратних средстава који је отворен све док се средства из Програма не утроше. 

Уговором о реализацији Програма између Министарства привреде, Развојне агенције 

Србије и пословних банака уређена су права и обавезе уговорених страна. Изабране банке и 

лизинг куће су : 

- Credit Agricole Banka Србија а.д. Нови Сад, број: 401-00-1305-5/2016-065 од 25. маја 

2016. године, 

- UniCredit bank Србија а.д. Београд, број: 401-00-1305-1/2016-06 од 25. маја 2016. 

године, 

- Banca Intesa а.д. Београд, број: 401-00-1305-4/2016-06 од 25. маја 2016. године, 

- Erste bank а.д. Нови Сад, број: 401-00-1305-2/2016-06 од 25. маја 2016. године, 

- Intesa Leasing д.о.о. Београд, број: 401-00-1305-6/2016-06 од 25. маја 2016. године и 

- Unicredit Leasing Srbija д.о.о. Београд, број: 401-00-1305-3/2016-06 од 25. маја 2016. 

године. 

 

Комисија за доделу бесповратних средстава је надлежна и за прегледање, контролу 

формалне исправности и доношење одлуке о прихватању захтева и додели бесповратних 

средстава, као и о накнадним захтевима корисника за изменама услед наступања 

непланираних околности.  

Надзор и контролу наменског коришћења врше банке или лизинг компаније и 

Развојна агенција у сарадњи са Министарством.  

                                                                                                                                                                                
16 „Службени гласник РС“, бр. 31/16 и 77/16 
17 .„Службени гласник РС“, бр. 13/2010, 100/2011, 91/2012, 37/2013, 97/2013 i 119/2014 
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Министарство привреде је пренело средства Развојној агенцији Србије у износу од 

500.000 хиљада динара на основу Решења о преносу средстава број: 401-00-1093/2016-06 од 

3. јуна 2016. године 

Поред наведених средстава Развојна агенција Србије је располагала и неутрошеним 

средствима из Програма подршке малим предузећима за набавку опреме у 2015. години у 

износу од 60.775 хиљада динара. Право располагања неутрошеним средствима из претходне 

године и њихову употребу за реализацију Програма из 2016. године, дато је овој агенцији 

Уредбом о изменама Уредбе о утврђивању Програма подршке малим предузећима за набавку 

опреме у 2016. години
18

.  

 Извештај о спровођењу Програма подршке малим предузећима за набавку опреме у 

2016. години у прилогу којег је табела са подацима о корисницима средстава Програма, 

достављен је Влади актом број 401-00-186/2017-06 од 25. јануара 2017. године.  

У наведеном извештају исказано је да је Развојна агенција Србије потписала уговоре о 

додели бесповратних средстава са 373 корисника којима је укупно пренето 541.979 хиљада 

динара и да је додатно утрошено 1.092 хиљада динара на име трошкова платног промета, 

што укупно износи 543.071 хиљада динара.  

Буџет за реализацију Програма износио је 560.775 хиљада динара, а укупно 

реализована средства су 543.071 хиљада динара, а с обзиром да су банке уплатиле по основу 

курсних разлика за опрему по програму из 2015. године 16 хиљада динара , укупно преостала 

средства износе 17.720 хиљада динара. Уредбом о утврђивању Програма подршке малим 

предузећима за набавку опреме у 2017. години
19

 дата је сагласност Развојној агенцији Србије 

да неутрошена средства из 2016. године реализује кроз Програм за 2017. годину. 

 

(3) Мера јачања регионалне конкурентности 

Министарство привреде је на име реализације Програма подстицања равномерног 

регионалног развоја пренело средства у износу од 271 хиљаде динара Развојној агенцији 

Србије у складу са Уредбом о утврђивању Програма равномерног регионалног развоја у 

2016. години20. 

У Прелиминарном извештају који је доставила Развојна агенција Србије од 29. марта 

2017. године, број 401-01-42/2016-02/1 за Програм подстицања равномерног регионалног 

развоја у 2016. години, у оквиру тачке 3.3. – Мера јачања регионалне конкурентности, 

наведено је да су суфинансирана два пројекта и за те намене из буџета пренето и утрошено 

269 хиљада динара, као и да су неутрошена средстава у износу од 2 хиљаде динара. Развојна 

агенција је у обавези да достави Министарству привреде Извештај о Реализацији Мере 3.3. 

до 15. августа 2017. године. 
 

6.1.1.1.2. Субвенције приватним предузећима - 454000  

На име субвенција приватним предузећима исказани су расходи у укупном износу од 

8.642.288 хиљада динара за намене приказане у Табели број 6. 
Табела број 6.  Субвенције приватним предузећима         у хиљадама динара 

Редни 

број 
Конто Опис субвенције 

Извршење у  

2016. години 

1 454111 Текуће субвенције приватним предузећима 8.571.212 

2 454211 Капиталне субвенције приватним предузећима 71.076 

 УКУПНО : 8.642.288 

 

 

                                                      
18 „Службени гласник РС“, број:  77/16 
19 „Службени гласник РС“, број: 13/17 
20 „Службени гласник РС“, бр. 60/16 и 75/16 
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1) Текуће субвенције приватним предузећима – 454100  

Текуће субвенције приватним предузећима у износу од 8.571.212 хиљада динара 

извршене су за следеће намене (програме):  

- привлачење директних инвестиција на основу уредби о условима и начину 

привлачења директних инвестиција у укупном износу од 5.959.919 хиљада динара од чега у 

оквиру програмске активности 2 – Подстицаји за директне инвестиције износ од 2.612.373 

хиљада динара и у оквиру програмске активности 3 – Улагања од посебног значаја износ од 

3.347.546 хиљада динара; 

- улагања од посебног значаја, која су намењена за стварање одговарајућих 

предуслова за функционисање заједничких привредних друштава и односе се на спровођење 

Уговора о заједничком инвестиционом улагању потписаног између Владе Републике Србије 

и Фиат-а и Уговора о оснивању АИР Србија у износу од 2.274.950 хиљада динара; 

- подстицање привредне активности у вези са аудиовизуелном производњом, на 

основу Уредбе о подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи 

аудиовизуелно дело
21

 у износу од 336.343 хиљада динара. 
 

(1) Привлачење директних инвестиција  
Средства у износу од 5.959.919 хиљада динара пренета су приватним предузећима на 

име текућих субвенција за привлачење директних инвестиција по уговорима о додели 

средстава који су закључени на основу донетих пет уредби о условима и начину привлачења 

директних инвестиција које су се примењивале у периоду од 2010. године до 2016. године и 

то: 

- Уредба о условима и начину привлачења директних инвестиција
22

, која се 

примењивала у периоду 22.05.2010 – 13.06.2011. године (у даљем тексту: Уредба I); 

- Уредба о условима и начину привлачења директних инвестиција
23

 која се 

примењивала у периоду 14.06.2011 – 29.08.2012. године (у даљем тексту: Уредба II); 

- Уредба о условима и начину привлачења директних инвестиција
24

, која се 

примењивала у периоду 30.08.2012 – 23.05.2014. године (у даљем тексту: Уредба III),  

- Уредба о условима и начину привлачења директних инвестиција
25

, која се 

примењивала у периоду 24.05.201 – 25.06.2015. године (у даљем тексту: Уредба IV);  

- Уредба о условима и начину привлачења директних инвестиција
26

, која се 

примењивала у периоду 26.06.2015 – 11.03.2016. године (у даљем тексту: Уредба V); 

- Уредба о условима и начину привлачења директних улагања
27

, која се примењивала 

у периоду 12.03.2016 – 30.12.2016. године (у даљем тексту: Уредба VI). 

 

Уредбама су уређени услови и начин привлачења директних инвестиција у Републици 

Србији, критеријуми за доделу средстава, праћење реализације инвестиционих пројеката за 

које су средства додељена, као и друга питања од значаја за доделу средстава и реализацију 

инвестиционих пројеката у циљу повећања конкурентности привреде Републике Србије кроз 

директне инвестиције које имају повољан утицај на отварање нових радних места, пренос 

нових знања и технологија и равномеран регионални развој Републике Србије. 

Наведеним уредбама је утврђен различит начин одређивања висине средстава која 

могу бити додељена. 

                                                      
21 „Службени гласник РС“, број: 72/15 
22 „Службени гласник РС“, бр. 34/10 и 41/10 
23 „Службени гласник РС“, бр. 42/11, 46/11 и 84//11 
24 „Службени гласник РС“, бр. 20/12, 132/12, 14/13 и 60/13 
25 „Службени гласник РС“, бр. 55/14 и 65/14 
26 „Службени гласник РС“, број: 28/15 
27 „Службени гласник РС“, број: 27/16 



Напомене уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја и  

правилности пословања Министарства привреде  за 2016. годину 

32 

 

Дефинисано је да се додела средстава врши у поступку који се спроводи у складу са 

јавним огласом и уредбама. Поступак припреме, објављивања јавног огласа и пријем 

документације учесника у поступку доделе средстава било је у надлежности Агенције за 

страна улагања и промоцију извоза (SIEPA), која је престала да постоји 11. јануара 2016. 

године. Законом о улагањима28, прописано је да Развојна агенција Србије преузима послове 

Агенције за страна улагања и промоцију извоза Србије (SIEPA) и Националне агенције за 

регионални развој. 

Утврђивање испуњености услова и критеријума за доделу средстава на основу ових 

уредби врши Комисија за оцену пријава, образована решењем министра. 

У вези са коришћењем средстава субвенција, Министарство и корисници средстава 

закључили су уговоре о додели средстава, којима су уредили међусобна права и обавезе, 

уговорили вредност инвестиционог улагања, као и висину средстава опредељених за 

предметну субвенцију и динамику исплате истих кориснику ове врсте субвенција, односно 

исплату субвенција у више транши (рата). 

У поступку ревизије извршен је увид у документацију о преносу додељених средстава 

у току 2016. године на име текућих субвенција приватним предузећима ради реализације 

пројеката у вези са привлачењем директних инвестиција у укупном износу од 5.652.468 

хиљада динара.  

Део исплаћених средстава привредним друштвима – корисницима инвестиционих 

пројеката по основу I, II и III транше (рате) подстицајних средстава приказане су у Табели 

број 7.  

                                                      
28 „Службени гласник РС“, број: 89/15 
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Табела број 7.  Преглед података у вези исплате по траншама субвенције по основу инвестиционог улагања              у хиљадама динара 

Редн

и 

број  

Назив 

предузећа  

Број и датум 

уговора  

Уговорена 

вредност 

инвестици

оне обавезе 

( пројекта) 

у еврима 

Повећана 

или 

смањена 

обавеза 

инвестицио

ног улагања 

Уверење 

Централн

ог 

регистра 

на дан 

Број 

нови

х 

радн

их 

места 

Укупно 

одобрен 

износ 

подстицајн

их 

средстава 

по уговору 

(у еврима ) 

Број и 

датум 

решења о 

 преносу 

средстава  

Тран

ша 

Износ 

пренетих  

средстава 

у 

2016.годи

ни 

(еврима)  

Износ 

пренетих  

средстава 

у 

2016.годи

ни 

(динарим

а)  

Рок 

реализовањ

а 

инвестицио

ног 

пројекта 

Продужен 

рок 

реализова

ња 

инвстицио

ног 

пројекта 

1. 
„Tigar Tyres“ 

д.о.о. Пирот 

 уговор 023-
12057/2014-1 од 

15.10.2014.године 

215.000 215.816 01.09.2016 1.262 30.000 

401-00-

861/2016-
10/1 од 

10.10.2016.

год 

II 7.500 923.905 01.09.2016.   

2. 

„Mitros 

Fleischwaren“ 

д.о.о. Сремска 
Митровица 

401-00-371/2015-
12 oд 20.03.2015. 

године 

20.000   27.10.2016 181 5.800 

401-00-

1098/2016-

10/1 oд 
12.05.2016.

год 

II 1.966 

539.063 3 године   
401-00-

2207/2016-
10/1 од 

09.12.2016.

год 

III 2.412 

3. 

„Vibac Balcani 

“д.о.о. 
Београд 

401-00-1870/13 од 

20.05.2013.године 
60.000   19.05.2016 119 12.000 

401-00-

1624/2016-

10/1 од 
05.09.2016.

год 

III 3.500 431.590 10 година   

4. 

„PKC Wiring 

Systems“ 
д.о.о. 

Смедерево 

401-1947/2014-3 
од 03.03.2014. 

8.000   31.10.2016 1.504 7.500 

401-00-
3464/2016-

10/1 од 

24.11.2016.
год 

III 2.500 307.905 3 године   

5. 
„Streit Nova“ 
д.о.о. Стара 

Пазова 

401-6737/2015-2 

од 18.06.2015. 
12.000   31.10.2016 243 4.200 

401-00-

3489/2016-

10/1 од 
05.12.2016. 

II 1.400 172.427 3 године   

6. 

„Leoni Wiring 

Systems 
Southeast“ 

д.о.о. 

Прокупље 

401-00-
01758/2016-10 од 

05.08.2016. 

22.000   09.12.2016 3.655 5.500 

401-00-

3989/2016-

10/1 од 
15.12.2016. 

I 2.000 246.557 3 године   

7. 
„NCR“д.о.о. 
Београд 

401-3365/2015-1 
од 31.03.2015. 

14.511   31.10.2015 1.591 4.000 

401-00-
1560/2015-

12/1 од 

20.01.2016.
год 

I 2.000 243.618 31.12.2015.   

8. 
„Тop Sofa Srb“ 

д.о.о. Врање 

401-00-1298/2013 

од 11.04.2013.                    
Анекс I 401-00-

1299/13 од 

29.07.2015. 

13.280 8.574     2.390 

401-00-

1299/2016-
10/1 

 од 

17.03.2016.

I и II 1.195 147.433 3 године 11.04.2018. 
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год 

9. 

„ContiTech 

Fluid Serbia“ 

д.о.о. 
Суботица 

401-14049/2015-1 

oд 31.12.2015. 
17.000   21.11.2016 124 3.000 

401-00-
3688/2016-

10/1  

од 
14.12.2016.

год 

I 1.000 123.106 3 године   

10. 

„Teklas 

automotive 

“Владичин 
Хан 

401-10141/2015-3 

од 01.10.2015. 
11.348   06.05.2016 10 4.748 

401-00-
1288/2016-

10/1 

 од 
26.05.2016.

год 

I 855 104.922 3 године   

11. 
„In-Conect“ 

д.о.о. Београд 

023-7368/2015-2 

од 10.07.2015. 
8.512       3.950 

401-00-

1742/2016-
10/1 од 

14.07.2016.

год 

I 790 

292.335 3 године   401-00-

1742/2016-

10/3 
 од 

23.09.2016.

год 

II 1.580 

12. 
„Masterplast 
Yu“ д.о.о. 

Суботица 

401-00-5329/2015 
од 17.05.2015. 

8.382       2.000 

401-00-
3198/2016-

10/1 
 од 

27.10.2016.

год 

II 700 86.192 3 године   

13. 

„IGB 
Automotive 

Comp“ д.о.о. 

Инђија 

401-13553/2015-1 

од 18.12.2015. 
4.500   15.07.2016 1.331 1.400 

401-00-
1808/2016-

10/1 од 

10.10.2016. 

I 560 69.027 3 године   

14. 

„Бања Комерц 

Бекамент“ 

д.о.о. Бања 

401-13477/2015-2 
од 18.12.2015.                    

Анекс 1 401-00-

02044/2016-10 од 
04.11.2016. 

3.940   14.11.2016 85 500 

401-00-

2044/2016-

10/1  
од 

30.11.2016.

год 

I и II 500 61.518 3 године 31.12.2016. 

15. 
„MDG“ д.о.о. 

Пријепоље 

401-13999/2015-1 

од 31.12.2015. 
150   16.05.2016 82 960 

401-00-
1546/2016-

10/1 

 oд 
14.07.2016.

год 

I 450 55.648 3 године   

  Укупно I, II и III транша:         87.948     30.908 3.805.245     
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У прилогу захтева за исплату подстицајних средстава у 2016. години налази се 

документација којом корисник субвенције доказује да су се стекли услови за исплату одређене 

транше у складу са уговором о додели средстава, као и решења о преносу средстава. За 

обезбеђење исплаћених средстава по уговорима корисници средстава су достављали 

банкарску гаранцију издату од пословне банке која послује на територији Републике Србије, 

безусловну и плативу на први позив у корист Републике Србије. Уз сваки захтев за исплату, 

приложена су уверења Централног регистра на дан закључења уговора и на дан подношења 

захтева за исплату транше, као и спискови запослених радника на неодређено време оверени 

од овлашћеног лица корисника. Централни регистар је достављао извештаје о броју 

новозапослених радника по врсти радног ангажовања код корисника средстава на дан 

достављања захтева за исплату рате додељених средстава, као и извештаје о броју радника и 

врсти радног ангажовања у току спровођења инвестиционог пројекта.  

Подаци о делу привредних друштава - корисника инвестиционих пројеката који су у 

2016. години примили подстицајна средства по основу IV транше (рате) приказани су у 

Табели број 8.  
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Табела број 8. Преглед података у вези исплате IV транше субвенције по основу инвестиционог улагања        хиљадама динара 

Редн

и 

број  

Назив 

 предузећа  

Број и датум 

уговора  

Уговорена 

вредност 

инвестицио

ног 

улагања у 

еврима  

Повећана 

или 

смањена 

вредност 

инвестицио

ног 

улагања 

Уверење 

Централног 

регистра на 

дан 

Број 

нових  

радних 

места 

Укупно 

одобрен 

износ 

подстицај

них 

средстава 

по уговору 

(у еврима ) 

Број и 

датум 

решења о 

 преносу 

средстава  

Тран

ша 

Износ 

пренет

их  

средста

ва у 

2016. 

години 

(еврим

а)  

Износ 

пренетих  

средстав

а у 2016. 

години 

(динари

ма)  

Рок 

реализовањ

а 

инвестицио

ног 

пројекта 

Продужени 

рок 

реализовањ

а 

инвестицио

ног 

пројекта 

1. 

 

„Benetton 
Serbia“д.о.

о. Ниш  

Уговор 401-00-
462/2011-05/1 од 

18.05.2011. 

године ;   
*Анекс 1 300-401-

00-462-/2011-05/1 

од 07.11.2011. 
године  

*Анекс 2 300-401-

00-462/2011-05 од 
13.03.2013.године 

 *Анекс 3 300-
401-00-462/2011-

05од 31.07.2014. 

године ,                                
*Анекс 4 401-00-

462/2015-05 од 

03.12.2015.године 

43.400 36.048 
30.03.2016 

године  

2.063 

радна 
места, од 

чега 

Benetton 
Serbia 276, 

а 9 

подуговар
ача 1.787 

радних 

места 

18.000 

401-00-

916/2016-
10/1 од 

18.04.2016.

год 

IV 4.500 553.176 3 године 31.03.2016. 

2. 

„Robert 

Bosch 

“д.о.о. 
Београд 

401-00-353/2012-

05 од 17.05.2012. 
14.200   

31.12.2015 

године 

783 у 

периоду 
закључења 

уговора 

(51) 

14.200 

401-00-
3651/2016-

10/1  

од 
22.12.2016.

год 

IV 1.616 198.956     

3. 

„Gorenje 

aparati za 
domacinstv

o“ д.о.о. 

Ваљево 

401-00-420/2011-

05/1 од 

08.04.2011.          

 Анекс 1 од 
21.08.2013.                             

Анекс 2 од 

17.04.2015.                            
Анекс 3 од 

15.01.2016. 

8.088 
 

15.03.2016 

године 
120 1.200 

401-00-
784/2016-

12/1  

од 
21.03.2016.

год 

IV 750 92.359 3 године 08.04.2016. 

4. 

„Gordon“ 

д.о.о. 
Сомбор 

401-00-391/2012-
05 од 17.04.2012.           

Анекс 1 од 

17.04.2015. 

16.500   
22.03.2016 

године 
1.000 3.000 

401-00-

888/2016-
10/1  

од 

04.04.2016.
год 

IV 750 91.946 3 године 31.03.2016. 

5. 

„Swarovski 

Subotica“ 
д.о.о. 

Суботица 

401-00-365/2012-

05 06.04.2012.                      
Aнекс 1 

04.12.2014. 

21.074   
31.05.2016 

године 
597 2.750 

401-00-

1352/2016-
10/1  

од 

IV 688 84.796 3 године 01.06.2016. 
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07.06.2016.
год 

6. 

„ДИВ 

бетонски 

прагови 
“д.о.о. 

Сврљиг 

401-00-1554/11-05 

од 17.11.2011.                   

Анекс 1 401-00-
1554/11-05 од 

16.05.2012.                               

Анекс 2 401-00-
1554/11-05 од 

11.07.2012.                                     

Анекс 3 401-00-
1554/11-05 

17.10.2012.                                     
Анекс 4 401-00-

1554/11-05 

17.12.2012.                                     
Анекс 5 401-00-

1554/11-05 од 

30.06.2015. 

17.307 11.886 
17.11.2016 

године 
303 2.400 

401-00-

3797/2016-

10/1 од  
9.12.2016.г

од 

IV 600 73.928 3 године 17.11.2016. 

7. 

Panasonic 

lighting 
devices 

Serbia 

д.о.о. 
Кушиљево 

401-00-346/12-
05/1 oд 

08.08.2012.                   

Анекс 1 од 

22.08.2012. 

године                            

Анекс 2 од 
22.11.2012. 

године                         

Анекс 3 од 
01.08.2013. 

године                                    

Анекс 4 од 
14.09.2015. 

године                               

Анекс 5 од 

01.08.2016.године                                     

Анекс 6 од 

15.10.2016.године 

12.210 7.000 
12.12.2016 

године 
295 1.000 

401-00-

4287/2016-
10/1  

од 

22.12.2016.
год 

I и IV 500 61.692 3 године 08.02.2017. 

8. 

„Technic 
Developme

nt“ д.о.о. 

Врање 

Уговор 401-00-

481/12-01 од 
08.10.2012. 

године ;  

*Анекс 1 
07.05.2015.године 

15.807 
 

07.11.2016 

године 
1.258 11.250 

401-00-

212/2016-

12/1 oд 
10.02.2016 

III 2.813 344.351 

3 године 31.12.2016. 
401-00-

3624/2016-
10/1 од 

09.12.2016. 

IV 2.813 346.019 

  Укупно IV транша:         41.551     15.030 1.847.223     
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У току уговореног рока за реализовање инвестиционог пројекта, пет привредних 

друштава је смањило вредност инвестиционог улагања у односу на уговорену вредност и то: 

„Тop Sofa Srb“ д.о.о. Врање, „Benetton Serbia“д.о.о. Ниш, „ДИВ бетонски прагови“ д.о.о. 

Сврљиг и „Panasonic lighting devices Serbia“ д.о.о. Кушиљево.  

Уговором број: 401-00-462/2011-05/1 од 18. маја 2011. године са привредним друштвом 

„Benetton Serbia“ д.о.о. Ниш уговорено је отварање 2.000 нових радних места, у која су 

укључена и радна места уговорена за отварање код подуговарача овог привредног друштва, са 

којима је ово привредно друштво закључивало уговоре у току спровођења инвестиционог 

пројекта, што је приказано у Табели број 9.  
Табела број 9. Преглед подуговарача привредног друштва „Benetton Serbia“ д.о.о. Ниш 

Редни 
број 

Подуговарачи 

Датум 

оснивања 
из 

АПР 

Датум 

уговора са 

Бенетоном  

Датум 

брисања 

из АПР 

Број 

радних 

места 

Статусне промене 

1. 
Привредно друштво OLIMPIAS 

KNITTING SERBIA “ д.о.о. Ниш 
07.07.2011. 01.07.2014. 

  602   

2.  „ТECNOSTIRO “ д.о.о. Ниш 21.02.2014. 11.03.2014. 

  158 

31.10.2016. Припајање са привредним 

друштвом Sibiu, услед чега се Sibiu 

брише из Регистра привредних 
субјеката 

3.  „SIBIU “ д.о.о. Ниш -Пантелеј 29.05.2015. 01.06.2015. 31.10.2016. 182 
31.10.2016. Припајање код привредног 

друштва TECNOSTIRO д.о.о. 

4. 
 „NISWEAR “ д.о.о. Ниш –
Пантелеј 08.08.2011. 01.07.2014.   196   

5.  „MARYTEX “ д.о.о. Ниш  13.07.2011. 01.07.2014.   140   

6. 
 „TESSIL INDUSTRY GROUP “ 

д.о.о. Ниш  13.10.2011. 02.07.2014.   123   

7.  „NORA SERBIA “ д.о.о. Ниш 14.07.2011. 01.07.2014.   124   

8.  „AN.RI “ д.о.о. Ниш  06.08.2012. 01.07.2014.   123   

9. 
Привредно друштво „TUSCAN 

FAMILY “ д.о.о. Ниш 07.05.2012. 01.07.2014.   139   

          1787   

У оквиру документације која је приложена уз захтев за исплату, односно у достављеним 

уверењима Централног регистра на дан подношења захтева за исплату IV транше, исказано је 

да је привредно друштво „Benetton Serbia“ д.о.о. Ниш отворило 276 радних места, а 

подуговарачи 1.787 радних места, што је укупно 2.063 радна места. 

Привредно друштво „Benetton Serbia“ д.о.о. Ниш извршило је 29. децембра 2015. године 

припајање са привредним друштвом „Olimpias Retail RS“ д.о.о. Ниш, а након исплаћене IV 

транше, ово привредно друштво 01. августа 2016. године мења пословно име у „Olimpias SRB“ 

д.о.о. Ниш. Такође, у 2016. години извршено је и припајање одређених подуговарача како је то 

приказано у Табели број 8. 

 

(2) Подстицаји за улагања од посебног значаја 

Подстицаји за улагања од посебног значаја додељују се уговором о додели средстава за 

улагања од посебног значаја који закључују Република Србија и инвеститор, односно корисник 

средстава који врши улагање од посебног значаја у складу са актом Владе којим се прихвата 

статус улагања од посебног значаја и усваја текст уговора о додели средстава за улагање од 

посебног значаја. 

У поступку ревизије извршен је увид у документацију о преносу додељених средстава у 

току 2016. године на име подстицаја за улагања од посебног значаја у износу од 2.274.950 

хиљада динара што је приказано у Табели број 10. 
Табела број 10. Подстицајна средстава за улагања од посебног значаја у 2016. години            у хиљадама динара  

Редни 

 број  

Назив 

 предузећа 
Опис намене  

Број и датум решења о 

 преносу средстава  

Износ 

пренетих  
средстава у 

2016. 

години  

1 
Заједничко 
привредно 

у складу са подтачком 2.1 под, (c) Остали подстицаји, (iv) 
Рефундација доприноса од стране Републикe Србије из Прилога 

401-00-00230/2015-05/7  
од 5.фебруара 2016. године; 

639.950 
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друштво 

ФАС 

3 - План подстицаја Уговора о заједничком инвестиционом 

улагању између Републике Србије и Fiat Group Automobiles 

S.p.A 

401-00-00230/2015-05/8 

од 20. априла 2016. године; 

401-00-00230/2015-05/9  

од 3.августа 2016. године; 

401-00-00230/2015-05/10  

од 1. новембра 2016. године; 
401-00-00230/2015-05/11  

од 29. новембра 2016. године 

2 
Air Serbia 

 а.д. Београд  

у складу са чланом 2.5.1., 2.5.6. и 2.5.7. Оквирног уговора о 

трансакцији, закљученим 1. августа 2013. године између 
Републике Србије, Etihad Airways PJSC и Аir Serbia a.d. Beograd 

401-00-00010-1/2016-05 

од 23. маја 2016. године 
63.548 

у складу са чланом 2.5.4.1 Оквирног уговора о трансакцији, 

закљученим 1. августа 2013. године између Републике Србије, 
Etihad Airways PJSC и Аir Serbia a.d. Beograd 

401-00-00010/2016-05 

од 12. јануара 2016. године 
1.571.452 

  Укупно: 2.274.950 

 

 (3) Подстицаји за производњу аудиовизуелног дела у Републици Србији  

Министарство је на име субвенција у 2016. години за производњу аудиовизуелног дела 

у Републици Србији исказало расходе у износу од 336.343 хиљада динара у оквиру програмске 

активности 4002. 

Исплата подстицајних средстава приватним предузећима извршавана је по уговорима о 

додели средстава који су закључени у вези са реализацијом Уредбе о подстицајима 

инвеститору да у Републици Србији производи аудиовизуелно дело
29

 (у даљем тексту: Уредба). 

Наведена уредба је донета на основу члана 7. Закона о буџету Републике Србије за 2015. 

годину
30

, што указује да представља правни основ за расподелу средстава опредељених за ове 

намене у 2015. години и да иста није усклађена са Законом о буџету Републике Србије за 2016. 

годину, на основу којег су распоређена и исплаћена подстицајна средства за производњу 

аудиовизуелног дела у Републици Србији у 2016. години. 

Овом уредбом су уређени услови и начин доделе подстицајних средстава инвеститору 

који у Републици Србији производи аудиовизуелно дело, а у циљу подстицања привредних 

активности у вези са аудиовизуелном производњом у Републици Србији, кроз повећање 

запослености у аудиовизуелној производњи, као и промоцију потенцијала Републике Србије у 

овој делатности, односно њених инфраструктурних, производних и услужних делатности (члан 

1. Уредбе). Инвеститор у смислу ове уредбе јесте правно или физичко лице за чији се рачун и 

чијим се средствима финансира, односно суфинансира производња аудиовизуелног дела (члан 

2. став 1. тачка 1). Уредбе). 

Подстицајна средства у складу са овом уредбом додељују се као бесповратна, на име 

повраћаја квалификованих трошкова, односно 20% квалификованих трошкова које је 

инвеститор остварио у Републици Србији. Подстицајна средства додељују се на основу стално 

отвореног позива за доделу подстицајних средстава које расписује министарство за послове 

привреде (чл. 3. и 7. Уредбе). Правилником о врстама и садржини образложења 

квалификованих и неквалификованих трошкова и обрасцу захтева за исплату подстицајних 

средстава инвеститору који у Републици Србији производи аудиовизуелно дело, ближе су 

прописане врсте и садржина образложења квалификованих и неквалификованих трошкова и 

образац захтева за исплату подстицајних средстава. Чланом 4. став 1, тачка 5) наведеног 

правилникa прописано је да трошкови набавке робе, а уколико је роба купљена за коришћење у 

продукцији и потом продата пре подношења захтева за исплату подстицајних средстава, 

прихватљиви трошак ће бити нето разлика између оригиналне куповне цене и продајне цене.  

Правилником нису уређени услови и начин располагања и управљања са робом, односно 

опремом која је набављена за коришћење у продукцији по завршетку снимања аудиовизуелног 

дела, а није продата пре подношења захтева за исплату подстицајних средстава. 

                                                      
29 „Службени гласник РС“, број: 72/15 
30 „Службени гласник РС”, број: 142/14 
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Захтев за доделу подстицајних средстава, инвеститор подноси Комисији за доделу 

подстицаја, преко Филмског центра Србије, уз пратећу документацију прописану чланом 9. 

Уредбе, а на обрасцу који је одштампан уз овај правилник и чини његов саставни део као 

Прилог. 

Министарство потписује уговор са подносиоцем захтева, у коме се прецизирају рокови, 

права и обавезе уговорних страна. Подстицајна средства се уплаћују на рачун инвеститора – 

подносиоца захтева на посебан наменски рачун код Управе за трезор у складу са чланом 18. 

Уредбе. 

Одлуком Владе 05 број 02-2672/2016 од 11. марта 2016. године и 05 број 02-11266/2016 

од 29. новембра 2016. године, образована је Комисија чији је задатак да оцењује пристигле 

захтеве, утврђује да ли инвеститор и аудиовизуелно дело испуњавају услове за доделу 

подстицајних средстава и о томе доноси решење. У складу са чланом 11. Уредбе, у Комисију је 

именовано пет чланова и то: представник министарства надлежног за послове привреде који је 

и председник Комисије и по један представник министарства надлежног за послове културе, 

министарства надлежног за послове финансија, Привредне коморе Србије – Групација за 

кинематографију и Филмског центра Србије.  

Решењем број: 110-00-00010/2015-01 од 31. марта 2016. године, Комисија за контролу 

државне помоћи је дозволила државну помоћ која се додељује на основу Уредбе о 

подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи аудиовизуелно дело, као 

основног акта и Правилника о врстама и садржини образложења квалификованих и 

неквалификованих трошкова и обрасцу захтева за исплату подстицајних средстава инвеститору 

који у Републици Србији производи аудиовизуелно дело и Јавног позива за доделу 

подстицајних средстава инвеститору који у Републици Србији производи аудиовизуелно дело.  

Дана 15. априла 2016. године Министарство привреде је расписало стално отворени 

Јавни позив за доделу подстицајних средстава инвеститору који у Републици Србији 

производи аудиовизуелно дело. Позив је трајао до 30. септембра 2016. године. 

Административно-техничке послове за потребе Комисије обавља Филмски центар 

Србије, у складу са Уредбом, Одлуком Владе и Јавним позивом. 

У складу са чланом 15. Уредбе, инвеститор подноси Комисији захтев за исплату 

подстицајних средстава у року од 45 дана након завршетка производње аудиовизуелног дела на 

територији Републике Србије. 

Подстицајна средства у 2016. години исплаћена су корисницима приказаним у Табели 

број 11. 
 

Табела број 11. Преглед корисника подстицајних средстава за производњу аудиовизуелног дела        у хиљадама динара 

Редни 
број 

Назив корисника подстицајних средстава 
Износ исплаћених средстава      

у 2016. години  

1. Work in progress д.о.о Београд 287.755 

2. Crater studio д.о.о. Београд 10.877 

3. Clockwork Films д.о.о. Београд 13.221 

4. Red Art workshop д.о.о. Београд 4.645 

5. Film Deluxe International д.о.о. Београд 19.846 

  Укупно: 336.343 

 Захтеви за доделу подстицајних средстава упућивани су Комисији преко Фимског 

центра Србије чији је директор члан ове комисије. 

Комисија за доделу подстицаја за производњу аудиовизуелног дела у Републици Србији 

је у 2016. години утврдила да „Work in progress“ д.о.о. Београд испуњава услове за доделу 

подстицајних средстава за 4 филма, иако ово привредно друштво није инвеститор, већ 

извршилац посла на производњи аудиовизуелног дела. На предлог Комисије, Министарство 

привреде је закључило четири уговора о додели подстицајних средстава са привредним 

друштвом “Work in progress“ д.о.о. Београд, као са „инвеститором“. У преамбули закључених 

уговора наведено је да је ово привредно друштво доставило валидне доказе да ће средства 
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припасти страном правном лицу за чији се рачун и чијим се средствима финансира производња 

аудиовизуелног дела и које у смислу члана 2. став 1. тачка 1) Уредбе представља инвеститора. 

У поступку доделе подстицаја, директор, односно власник „Work in progress“ д.о.о. Београд, 

који је уједно и члан Управног одбора Филмског центра Србије, је дао изјаву, за сва четири 

филма понаособ, да овом привредном друштву није додељена државна помоћ за исте 

оправдане трошкове у текућој фискалној години и у претходне две фискалне године, иако му је 

у 2016. години по основу производње четири аудиовизуелна дела додељена ова врста државне 

помоћи.  

Преглед решења и одлука Комисије за филмове за која је “Work in progress“ д.о.о. 

Београд добило подстицајна средства приказани су у Табели број 12. 
Табела број 12. Преглед решења и одлука Комисије              у хиљадама динара 

Редни 

број 

Назив корисника 
подстицајних 

средстава 

Инвеститор Назив филма  

Решење Комисије 

о испуњености 
услова за доделу 

подстицајних 

средстава 

Одлука Комисије о 

испуњености услова 
за исплату 

подстицајних 

средстава 

Датум 
исплаћених 

средстава 

Износ 

исплаћених 

средстава у 

2016. години  

1 
“Work in progress“ 

д.о.о. Београд  

Papillon Movie 

LLC , USA  

„Лептир“ 

(„Papillon“)  

401-00-02996/16-
10 од 04.10.2016. 

године 

401-00-02996-2/16-10 
од 08.12.2016. 

године 

27.12.2016. 

године 
139.911 

2 
“Work in progress“ 

д.о.о. Београд  

Horizon Scripted 

Television, USA 

„Супермен“ 

(„Crypton“)  

401-00-02972/16-
10 од 04.10.2016. 

године 

401-00-02972-2/16-10 
од 05.12.2016. 

године 

26.12.2016. 

године 
77.838 

3 
“Work in progress“ 

д.о.о. Београд  

Tau Movie LLC , 

USA  
„TAU“  

401-00-1673/16-
10 од 12.07.2016. 

године 

401-00-02850/2016-
10 од 26.09.2016. 

године 

19.10.2016. 

године 
48.488 

4 
“Work in progress“ 
д.о.о. Београд  

Rage LLC , USA  
„ Mayhem“ („ 
Ludilo“)  

401-00-

1066/2016-10 од 
22.04.2016. 

године 

401-00-01328/2016-

10 од 06.10.2016. 

године 

27.06.2016. 
године 

21.518 

Укупно: 287.755 

Привредно друштво „Work in progress“ д.о.о. Београд је доставило доказе о уплати 

средстава подстицаја инвеститорима за сва четири филма, у складу са уговорима. 

У поступку ревизије извршен је увид у документацију за подстицајна средства која су 

исплаћена „Work in progress“ д.о.о. Београд за снимање филма „Лептир“ („Papillon“) и „Tau“ у 

износу од 188.399 хиљада динара. 

 

(3.1) „Лептир“ („Papillon“)  
“Work in progress“ д.о.о. Београд је 28. септембра 2016. године (2 дана пре истека рока за 

подношење захтева) упутио захтев број 10-1744, Филмском центру Србије, који обавља 

административно-техничке послове за потребе комисије, за доделу подстицајних средстава за 

снимање филма „Лептир“ („Papillon“). У опису пројекта и активности наводи се да је “Work in 

progress“ д.о.о. Београд ангажован од стране ино партнера „Papillon Movie LLC“ (Сједињене 

америчке државе) за снимање филма Papillon, који се снима делимично у Републици Србији, 

Црној Гори и Малти.  

Уговором о делимичној продукцији закљученим 27. јуна 2016. године између Papillon 

Movie LLC, USA (продуцент) са једне стране и “Work in progress“ д.о.о. Београд (извршилац) са 

друге стране, ради обезбеђења делимичне продукције од стране извршиоца у вези са 

предложеним биоскопским играним филмом под радним називом „Papillon“, где продуцент 

ангажује извршиоца за извршење одређених активности – продукције на територији Републике 

Србије и Црне Горе.  

У делу Уговора тачка 1. Ангажман, наводи се да продуцент ангажује извршиоца да 

изврши, а извршилац је сагласан да изврши или организује извршење свих врста 

предпродукције, продукције и постпродукције у складу са захтевима Продуцената на Локацији 

у вези са филмом („Делимична продукција“) у складу са буџетом одобреним од стране 

Продуцента („Буџет“) и планом тока новца одобреним од стране Продуцента („План тока 

новца“) и планом претпродукције, продукције и постпродукције, одобреном од стане 
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продуцента. Активности у вези са снимањем су ангажовање техничке и додатне глумачке 

екипе, ангажовање статиста и каскадера, организовање путовања и смештаја за чланове стране 

и домаће екипе, одабир и уговарање локација за снимање, ангажовање филмске технике за 

снимање, најам филмских студија, филмских и путничких аутомобила, најмови и набавка 

материјала за израду сценографије и опрему сета, набавка и најмови реквизита, набавка и 

најмови костима за глумце и статисте, набавка и најмови шминке, специјалне шминке, перика 

за глумце и статисте и др. 

Комисија за доделу подстицаја утврдила је Решењем број: 401-00-02996/2016-10 од 04. 

октобра 2016. године да привредно друштво „Work in progress“ д.о.о. Београд, подносилац 

захтева за доделу подстицајних средстава испунило све услове за доделу средстава у складу са 

Уредбом о подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи аудиовизуелно дело и 

Правилником о врстама и садржини образложења квалификованих и неквалификованих 

трошкова и обрасцу захтева за исплату подстицајних средстава и стално отвореним Јавним 

позивом да доделу подстицајних средстава инвеститору који у Републици Србији производи 

аудиовизуелно дело, иако “Work in progress“ д.о.о. Београд није инвеститор, већ само 

извршилац у складу са Уговором о делимичној продукцији закљученим 27. јуна 2016. године 

са продуцентом „Papillon Movie LLC“, USA. 

На предлог Комисије, Министарство привреде је Решењем број: 401-00-2996-1/16-10 од 

12. октобра 2016. године, утврдило да “Work in progress“ д.о.о. Београд испуњава све 

квалификационе услове за доделу подстицајних средстава. 

Министарство и „Work in progress“ д.о.о. Београд су закључили Уговор број: 401-00-

04148/2016-10 од 5. децембра 2016. године о додели подстицајних средстава. У уговору је 

наведено да је инвеститор („Work in progress“ д.о.о. Београд) доставио доказ да ће остварена 

средства подстицаја припасти Papillon Movie LLC, за чији се рачун и чијим се средствима у 

складу са Уредбом финансира производња аудиовизуелног дела „Papillon“ на територији 

Републике Србије. Као доказ достављен је Уговор о делимичној продукцији склопљен између 

Papillon Movie LLC , USA и “Work in progress“ д.о.о. Београд , дана 27. јуна 2016. године број: 

Р1 којим се “Work in progress“ обавезује да подстицајна средства која чине предмет овог 

уговора додели Papillon Movie LLC, USA, умањена за трошкове обраде захтева и трошкове 

израде извештаја овлашћене ревизорске куће (члан 9.). 

Привредно друштво „Work in progress“ д.о.о. Београд је доставило документацију ради 

утврђивања квалификованих трошкова на бази којих је захтевало повраћај средстава од 20% и 

на основу које је Комисија за доделу подстицаја донела Одлуку број: 401-00-02996-2/16-10 од 

8. децембра 2016. године. 

Из приложене документације произилази да се снимање филма „Лептир“ („Papillon“) 

одвијало по периодима, на три локације са различитим временским трајањем, што је приказано 

у Табели број 13. 
Табела број 13. Преглед периода снимања и локација 

Редни број Период снимања Број дана Локација - земља, регион, град 

1. 26.09.2016. до 07.10.2016. године 12 Србија - Београд 

2. 11.10.2016. до 17.11.2016. године 38 
Црна Гора - Никшић, Котор, 

Улцињ и Херцег Нови 

3. 20.11.2016. до 25.11.2016. године 6 Малта - Валета 

4. 28.11.2016. до 03.12.2016. године  6 Србија - Београд 

 

„Work in progress“ д.о.о. Београд је приказао део плаћања извршен за набавку роба и 

услуга намењених за снимање дела овог филма на локацијама у Црној Гори и Малти, а 

Комисија их прихватила као квалификоване трошкове за исплату подстицаја, јер су исплате по 

основу набављених роба и услуга за потребе наведених снимања извршене добављачима из 

Републике Србије. У члану 1. став 1. тачка 3) Уредбе прописано је да квалификовани или 

прихватљиви трошкови јесу трошкови утрошени на територији Републике Србије који се 
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признају као трошкови утрошени за производњу аудиовизуелног дела на територији Републике 

Србије, а на основу извештаја овлашћене ревизорске куће.  

У прилогу Захтева за исплату налазе се и документа која по својој садржини не 

представљају валидну рачуноводствену документацију. Наведена плаћања су приказана у 

Табели број 14.  
 

Табела број 14 -  Преглед невалидне рачуноводствене документације (филм „Papillon“)     у хиљадама динара  

Редни 

број 

Број и 

датум 

извода 

Добављач 
Број 

рачуна 

Датум 

рачуна 
Врста трошкова Износ 

Локација 

снимања 
Напомене 

1. 
1 од 
01.07.2016. 

THS Београд 2016-01029 23.06.2016. 

Авио 

карте(LAX/TGD)-
Los 

Angeles/Podgorica 

512 
Црна Гора/ 
Подгорица 

доказ да је 

путовање 

обављено - 
бординг карта, 

неквалификовни 

трошак 

2. 
1 од 

01.07.2016. 
THS Београд 2016-01090 29.06.2016. 

Авио 

карте(BEG/NCE-

NCE/TGD)Beograd-
Nica-Nica-Podgorica 

139 
Београд/Црна 

Гора 

доказ да је 
путовање 

обављено - 

бординг карта, 
неквалификовни 

трошак 

3. 
46 од 

05.09.2016. 

MONTENEGRO 
AIRLINES 

Београд 

Фактура бр. 

015425 
05.09.2016. 

Авио карте 
BGD/TGD-

TGD/BGD 

253 Црна Гора 

доказ да је 
путовање 

обављено - 

бординг карта, 
неквалификовни 

трошак 

4. 
1 од 

01.07.2016. 
THS Београд 2016-01061 26.06.2016. 

Авио 
карте(LAX/BEG)-

Los 

Angeles/Beograd 

774 Србија  

доказ да је 
путовање  

обављено - 

бординг 

карта, 

неквалификовни 

трошак 

5. 
1 од 

01.07.2016. 
THS Београд 2016-01041 23.06.2016. 

Авио 
карте(LAX/BEG)-

Los 

Angeles/Beograd 

311  Србија  

доказ да је 
путовање  

обављено - 

бординг 
карта, 

неквалификовни 

трошак 

6. 
12 од 
20.07.2016. 

Књиговодствена 

агенција  
FENIКS 2016 

Београд 

Рачун 
04v/07/2016 

12.07.2016. 

Услуга израде и 

монтаже 

венецијанера  

274  Србија  

Шифра 
делатности: 6920 

Назив делатности: 

Рачуноводствени, 
књиговодствени и 

ревизорски 

послови; пореско 
саветовање 

Укупно: 2.263   
 

 

Комисија за доделу подстицаја је донела Одлуку број: 401-00-02996-2/16-10 од 8. 

децембра 2016. године да „Work in progress“ д.о.о. Београд испуњава све услове за исплату 

подстицајних средства за производњу аудиовизуелног дела (снимање филма „Papilon“) у 

Републици Србији, иако документација којом су правдани извршени расходи у износу од 

најмање 2.263 хиљада динара не представља валидну рачуноводствену документацију. На овај 

начин Комисија је утврдила испуњеност услова за исплату подстицаја за снимање филма 

„Papilon“ у износу од најмање 452 хиљада динара, иако основ за обрачун и доделу подстицаја 

није валидан. 

Министарство привреде је Решењем о преносу средстава број: 401-00-4148/2016-10/1 од 

16. децембра 2016. године одобрило пренос средстава у износу 139.911 хиљада динара “Work 

in progress“ д.о.о. Београд на име повраћаја 20% квалификованих трошкова остварених у 
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Републици Србији, у складу са Уговором о додели подстицајних средстава инвеститору који у 

Републици Србији производи аудиовизуелно дело број: 401-00-4148/2016-10 од 5. децембра 

2016. године на рачун отворен код Управе за трезор. Средства су уплаћена 27. децембра 2016. 

године.  

 

(3.2) Филм „Тau“  
Решењем комисије за доделу подстицаја број: 401-00-1673/16-10 од 12. јула 2016. 

године утврђено је да привредно друштво „Work in progres“ д.о.о. Београд испуњава услове за 

доделу подстицајних средстава и предложено је да Министарство привреде донесе решење о 

испуњености квалификационих услова за доделу подстицајних средстава.  

Министарство привреде је донело Решење о испуњености квалификационих услова за 

доделу подстицајних средстава број: 401-00-1673/2016-10 од 13. јула 2016. године.  

 Уговором о додели подстицајних средстава који у Републици Србији производи 

аудиовизуелно дело број: 401-00-1673/16 од 19. јула 2016. године привредном друштву “Work 

in progress“ д.о.о. Београд додељена су бесповратна средства за играни филм „TAU“, путем 

повраћаја 20% квалификованих трошкова остварених у Републици Србији. Уговором је 

одређено да је инвеститор доставио доказ да ће се остварена средства подстицаја припасти 

ТАU Мovie LLC USA, за чији се рачун и чијим се средствима у складу са Уредбом финансира 

производња аудиовизуелног дела „TAU“ на територији Републике Србије и то Уговор о 

делимичној продукцији закључен дана 15. маја 2016. године број: 178 између ТАU Мovie LLC 

USA (као продуцента) и “Work in progress“ д.о.о. Београд (као извршиоца), чијим је чланом 4. 

тачка б) прописано да сва права, права својине, интерес, резултати и приходи, као и права 

Извршиоца у складу са уговорима у вези са филмом, неопозиво припадају и биће предата 

Продуценту. 

Дописом број: 10-1579 од 20. септембра 2016. године, Филмски центар Србије доставио 

је Министарству привреде захтев привредног друштва „Work in progress“ д.о.о. Београд за 

исплату подстицаја за играни филм „TAU“.  

У прилогу Захтева за исплату налазе се и документа која по својој садржини не 

представљају валидну рачуноводствену документацију. Преглед таквих докумената дат је у 

Табели број 15. 
 

Табела број 15. Преглед невалидне рачуноводствене документације ( филм „Tau“ )         у хиљадама динара  

Редни 

број 

Број и 

датум 
Добављач Број 

Датум 

документа 
Врста Износ  напомене 

1 
11 од 

31.05.2016. 

VDV d.o.o. 

Travel agency 
Београд 

Фактура бр. 
2694/2016 

26.05.2016. 

Авио карте YYZ-BEG-

YYZ (Торонто,Канада-
Београд) 

1.427 

Доказ да је путовање 

обављено-боардинг 
карта,неквалификовани 

трошак 

2 
33 од 

30.06.2016. 
THS Београд 

Рачун бр. 

2016-01102 
30.06.2016. 

Авио карте 
LAX/BEG/LAX(Лос 

Анђелес/Београд/Лос 

Анђелес) 

875 

Доказ да је путовање 
обављено-боардинг 

карта,неквалификовани 

трошак 

3 
33 од 

30.06.2016. 
THS Београд 

Рачун бр. 

2016-01094 
29.06.2016. 

Авио карте 

BZN/BEG/BZN(Бозема

н,Монтана/Београд/Бо
земан,Монтана) 

346 

Доказ да је путовање 

обављено-боардинг 

карта,неквалификовани 
трошак 

4 
15 од 

06.06.2016. 
THS Београд 

Рачун бр. 

2016-0914 
04.06.2016. 

Авио карте 

YUL/BEG/YUL 

(Montreal,Kanada/Beog
rad/Montreal,Kanada) 

307 

Доказ да је путовање 

обављено-боардинг 

карта,неквалификовани 
трошак 

5 
30 од 

27.06.2016. 
THS Београд 

Рачун бр. 
2016-01054 

24.06.2016 

Авио карте 

LAX/BEG(Лос 

Анђелес/Београд) 

306 

Доказ да је путовање 

обављено-боардинг 
карта,неквалификовани 

трошак 
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6 
30 од 

27.06.2016. 
THS Београд 

Рачун бр. 

2016-01055 
24.06.2016. 

Авио карте 
LAX/BEG(Лос 

Анђелес/Београд) 

306 

Доказ да је путовање 

обављено-боардинг 

карта,неквалификовани 

трошак 

7 
22 од 

15.06.2016. 
THS Београд 

Рачун бр.2016-

0978 
15.06.2016. 

Авио карте 

LAX/BEG/LAX (Лос 

Анђелес/Београд/Лос 
Анђелес) 

244 

Доказ да је путовање 

обављено-боардинг 

карта,неквалификовани 
трошак 

8 
30 од 

27.06.2016. 
THS Београд 

Рачун бр. 
2016-01077 

27.06.2016. 

Авио карте 

LHR/BEG/LHR(Лондо

н/Београд/Лондон) 

154 

Доказ да је путовање 

обављено-боардинг 
карта,неквалификовани 

трошак 

9 
30 од 

27.06.2016. 
THS Београд 

Рачун бр. 
2016-01076 

27.06.2016. 

Авио карте 

LHR/BEG/LHR(Лондо

н/Београд/Лондон) 

154 

Доказ да је путовање 

обављено-боардинг 
карта,неквалификовани 

трошак 

10 
13 од 

02.06.2016. 

Hipnos d.o.o. 

Београд 

Рачун бр. 

0020-1625-16 
02.06.2016. 

Авио карта Лондон-

Београд 
150 

Доказ да је путовање 
обављено-боардинг 

карта,неквалификовани 

трошак,потпис 

  УКУПНО: 4.269   

Комисија за доделу подстицаја донела је Одлуку број: 401-00-2850/2016-10 од 26. 

септембра 2016. године којом је утврђено да „Work in progress“ д.о.о. Београд испуњава услове 

за исплату подстицајних средстава за производњу филма „Tau“, усвојила Извештај о 

испуњености услова за доделу средстава подстицаја привредном друштву “Work in progress“ 

д.о.о. Београд и предложила је да Министарство привреде донесе решење за исплату средстава, 

иако достављена документа којима се правда извршење расхода у износу од најмање 4.269 

хиљада динара, не могу бити валидан основ за обрачун подстицаја и не могу се сматрати 

квалификованим трошковима намењеним за израду аудиовизуелног дела у Републици Србији. 

На овај начин Комисија је утврдила испуњеност услова за исплату подстицаја у износу од 

најмање 854 хиљада динара, иако основ за обрачун и доделу подстицаја није валидан. 

Решењем о преносу средстава Министарства привреде број: 401-00-2850/2016-10/1 од 

10. октобра 2016. године одобрена је исплата средстава у износу од 48.488 хиљада динара 

привредном друштву „Work in progress“ д.о.о. Београд, на име повраћаја 20% квалификовних 

трошкова остварених у Републици Србији, у сладу са Уговором о додели подстицајних 

средстава инвеститору који у Републици Србији производи аудиовизуелно дело број 401-00-

1673/16 од 19. јула 2016. године на рачун број 840-14944763-15 отворен код Управе за Трезор.  

 

Налаз: 

(3) Министарство привреде је доделило подстицајна средства за производњу 

аудиовизуелног дела привредном друштву „Work in progress“ д.о.о. из Београда, које није 

инвеститор, већ извршилац посла, што није у складу са чланом 2. став 1, тачка 1) Уредбе о 

подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи аудиовизуелно дело и 

Правилником о врстама и садржини образложења квалификованих и неквалификованих 

трошкова и обрасцу захтева за исплату подстицајних средстава инвеститору који у Републици 

Србији производи аудиовизуелно дело. 

(4) У периоду 01.01-31.12.2016. године, додељена су подстицајна средства за снимање 

аудиовизуелног дела инвеститору, четири пута преко привредног друштва „Work in progress“ 

д.о.о. Београд, са којим су закључени уговори о додели наведених подстицаја.  

(5) Комисија за доделу подстицаја је донела Одлуку број: 401-00-02996-2/16-10 од 8. 

децембра 2016. године и Одлуку број: 401-00-2850/2016-10 од 26. септембра 2016. године 

којима је утврдила да „Work in progress“ д.о.о. Београд испуњава услове за исплату 

подстицајних средстава за производњу аудиовизуелног дела (снимање филма „Papilon“ и 

филма „Tau“) у Републици Србији, иако документација којом су правдани извршени расходи у 

износу од најмање 6.532 хиљада динара није валидна за признавање квалификованих трошкова 

и обрачун подстицаја, и на тај начин одобрила исплату подстицаја у износу од најмање 1.306 
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хиљада динара, што није у складу са чл. 2. и 17. Уредбе о подстицајима инвеститору да у 

Републици Србији производи аудиовизуелно дело и чланом 58. Закона о буџетском систему. 

(6) Уредбом о подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи 

аудиовизуелно дело и Правилником о врстама и садржини образложења квалификованих и 

неквалификованих трошкова и обрасцу захтева за исплату подстицајних средстава инвеститору 

који у Републици Србији производи аудиовизуелно дело, нису прецизно одређене врсте роба и 

услуга које се сматрају прихватљивим за обрачун и доделу подстицајних средстава, као и начин 

даље употребе и коришћења робе, односно опреме на основу које је додељена субвенција и која 

по завршетку снимања аудиовизуелног дела није продата пре подношења захтева за исплату 

подстицајних средстава. 

  

 Ризик:  

 (3) Додела подстицајних средстава која није у складу са прописима може да има за 

последицу извршавање расхода без правног основа. 

 (4) Постоји ризик од неовлашћеног располагања робом, односно опремом која је 

набављена за коришћење у продукцији по завршетку снимања аудиовизуелног дела. 

  

 Препорука: 

Препоручује се Министарству привреде да: 

(3) доделу и исплату подстицајних средстава врши инвеститору, како је то и прописано 

Уредбом о подстицајима инвеститору да у Републици Србији производи аудиовизуелно дело 

или уколико је то потребно другачије уреди; 

 (4) приликом доделе подстицајних средстава за производњу аудиовизуелног дела не 

нарушава конкурентност тржишта;  

(5) изврши анализу исплаћених подстицајних средства за производњу аудиовизуелног 

дела и обезбеди повраћај исплаћених средстава за све расходе који не могу бити признати као 

квалификовани трошкови (невалидна рачуноводствена документација, снимања на територији 

других држава, расходи који по својој природи не представљају расходе за снимање филма и 

др); 

 (6) уреди начин даље употребе и коришћења робе, односно опреме, набављене за 

коришћење у продукцији и на основу које је додељена субвенција, а која по завршетку снимања 

аудиовизуелног дела није продата пре подношења захтева за исплату подстицајних средстава. 

  

2) Капиталне субвенције приватним предузећима – 454200  

 

Расходи на име капиталних субвенција приватним предузећима у 2016. години исказани 

су у укупном износу од 71.076 хиљада динара и односе се на рефундацију средстава уложених 

у инфраструктуру по основу спровођења Уредби о условима и начину привлачења директних 

инвестиција.  

Чланом 6. Уредбе II и чланом 26. Уредбе IV, а у вези са чланом 31. Уредбе VI, 

предвиђена је могућност и регулисани су услови рефундације средстава уложених у 

инфраструктуру за инвестиционе пројекте који захтевају улагања у инфраструктуру неопходну 

за обављање привредне делатности корисника средстава. За остварење овог права, инвеститор 

поднесе захтев за рефундацију средстава у року који не може бити дужи од седам година од 

дана завршетка изградње конкретне инфраструктуре. 

На основу усвојеног инфраструктурног пројекта, закључује се Уговор између 

Министарства и корисника средстава којим се регулишу међусобна права и обавезе у складу са 

овим уредбама. 
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Инфраструктура изграђена средствима по овим уредбама у јавној је својини, осим у 

случају када је улагање инвеститора преко 10.000.000 евра и отварање преко 300 нових радних 

места на територији Републике Србије, а која је искључиво у функцији конкретног 

инвестиционог пројекта, тада постаје својина инвеститора. 

Капиталне субвенције приватним предузећима у вези са спровођењем уредби о 

условима и начину привлачења директних инвестиција додељена су корисницима приказаним 

у Табели број 16. 
Табела број 16. Преглед капиталних субвенција приватним предузећима        у хиљадама динара 

Р
е
д
н

и
 б

р
о

ј 
 

Назив 

корисника 

Број и 

 датум уговора  

Вредност 

инвестицион

е обавезе 

(пројекта) у 

хиљадама 

евра / 

обавеза 

улагања 

Број 

нових  

радни

х 

места 

Укупно 

одобрен 

износ 

подстицајни

х средстава 

по Уговору  

( у хиљадама 

евра )  

Број и датум 

решења о 

 преносу 

средстава  

Транш

а 

Износ 

пренести

х  

средстава 

у 2016. 

години  

 

1 

„Cooper Tire & 
Rubber Company 

Serbia“ д.о.о. 
Крушевац 

Оквирни уговор о 
инвестирању број 023-

01-936/2011-05-1 од 

08.12.2011.године; 
Уговор о рефундирању 

средстава број 401-00-
602/2012-01 од 

11.03.2013 године и 

Уговор од 
10.05.2016.године 

50.000 400 342 

401-00-906/2016-
10-1 

од 30.05.2016. 
године 

II 42.211 

2 
„H.T.&L. Fitting 
Serbia “ д.о.о. 

Крагујевац 

Закључак Владе 05 бреој 

023-7996/2012-2 од 

28.11.2012.године,Угово
р од 30.11.2012. године; 

Закључак Владе 05 број: 

023-2831/2016 од 

15.03.2016. године; 

Уговор 05 број 023-

2381/2016-2 од 
22.03.2016.године 

3.312 29  235 

401-00-

1312/2016-10/1  
од 

02.06.2016.годин

е 

 транша  
за 

улагање 

28.865 

 

(1) „Cooper Tire & Rubber Company Serbia“ 

Уговором о рефундирању средстава која се улажу у реализацију инфраструктурног 

пројекта 10. маја 2016. године, привредном друштву „Cooper Tire & Rubber Company Serbia“ 

доо Крушевац, одобрена су средства у износу од 342 хиљада евра на име рефундирања 

трошкова за улагање у реализацију инфраструктурног пројекта, за изградњу/инсталирање 

инфраструктурног објекта – система за детекцију и гашење пожара у новој згради фабрике за 

производњу ауто гума у Крушевцу. 

Шири основ за исплату по захтеву, као и сам Уговор о рефундирању средстава од 10. 

маја 2016. године, садржан је у Оквирном уговору о инвестирању од 8. децембра 2011. године. 

Привредно друштво „Cooper Tire & Rubber Company Serbia“ доо Крушевац је дописом број 

142/2016 од 29. марта 2016. године доставило Министарству привреде захтев за исплату 

додељених средстава, који је допуњен 10. маја 2016. године када је привредно друштво на 

захтев Министарства привреде, а у складу са чланом 4. став 3. Уговора о рефундирању 

средстава, доставило изјаву да се инсталација система односи на новоизграђену зграду. 

Решењем о преносу средстава број: 401-00-906/2016-10/1 од 30. јуна 2016. године 

Министарство привреде је извршило пренос средстава у износу од 42.211 хиљада динара 

додељених за улагање у реализацију инфраструктурног пројекта привредном друштву „Cooper 

Tire & Rubber Company Serbia“ доо Крушевац .  

 

(2) „H.T.&L. Fitting Serbia“ д.о.о. Крагујевац 
Закључком 05 број: 023-7996/2012-02 од 28. новембра 2012. године Влада је дала 

сагласност на Уговор о додели средстава за директне инвестиције закљученом 30. новембра 
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2012. године где се привредном друштву „H.T.&L. Fitting Serbia“ д.о.о. Крагујевац одобрена 

средства у укупном износу од 380 хиљада евра и то:  

- 145 хиљада евра након што корисник запосли 29 нових радника на неодређено 

време, и  

- 235 хиљада евра након што корисник уложи у основна средства најмање 3.312 

хиљада евра. 

Закључком 05 број: 023-2831/2016 од 16. марта 2016. године, Влада је усвојила текст 

Уговора о међусобном регулисању права и обавеза између Републике Србије и „H.T.&L. Fitting 

Serbia“ д.о.о. Крагујевац, Грошница. Циљ закључења уговора о међусобном потраживању 

права и обавеза јесте продужење рока у коме је „H.T.&L. Fitting Serbia“ д.о.о. Крагујевац, 

Грошница, као корисник средстава био дужан да достави банкарску гаранцију. 

Уговором о међусобном регулисању права и обавеза 05 број: 023-2831/2016-02 од 22. 

марта 2016. године привредно друштво „H.T.&L. Fitting Serbia“ д.о.о. Крагујевац, Грошница се 

обавезало да до 25. маја 2016. године, достави неопозиву банкарску гаранцију на износ од 235 

хиљада евра, плативу на први позив у корист Републике Србије – Министарства привреде, са 

роком важења три године и шест месеци од дана подношења захтева за исплату, као услов за 

исплату транше за улагање. 

Привредно друштво „H.T.&L. Fitting Serbia“ д.о.о. Крагујевац, Грошница је 25. маја 

2016. године поднело захтев за исплату транше за улагање, са пратећом документацијом у 

износу од 235 хиљада евра. 

Решењем о преносу средстава број: 401-00-1312/20165-10/1 од 02. јуна 2016. године 

Министарство привреде је одобрило пренос од 28.865 хиљада динара привредном друштву „ 

H.T.&L. Fitting Serbia“ д.о.о. Крагујевац, Грошница, на име исплате транше за улагање (235 

хиљада евра) у складу са Уговором о додели средстава за директне инвестиције од 30. 

новембра 2012. године и Уговором о међусобном регулисању права и обавеза 05 број: 023-

2381/2016-2 од 22. марта 2016. године. 

6.1.1.2. Донације, дотације и трансфери – 460000  

У Извештају о извршењу буџета – Образац 5, Министарство привреде исказало је 

расходе за донације, дотације и трансфере у износу од 199.375 хиљада динара по програмима и 

програмским активностима приказаним у Табели број 17. 
Табела број 17.  Планирани и извршени расходи по основу донација, дотација и трансфера у 2016. години        у хиљадама динара 

Раздео/

Глава  

Прогр

ам 

Функц

ија 

Програм

ска 

активно
ст/Проје

кат 

Економс
ка 

класифи

кација 

Опис 
Закон о буџету РС 

за 2016.годину  

Износ 
одобрених 

апропријац

ија 

Извршење од 

01.01-
31.12.2016. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

20/20.0 

1505       Регионални развој 
   

  474     Вишенаменски развојни пројекти 
   

    0004   Подстицање равномерног регионалног развоја 
   

      463 Трансфери осталим нивоима власти  100.000 100.000 72.721 

    4005   Програм развоја Подриња  
   

      463 Трансфери осталим нивоима власти  30.000 30.000 
 

    0004   Администрација и управљање 
   

      462 Дотације међународним организацијама 6.000 6.000 5.120 

1509       Подстицаји развоју конкурентности привреде 
   

  410     
Општи економски и комерцијални послови и 

послови по питању рада     

    7040   
IPA 2014 - Подршка за учешће у програмима 
EU - COSME    

      462 Дотације међународним организацијама 103.000 103.000 99.941 

1510       Привлачење инвестиција 
   

  410     
Општи економски и комерцијални послови и 
послови по питању рада     

    0003   Улагања од посебног значаја 
   

      463 Трансфери осталим нивоима власти 280.000 280.000 21.592 

        Укупно : 519.000 519.000 199.374 
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6.1.1.2.1 Дотације међународним организацијама – 462000 

Расходи на име дотација међународним организацијама у износу од 105.061 хиљада 

динара по основу учешћа Републике Србије за чланство у Организацији УН за индустријски 

развој (UNIDO) и у Програму за „Конкурентност предузећа и малих и средњих предузећа ЕУ – 

COSME“, исказани су у Табели број 18. 
Табела број 18. Преглед извршених исплата за текуће дотације међународним организацијама    у хиљадама динара   

Редни 

број 
Назив Основ плаћања Курсна листа 

Датум и број 
решења о 

преносу 

средстава 

Датум 

исплате 

Износ у 

еврима 

Износ у 

динарима 

1 

Годишња 
контрибуција за 

учешће Републике 

Србије за чланство у 

Организацији УН за 

индустријски  

развој - UNIDO за 
2016. годину. 

Закључак Владе, број: 401-
1154/2009-1 од 26. фебруара 

2009. године; допис број 69/2016 

PS 0702/UN-II од 12.01.2016. 
године  

курсна листа 

бр. 34 од 

23.02.2016.год 

број: 401-00-
09/2016-

03/76 од 

23.02.2016.   
године 

03.03.2016. 

године 
41.363 5.120 

2 

Контрибуција за 

учешће Републике 
Србије у Програму за 

конкурентност 

предузећа и малих и 
средњих предузећа ЕУ 

– COSME за 2016. 

годину  

Закључак Владе 05 број: 337-

9975/2015 од 19. септембра 2015. 
године, Споразум између 

Европске уније и Републике 

Србије о учешћу Републике 
Србије у Програму за „ 

Конкурентност малих и средњих 

предузећа (2014-2020) – 
COSME" и фактура број 

3241602866 од 1. марта 2016. 

године  

курсна листа 
бр. 50 од 

16.03.2016.год 

број: 401-00-

09/2016-
03/114 од 

16.03.2016. 

године 

28.03.2016. 

године 
810.875 99.941 

Укупно: 852.238 105.061 

 

На основу Закључка Владе 05 Број: 401-1154/2009-1 од 26. фебруара 2009. године и 

Закључка Владе 05 број: 337-9975/2015 од 19. септембра 2015. године дата је сагласност 

надлежним органима државне управе за исплату чланарина (контрибуција) по основу учешћа 

Републике Србије у међународним организацијама. 

Контрибуција на име чланства Републике Србије у организацији УН за индустријски 

развој (UNIDO) за 2016. годину, извршена је у складу са нотом ове организације коју је Стална 

мисија Републике Србије при ОЕБС-у и другим међународним организацијама, доставила 

дописом број: 69/2016 PS 0702/UN-II од 12. јануара 2016. године.  

Споразумом о учешћу Републике Србије у Програму за „Конкурентност предузећа и 

малих и средњих предузећа ЕУ – COSME“, одређена је обавеза министарства надлежног за 

послове привреде за уплату контрибуција на име чланства у овој међународној организацији.  

6.1.1.2.2 Tрансфери осталим нивоима власти – 463000 

У финансијским извештајима Министарства привреде исказани су расходи на име 

трансфера осталим нивоима власти у укупном износу од 94.313 хиљада динара, од чега се 

- износ од 4.271 хиљада динара односи на текуће трансфере на нивоу градова,  

- износ од 68.450 хиљада динара односи се на текуће трансфере на нивоу општина,  

- износ од 21.592 хиљада динара односи се на капиталне трансфере на нивоу општина. 

 

1) Текући трансфери осталим нивоима власти - 463100 

У складу са Уредбом о утврђивању Програма подстицања равномерног регионалног 

развоја у 2016. години31, у оквиру функције 474 – Регионални развој, реализовани су расходи на 

име текућих трансфера осталим нивоима власти у износу од 72.721 хиљада динара. 

                                                      
31 „Службени гласник РС”, бр. 60/16 и 75/16 
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Програмом су утврђени циљеви, мере, начин и праћење реализације мера. Програм је 

спроводило Министарство привреде у сарадњи са Развојном агенцијом Србије.  

Министарство привреде је расписало Јавни позив који је објављен у Службеном 

гласнику РС, број: 61/16 од 7. јула. 2016. године за доделу бесповратних средстава у оквиру 

Програма подстицања равномерног регионалног развоја у 2016. години.  

 Јединицама локалне самоуправе - корисницима пројеката, додељена су средстава по 

основу: 

- мере суфинансирања јединица локалне самоуправе за израду пројектно-техничке 

документације у износ од 56.964 хиљада динара (тачка 3.1. Програма), 

- мере суфинансирања годишње чланарине јединица локалне самоуправе за рад и 

пословање Агенције равномерног регионалног развоја (у даљем тексту АРРА) у 

износу од 15.757 хиљада динара (тачка 3.2. Програма). 

 Распоред средстава за реализацију наведених мера по јединицама локалне самоуправе 

приказан је у Табели број 19.  
Табела број 19.  Преглед исплата на име текућих трансфера осталим нивоима власти у 2016. години   у хиљадама динара 

Редни 

број 

Глава / 

Функција 
Намена - Програм 

Распоред и 

коришћење 
средстава извршен 

по акту Владе 

(назив - број - од) 

Корисник 

средстава 

Исплаћени 

износ 

Износ 
оправданих 

средстава 

Напомена 

1 

474 

Програм подстицања 

равномерног регионалног 

развоја у 2016. години 
3.1. Мера суфинансирања 

јединица локалне 

самоуправе за израду 
пројектно-техничке 

документације  

Уредба о 
утврђивању 

Програма 

подстицања 
равномерног 

регионалног развоја 

у 2016. години 
„Службени гласник 

РС”, бр. 60/16 и 

75/16  

Кнић 231   Реализација у току 

2 Опово 2.538 2.538 Реализовано 

3 Крупањ 3.659   Реализација у току 

4 Кучево 1.339   Реализација у току 

5 Мионица 1.339   Реализација у току 

6 Дољевац 503   Реализација у току 

7 Бач 1.127 1.127 Реализовано 

8 Димитровград 518   Реализација у току 

9 Бабушница 389 389 Реализовано 

10 Голубац 377   Реализација у току 

11 
Горњи 
Милановац 

198 198 Реализовано 

12 Медвеђа 351   Реализација у току 

13 Куршумлија 261   Реализација у току 

14 Бечеј 3.844   Реализација у току 

15 Чока 483   Реализација у току 

16 Варварин 1.944   Реализација у току 

17 Врбас 205   Реализација у току 

18 
Жагубица и  

Кучево 
3.006   Реализација у току 

19 Житиште 846   Реализација у току 

20 Житорађа  394   Реализација у току 

21 Град Зрењанин 2.917   Реализација у току 

22 
Петровац на 

Млави 
900   Реализација у току 

23 Пријепоље 1.134   Реализација у току 

24 Рашка 4.806   Реализација у току 

25 Ражањ 2.862   Реализација у току 

26 Сокобања 1.579   Реализација у току 

27 Сурдулица 1.736   Реализација у току 

28 Тител 4.179   Реализација у току 

29 Топола 146   Реализација у току 

30 Трговиште 608   Реализација у току 

31 Трстеник 1.161   Реализација у току 

32 Тутин 3.213   Реализација у току 

33 Сента 117 117 Реализовано 

34 
Сремски 
Карловци 

66   Реализација у току 

35 Бујановац 7.495   Реализација у току 

36 Рума 346   Реализација у току 

37 Нови Кнежевац 147 147 Реализовано 

  Свега Мера 3.1.  56.964 4.515  

1 

474 
Програм подстицања 

равномерног регионалног 

развоја у 2016. години 

Уредба о 
утврђивању 

Програма 

Жабаљ 167 167 Реализовано 

2 Мали Иђош 53 53 Реализовано 

3 Чока 70 70 Реализовано 
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4 3.2. Мера суфинансирања 

годишње чланарине 

јединица локалне 

самоуправе за рад и 

пословање АРРА 

подстицања 

равномерног 

регионалног развоја 

у 2016. години 

„Службени гласник 

РС”, бр. 60/16 и 
75/16  

Бач 75 75 Реализовано 

5 Тител 98 98 Реализовано 

6 Србобран 375 375 Реализовано 

7 Житиште 186 186 Реализовано 

8 Нови Бечеј 150 150 Реализовано 

9 Ковин 107 107 Реализовано 

10 Пландиште 113 113 Реализовано 

11 Нова Црња 138 138 Реализовано 

12 Сечањ 190 190 Реализовано 

13 Опово 75 75 Реализовано 

14 Неготин 147 147 Реализовано 

15 Кладово 107 107 Реализовано 

16 Сокобања 155 155 Реализовано 

17 Књажевац 537 537 Реализовано 

18 Велика Плана 169 169 Реализовано 

19 
Велико 

Градиште 
100 100 Реализовано 

20 Жагубица 192 192 Реализовано 

21 
Петровац на 

Млави 
438 438 Реализовано 

22 Жабари 141 141 Реализовано 

23 Мало Црниће 150 150 Реализовано 

24 Кучево 143 143 Реализовано 

25 Голубац 191 191 Реализовано 

26 Власотинце 710 710 Реализовано 

27 Владичин Хан 2.250 2.250 Реализовано 

28 Трговиште 252 252 Реализовано 

29 Трстеник 82 82 Реализовано 

30 Параћин 500 500 Реализовано 

31 Деспотовац 144 144 Реализовано 

32 Баточина 125 125 Реализовано 

33 Кнић 82 82 Реализовано 

34 Рековац 273 273 Реализовано 

35 Ивањица 59 59 Реализовано 

36 Град Краљево 429 429 Реализовано 

37 Рашка 196 196 Реализовано 

38 Бајина Башта 125 125 Реализовано 

39 Нова Варош 314 314 Реализовано 

40 Пријепоље 633 633 Реализовано 

41 Прибој 268 268 Реализовано 

42 Осечина 300 300 Реализовано 

43 Љубовија 275 275 Реализовано 

44 Лозница 450 450 Реализовано 

45 Богатић 300 300 Реализовано 

46 Крупањ 600 600 Реализовано 

47 Мали Зворник 900 900 Реализовано 

48 Нови Пазар 475 475 Реализовано 

49 Сјеница 1.000 1.000 Реализовано 

50 Тутин 750 750 Реализовано 

  Свега Мера 3.2.  15.757 15.757  

  Укупно:  72.721 20.272  

 

(1) Мера суфинансирања јединица локалне самоуправе за израду пројектно-

техничке документације 

Одлуком о распореду и коришћењу средстава за суфинансирање јединица локалне 

самоуправе за израду пројектно-техничке документације у 2016. години, број 401-00-

2603/2016-11 од 9. септембра 2016. године
32

, утврђен је прелиминаран износ средстава за 

јединице локалне самоуправе чије су пријаве прихваћене.  

У складу са тачком 2. Одлуке о распореду и коришћењу средстава за суфинансирање 

локалне самоуправе за израду пројектно-техничке документације у 2016. години, јединице 

локалне самоуправе су спроводиле поступак јавне набавке, закључивале уговор са 

                                                      
32 „Службени гласник РС“, број: 77/16 
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најповољнијим понуђачима и доставиле министарству документацију о спроведеном поступку 

јавне набавке и закључен уговор с најповољнијим понуђачем. 

Министарство привреде је са јединицама локалне самоуправе закључило уговор о 

суфинансирању јединица локалне самоуправе за израду пројектно-техничке документације 

којима су утврђена права и обавезе и дефинисани коначни износи средстава за суфинансирање.  

Министарство је у одређеном проценту суфинансирало укупне трошкове израде 

пројектно-техничке документације, и то у зависности од степена развијености јединице 

локалне самоуправе на следећи начин:  

 до 30% за јединице локалне самоуправе из прве групе; 

 до 50% за јединице локалне самоуправе из друге групе; 

 до 70% за јединице локалне самоуправе из треће групе; 

 до 90% за јединице локалне самоуправе из четврте групе. 

У поступку ревизије извршен је увид у текуће трансфере Општини Бујановац, Општини 

Рашка, Општини Бечеј, Општини Бач, Општини Опово и Општини Бабушница, на име 

суфинансирања јединица локалне самоуправе за израду пројектно-техничке документације  

Средства пренета наведеним јединицама локалне самоуправе за суфинансирање израде 

пројектно – техничке документације реализују се у складу са уговорима који су потписале 

јединице локалне самоуправе и Министарство привреде, односно код 3 јединице локалне 

самоуправе су у потпуности реализована, а код осталих је реализација у току. 

 

(2) Мера суфинансирања годишње чланарине јединица локалне самоуправе за рад 

и пословање АРРА 

Циљ мере је обезбеђење средстава за суфинансирање годишње чланарине јединица 

локалне самоуправе за рад и пословање АРРА. Суфинансирање чланарине врши се у 

зависности од степена развијености јединице локалне самоуправе, а у складу са Уредбом о 

утврђивању услова, критеријума и начина акредитације за обављање послова регионалног 

развоја и одузимања акредитације пре истека рока на који је издата. Трансферисана средства у 

2016. години за ове намену износила су 15.757 хиљада динара. У поступку ревизије 

Министарство привреде је доставило извештај о реализацији наведених средстава из којег 

произилази да су пренета средства у потпуности реализована. 

 

2) Капитални трансфери осталим нивоима власти – 463200  
Расходи на име капиталних трансфера осталим нивоима власти у укупном износу од 

21.592 хиљада динара односе се на измирење обавеза по основу инвестиционог пројекта 

привредног друштва Robert Bosch GmbH у Општини Пећинци. 

У циљу инфраструктурног опремања зоне и завршетка реализације инвестиционог 

пројекта у складу са Пројектним оквирним уговором на остваривању међусобних права и 

обавеза између Републике Србије и привредног друштва „Robert Bosch“ GMBH Немачка, 

Општине Пећинци и „Robert Bosch“ доо Београд, дата је сагласност Владе Закључцима 05 Број: 

401-7903/2014-2 од 24. јула 2014. године, 05 Број: 401-9984/2014-1 од 13. септембра 2014. 

године и 05 Број: 401-13209/2015-1 од 11. децембра 2015. године за реализацију дела 

уговорених обавеза општине Пећинци по основу изградње постројења за пречишћавање 

отпадних вода „Robert Bosch“, уређаја за кондиционирање воде са припадајућом црпном 

станицом и резервоарима у индустријској зони Шимановци.  
У прилогу документације на основу које је извршена исплата налази се и III привремена 

ситуација бр. 00117/2016 од 22. фебруара 2016. године и Окончана ситуација бр. 01175/2016 од 

14. јуна 2016. године. 
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6.1.1.3. Зграде и грађевински објекти – 511000   

У Извештају о извршењу буџета – Образац 5, Министарство привреде исказало је 

издатке за зграде и грађевинске објекте у износу од 451.921 хиљада динара по програмима и 

програмским активностима приказаним у Табели број 20. 
Табела број 20.  Издаци за зграде и грађевинске објекте по програмима  у хиљадама динара 

Р
ед

н
и

 

б
р

о
ј 

П
р

о
гр

ам
 Програмск

а 

активност/
Пројекат 

Опис 
Закон о 

буџету РС за 

2016. годину  

Износ одобрених 

апропријација 

Извршење у 

периоду од 

01.01-
31.12.2016. 

1 702 5002 М 1.11 Крагујевац-Баточина 12.000 12.000 2.388 

2 1505 4001 Подршка развоју локалне и регионалне инфраструктуре 690.054 690.054 152.603 

3 1505 4002 Подршка развоју пословних зона 141.538 141.538 82.752 

4 1505 4004 Подршка развоју пословне инфраструктуре 500.000 366.000 214.178 

  Укупно: 1.343.592 1.209.592 451.921 

 

Финансијским планом за 2016. годину, планирана су средства по уговореним обавезама 

из ранијих година и средства за нова уговарања по Програмима. У току 2016. године извршени 

су издаци за пројекте приказане у Табели број 21. 
Табела број 21. Приказ издатака за нефинансијску имовину      у хиљадама динара 

Редни 

број 
Намена - Програм 

Распоред и коришћење средстава извршен по акту 

Владе (назив - број - од) 

Корисник 

средстава 

Исплаћен

и износ 
Напомена 

1 
Мера подршке 

развоју регионалне 
инфраструктуре 

Програм мера о распореду и коришћењу 
средстава за подстицање регионалног развоја у 

2013. години, Закључак Владе 05 Број 401-

6028/2013-2 од 16. августа 2013. године 

Зрењанин 4.075 Реализација у току 

2 Зајечар 4.246 Реализовано 

I   Укупно по намени - програму   8.321   

1 Мера унапређења 

локалне и 

регионалне 
инфраструктуре-

Градимо заједно 

Програм мера о распореду и коришћењу 
средстава за подстицање регионалног развоја у 

2013. години, Закључак Владе 05 Број 401-

6028/2013-2 од 16. августа 2013. године 

Врање 18.269 Реализација у току 

2 Трговиште  3.643 Реализовано 

3 Ниш 889 Реализовано 

II   Укупно по намени - програму   22.801   

1 
Програм распореда и 

коришћења 

средстава за 
подршку унапређења 

локалне и 

регионалне 
инфраструктуре - 

Градимо заједно за 

2014. годину 

Програм распореда и коришћења средстава за 
подршку унапређења локалне и регионалне 

инфраструктуре - Градимо заједно за 2014. 

годину, Закључак Владе 05 Број: 401-11385/2013 
од 30. децембра 2013. године 

Сремска 

Митровица 
4.199 Реализовано 

2 Коцељева 375 Реализовано 

III   Укупно по намени - програму   4.574   

1 

Програм подршке 

унапређења локалне 
и регионалне 

инфраструктуре -

Градимо заједно-
ЕИБ 8 

Уредба о утврђивању програма подршке 
унапређења локалне и регионалне 

инфраструктуре - Градимо заједно - ЕИБ 8, 05 

Број: 110-345/16 од 6.фебруара 2016. године 
("Службени гласник РС" број 10/2016); Уредба о 

измени уредбе о утврђивању програма подршке 

унапређења локалне и регионалне 
инфраструктуре - Градимо заједно - ЕИБ 8, 05 

Број: 110-6636/2016-1 од 27.јула 2016. године, 

("Службени гласник РС " број 65/2016) 

Алексинац 6.106 Реализација у току 

2 Бољевац 3.788 Реализација у току 

3 Варварин 4.000 Реализација у току 

4 Владичин Хан 4.619 Реализација у току 

5 Власотинце 820 Реализовано 

6 Врање 1.469 Реализација у току 

7 
Горњи 

Милановац 
5.880 Реализација у току 

8 Жагубица 4.530 Реализација у току 

9 Крушевац 5.639 Реализација у току 

10 Мионица 4.751 Реализација у току 

11 Ниш 2.885 Реализација у току 

12 Панчево 25.415 Реализација у току 

13 Ражањ 1.606 Реализација у току 

14 Стара Пазова 12.057 Реализација у току 

15 Трстеник 12.324 Реализација у току 

16 Тутин 2.977 Реализовано 

17 Уб 1.713 Реализовано 

18 Ужице 9.953 Реализација у току 

19 Чока  4.284 Реализација у току 

20 Суботица 2.091 Реализација у току 

IV   Укупно по намени - програму   116.907   

32 Програм мера о 
распореду и 

коришћењу 

Програм мера о распореду и коришћењу 
средстава за подршку развоја пословних зона и 

унапређење других инфраструктурних капацитета 

Алекиснац 7.600 Реализовано 

33 Панчево 2.040 Реализовано 

34 Пландиште 5.299 Реализовано 
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35 средстава за 

подршку развоја 

пословних зона и 

унапређење других 

инфраструктурних 

капацитета у циљу 
привлачења 

инвестиција за 2014. 

годину-Подршка 
развоју пословних 

зона 

у циљу привлачења инвестиција за 2014. годину, 

Закључак Владе 05 Број: 401-11382/2013 од 30. 

децембра 2013. године; 

Пријепоље 2.304 Реализовано 

36 Сјеница 615 Реализовано 

37 Коцељева 244 Реализовано 

38 Свилајнац 1.505 Реализовано 

39 Ћуприја 21.192 Реализовано 

V   Укупно по намени - програму   40.798   

40 

Програм за подршку 

унапређења 
привредног 

амбијента у циљу 

привлачења 

инвестиција за 2015. 

годину-Подршка 

развоју пословних 
зона 

Уредба о утврђивању програма за подршку 
унапређења привредног амбијента у циљу 

привлачења инвестиција за 2015. годину 05 Број: 

110-7711/2015-1 од 8. фебруара 2015. године 

Прешево 6.245 Реализовано 

41 Параћин 312 Реализовано 

42 Рума 650 Реализовано 

43 Ниш 80 Реализовано 

44 Владичин Хан 4.955 Реализовано 

45 Коцељева 9.301 Реализација у току 

46 Бела Паланка 2.470 Реализовано 

47 Нови Бечеј 2.437 Реализација у току 

48 
Сремска 

Митровица 
6.505 Реализовано 

49 Инђија 2.830 Реализовано 

50 Крушевац 3.156 Реализовано 

51 Врање 3.013 Реализовано 

VI   Укупно по намени - програму   41.953   

52 

Програм подршке 

развоју пословне 
инфраструктуре за 

2016. годину 

Уредба о утврђивању програма подршке развоју 

пословне инфраструктуре за 2016. годину 05 Број: 
110-342/2016-2 од 6.фебруара 2016.године 

("Службени гласник РС " број 10/2016) 

Нови Бечеј 11.405 Реализација у току 

53 Свилајнац 1.710 Реализовано 

54 Смедерево 13.675 Реализација у току 

55 Лозница 15.576 Реализовано 

56 Бајина Башта 8.714 Реализација у току 

57 Љубовија 11.647 Реализација у току 

58 Ниш 17.116 Реализација у току 

59 Нова Варош 10.350 Реализација у току 

60 Пећинци 4.620 Реализовано 

60 Сомбор 5.768 Реализовано 

61 Бела Паланка 5.570 Реализација у току 

62 Мионица 7.603 Реализација у току 

63 Власотинце 6.000 Реализација у току 

64 Ариље 16.384 Реализација у току 

65 Бела Црква 14.983 Реализација у току 

66 Ваљево 17.119 Реализација у току 

67 Кикинда 1.769 Реализација у току 

68 Куршумлија 3.971 Реализовано 

69 Сјеница 10.000 Реализација у току 

70 Суботица 11.387 Реализовано 

71 Ћуприја 4.159 Реализација у току 

72 Ужице 4.380 Реализација у току 

73 Рума 7.417 Реализација у току 

74 Пландиште 900 Реализација у току 

75 Параћин 1.956 Реализовано 

VII   Укупно по намени - програму   214.178   

76 
М1.11 Крагујевац-

Баточина  

Закон о буџету Републике Србије за 2016. годину 

(“Службени гласник РС”, број 103/2015) 
Република 2.388 

Даљу реализацију 
пројеката преузело 

Министарство 

грађевинарства, 
саобраћаја и 

инфраструктуре 

VIII   Укупно по намени - програму   2.388   

  
Укупно исплаћено по свим програмима (I+II+III+IV+V+VI+VII+VIII) 

- 511 
  451.921   

 

У поступку ревизије извршен је увид у 13 поступака јавних набавки радова на основу 

којих су у 2016. години закључени уговори и извршена плаћања добављачима по већ 

уговореним и новим обавезама у укупном износу од 80.219 хиљада динара који су приказани у 

Табели број 23. Увидом у документацију о исплатама за наведене постуке указујемо на појаву 

кашњења уплате ПДВ-а од стране јединица локалне самоуправе у односу на исплате 

Министарства привреде према грађевинским предузећима (нето исплате по испостављеним 
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ситуацијама), односно да јединице локалне самоуправе не поштују уговорене рокове у делу 

обрачуна и исплате ПДВ-а, што је и приказано у Табели број 22.  
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Табела број 22.  Приказ исплата привремених ситуација и ПДВ-а          у хиљадама динара 
Р

ед
н

и
  

б
р

о
ј Број и  

датум 

уговора  

Добављач са којим 
је закључен уговор 

Предмет уговора 

У
го

в
о
р

ен
а 

в
р
ед

н
о

ст
 с

а 
П

Д
В

-

о
м

 

Износ који 

је 

финасирало 
Министарс

тво 

привреде 

Основ плаћања 
/ситуација 

Датум и број 

решења о 

преносу 
средстава -

Министарств

о привреде 

Датум 

плаћања 

МП 

Износ 
извршеног 

плаћања -

Министарс
тва 

привреде у 

2016. 
години 

Износ 

извршеног 

плаћања ПДВ -
Министарства 

привреде у 

2016. години 

Извршен

о 

плаћање 
ПДВ - 

Општин

а 

Датум 

плаћања - 
ПДВ 

Општина 

1 

404-02-

147/6/201

6-11  
 30.9.2016 

А.Д. „Нови Пазар-

Пут” 
 , Нови Пазар, 

Ул. Шабана Коче 

бр. 67 

Изградња улице  
Копаоничка, 

општина Тутин 

9.179 2.977 

I Привремена 

ситуација 9013 од 

03.11.2016. 

Број: 401-00-

84/ 

2016-03/14 

од  

25.11.2016. 

08.12.2016. 2.869   574 03.02.2017 

Окончана 

ситуација  
број 9825 од 

01.12.2016. 

Број: 401-00-
84/ 

2016-03/29 

од  
14.12.2016. 

23.12.2016. 108   153 03.02.2017 

2 

404-02-
172/4/201

4-11 

од 

11.09.201

4. 

„Нови Пазар-Пут” 

а.д., Нови Пазар, 

Ул. Шабана Коче 
бр. 67 и МПП 

„Јединство” а.д., 

Севојно, Ул. 
Првомајска бб 

Реконструкција 

улице Лењинове у 

Индустријској зони у 
Сјеници (Радна зона 

2), од улице 

Јабланичке до улице 
Петљанске 

46.079 41.471 

Део по Окончаној 

ситуацији  

број 7639 од 

19.11.2016. 

Број: 401-00-

37/ 

2016-03/3 од  

18.01.2016. 

03.02.2016. 513 103     

3 

404-02-
142/6/201

6-11  

од 
26.09.201

6 

АБМ путоградња 

д.о.о. Мрамор - 
Мерошина, 

Мраморско брдо 

бб и Миодраг 
Андрић ПР Биро 

за пружање 

геодетских услуга 
Гео Сићко, Ниш, 

Приморска 4, 

зграда бр. 8  

Санација коловоза 

дела општинског 
пута Л-3 Тешица - 

Велики Дреновац , 

општина Алексинац  

19.001 7.917 

Привремена  
ситуација број 1 

од 31.10.2016. 

Број: 401-00-

84/ 
2016-03/10 

од  

17.11.2016. 

30.11.2016 2.177   435 08.12.2016. 

Привремена  

ситуација број 2 

од 25.11.2016. 

Број: 401-00-

84/ 
2016-03/28 

од  

09.12.2016. 

23.12.2016. 3.930   2.007 16.12.2016. 

4 

404-02-
168/ 

19/2014-

11 
од 

09.04.201

5. 

АБМ Путоградња 

д.о.о,  

Мрамор - 
Мерошина, 

 Ул. Мраморско 

брдо бб и Ратко 
Митровић – 

Нискоградња 

д.о.о, Београд, Ул. 

Савски насип бр.1-

3 

Санација коловоза 
општинског пута Л-3 

Тешица - Велики 

Дреновац у функцији 
подизања пословних 

капацитета општине 

Алексинац 

22.171 19.954 

Привремена 

ситуација 

 број 1 од 
25.11.2015. 

Број: 401-00-

37/ 

2016-03/1 од 
18.01.2016. 

28.01.2016.   1.970     

Привремена 

ситуација  

бр. 2 од 
30.11.2015. 

Број: 401-00-

37/ 

2016-03/2 од 
18.01.2016. 

28.01.2016. 2.145 429     

Окончана 

ситуација  

број ОК од 
26.11.2015. 

Број: 401-00-

37/ 

2016-03/10 

од 

22.01.2016. 

03.02.2016. 2.029 406 45 27.01.2016. 

5 
404-02-

93/12/201
Гат” д.о.о., Нови 
Сад, Булевар 

Изградња два 
подземна  

30.599 15.300 
Авансна 

ситуација 
Број: 401-00-

2720/ 
31.10.2016. 6.375 

  
1.275 

14.10.2016. 
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Р
ед

н
и

  

б
р

о
ј Број и  

датум 

уговора  

Добављач са којим 

је закључен уговор 
Предмет уговора 

У
го

в
о
р

ен
а 

в
р
ед

н
о

ст
 с

а 
П

Д
В

-

о
м

 

Износ који 
је 

финасирало 

Министарс
тво 

привреде 

Основ плаћања 

/ситуација 

Датум и број 
решења о 

преносу 

средстава -
Министарств

о привреде 

Датум 
плаћања 

МП 

Износ 

извршеног 
плаћања -

Министарс

тва 
привреде у 

2016. 

години 

Износ 
извршеног 

плаћања ПДВ -

Министарства 
привреде у 

2016. години 

Извршен
о 

плаћање 

ПДВ - 
Општин

а 

Датум 

плаћања - 

ПДВ 
Општина 

6-11 
од 

12.09.201

6 

ослобођења бр. 
30а 

кабловска вода и 
трафостаница у 

Слободној зони 

Смедерево 

бр. 16-010-000037 
од 28.09.2016. 

2016-03/12 
од 

18.10.2016. 

I Привремена 

ситуација бр. 16-
303-001090 од 

28.09.2016. 

Број: 401-00-

2720/ 

2016-03/43 

од 
02.12.2016. 16.12.2016. 

7.300 

  

3.315 

  

6 

404-02-
116/7/201

6-11 

од  
13.09.201

6. 

МПП Јединство 
 а.д., Севојно, Ул. 

Првомајска бб 

Изградња секундарне  
водоводне и 

канализационе мреже 

у оквиру пословне 
зоне „Касарна IV 

пук” у Ужицу 

15.322 7.661 

Авансна 
ситуација 

бр. 15 

од 23.09.2016. 

Број: 401-00-

2720/ 

2016-03/13 
од 

18.10.2016. 

31.10.2016. 3.192   638 25.10.2016. 

Привремена 

 ситуација број 

3179 од 

21.11.2016. 

Број: 401-00-
2720/ 

2016-03/41 

од 
02.12.2016. 

16.12.2016. 1.188 

  238 

05.12.2016. 

7 

404-02-
141/7/ 

2016-11 

од 
28.09,201

6. 

АБМ путоградња 

д.о.о. Мрамор - 
Мерошина, МБА – 

Ратко Митровић 

Нискоградња 
д.о.о. Београд, и 

Миодраг Андрић 

ПР Биро за 
пружање 

геодетских услуга 

Гео Сићко, Ниш,  

Изградња 

Фрушкогорске улице 

(коловоз и фекална 
канализација) и 

изградња тротоара у 

Улици Византијски 
булевар, Град Ниш 

11.878 4.943 
Прва привремена 
ситуација број 1 

од 31.10.2016. 

Број: 401-00-

84/ 
2016-03/12 

од 

18.11.2016. 

30.11.2016. 2.885   577 15.12.2016. 

8 

404-02-
118/7/201

6-11 од 

20.09.201
6. 

  

А.Д. „Нови Пазар-

Пут” 
 Нови Пазар, 

Ул. Шабана Коче 

бр. 67 

Реконструкција 
улице Нове, веза 

Индустријске зоне и 

транзитне 
саобраћајнице у 

Сјеници 

21.596 10.798 
Привр.сит. Бр.1 

бр.9298/15.11.201

6. 

Број: 401-00-

2720/ 

2016-03/31 
од 

29.11.2016. 

14.12.2016. 10.000   2.154 23.01.2017. 

9 

404-02-
107/8/201

6-11 од 

29.08.201

6.  

"АБМ 

ПУТОГРАДЊА" 

Мерошина  

Инфраструктурно 
опремање 

индустријске зоне 

„Мурица 1” у Белој 

Паланци 

11.357 5.679 

Привр.сит. бр.1 

бр.S 137-928-
01/2016. од 

14.10.2016. 

Број: 401-00-
2720/ 

2016-03/19 

од 

01.11.2016. 

14.11.2016. 5.570       

10 

404-02-

128/6/201

5-11 од 
25.08.201

Гат д.о.о. Нови 

Сад 

Извођење радова на 

изградњи објекта две 

повезане монтажне 
бетонске 

9.910 4.955 
Окончана сит. 

бр.15-303-000099 

од 25.11.2015. 

Број: 401-00-

37/ 

2016-03/4 од 
18.01.2016. 

05.02.2016. 4.129 826     
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Р
ед

н
и

  

б
р

о
ј Број и  

датум 

уговора  

Добављач са којим 

је закључен уговор 
Предмет уговора 

У
го

в
о
р

ен
а 

в
р
ед

н
о

ст
 с

а 
П

Д
В

-

о
м

 

Износ који 
је 

финасирало 

Министарс
тво 

привреде 

Основ плаћања 

/ситуација 

Датум и број 
решења о 

преносу 

средстава -
Министарств

о привреде 

Датум 
плаћања 

МП 

Износ 

извршеног 
плаћања -

Министарс

тва 
привреде у 

2016. 

години 

Износ 
извршеног 

плаћања ПДВ -

Министарства 
привреде у 

2016. години 

Извршен
о 

плаћање 

ПДВ - 
Општин

а 

Датум 

плаћања - 

ПДВ 
Општина 

5. трафостанице у 
индустријској зони 

"Југ" у Владичином 

Хану 

11 

404-02-

166/6/201

4-11 од 
11.09.201

4.   и 

Анекс I 
број: 404-

02-

166/8/201
4-11 од 

01.02.201

6. 

Привредно 

друштво МПП 
Јединство ад, 

Севојно 

Извођење радова на 

санацији друмског 
моста преко реке 

Лим - веза са зонама 

„Ивање” и 
„Коловрат”, општина 

Пријепоље 

37.007 31.377 

Окончана сит. 

бр.3024 од 

12.03.2016. 

Број: 401-00-
37/ 

2016-03/22 

од 
08.04.2016. 

22.04.2016. 2.304   3.140 10.05.2016. 

12 

404-02-

261/5/201

4-11 од 
19.05.201

5. 

Привредно 

друштво ГАТ 
д.о.о. Нови Сад 

Наставак изградње 

објекта производне 
хале у зони 

привређивања 

„Велико поље” у 
Свилајнцу 

10.146 6.088 

II Привремена 

ситуација бр.16-
360-000036 од 

24.02.2016. 

Број: 401-00-
37/ 

2016-03/18 
од 

15.03.2016. 

28.03.2016. 909   
 

  

Окончана 

ситуација бр.16-

303-000175 од 
24.02.2016.(део) 

Број: 401-00-

37/ 
2016-03/20 

од 

28.03.2016. 

07.04.2016. 596   165 11.04.2016. 

13 

404-02-

80/15/201

6-11 од 
17.08.201

6. 

ПТГП "Саба 

Белча" д.о.о. 
Прешево 

Извођење радова на 

рехабилитацији и 

појачаном 
одржавању државног 

пута II Б реда 442, 

веза са државним 
путем 258 (158 стара 

ознака пута) - Крива 

Феја - Горња Љубата, 
веза са државним 

путем 234, деоница: 

Љубата - Крива Феја 
од км 32+516,94 (II 

фаза) 

74.514 37.257 

Авансна 

ситуација од 

09.09.2016. 

Број: 401-00-

82/ 

2016-03/4 од  
01.11.2016. 

14.11.2016. 15.524 

  

обавеза 

инвестит

ора ЈП 
Путеви 

Србије 

  

Прва привремена 

ситуација број: 

577 од 21.11.2016. 

Број: 401-00-

82/ 
2016-03/5 од  

01.12.2016. 

14.12.2016. 2.745 

    76.486 3.733     
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1) Банкарска гаранција 

Уговор о извођењу радова број: 404-02-172/4/2014-11 од 11. септембра 2014. године 

закључен је након спроведеног поступка јавне набавке број: 21/2014, између Министарства 

привреде (Наручиоца) и „Нови Пазар-Пут” а.д. Нови Пазар и МПП „Јединство” а.д. Севојно 

као Извођача, за извођење радова на реконструкцији улице Лењинове у Индустријској зони у 

Сјеници (Радна зона 2), од улице Јабланичке до улице Петљанске. 

Записником о примопредаји изведених радова од 13. маја 2015. године констатовано је, 

да је датум почетка извођења радова 1. октобар 2014. године, а да су радови завршени 30. 

априла 2015. године. 

Уговорени рок за извођење радова је 90 календарских дана, радови су изведени за 89 

календарских дана, док је 123 дана било обуставе радова због временских услова односно 

немогућности извођења радова по одабраној технологији. 

Записником о коначном обрачуну од 12. октобра 2015. године прихваћена је Окончана 

ситуација бр. 7639 од 19. новембра 2015. године од стране наручиоца, предузећа за изградњу и 

надзорног органа. У складу са чланом 11. Уговора број 404-02-172/472014-11 од 11.09.2014. 

године, извођач је дана 12. октобра 2015. године предао Инвеститору банкарску гаранцију за 

отклањање недостатака у гарантном року коју је 7. октобра 2016. године издала Комерцијална 

банка а.д. Београд, број 00-413-0113170.2, у износу од 5% од вредности уговора, односно на 

износ од 1.920 хиљада динара и роком важности до 19. маја 2017. године.  

У члану 11. став 6 наведеног уговора, Извођач се обавезује да у року од 10 дана након 

примопредаје радова Инвеститору преда банкарску гаранцију за отклањање грешака у 

гарантном року у износу од 5% од вредности уговора без ПДВ и са роком важења пет дана 

дужим од уговореног гарантног рока, која мора бити безусловна, неопозива, без права на 

приговор и платива на први позив, а у корист Инвеститора, што је услов за оверу окончане 

ситуације.  

У писаном изјашњењу Министарства привреде, као разлог кашњења исплате по 

окончаној ситуацији наведено је недостављање наведене банкарске гаранције у уговореном 

року.  

 

2) Залога 

Уговором о залози права потраживања број 10501084530060988/1 од 3. новембра 2016. 

године, обезбеђено је потраживање Заложног повериоца („АИК банка“ а.д. Београд) које 

потиче из Уговора о краткорочном револвинг кредиту број 10501084530060988 од 3. новембра 

2016. године. 

Наведеним уговором, привредно друштво „АБМ Путоградња“ д.о.о. Мрамор- Мерошина, 

као Заложни дужник залаже у корист „АИК банка“ а.д. Београд, као Заложног повериоца, своје 

право на потраживање које има по основу Уговора за извођење радова закљученог између: 

1) Министарства привреде као Наручиоца, Града Ниша, као Инвеститора и Корисника 

као Извођача, заведен код Министарства привреде под бројем: 404-02-141/7/2016-11 од 28. 

септембра 2016. године,  

2) Министарства привреде као Наручиоца, Општине Бела Паланка, као Инвеститора и 

Корисника као Извођача, заведен код Министарства привреде под бројем: 404-02-107/8/2016-

11 од 29. септембра 2016. године и 

3) Министарства привреде као Наручиоца, Општине Алексинац, као Инвеститора и 

Корисника као Извођача, заведен код Министарства привреде под бројем: 404-02-142/6/2016-

11 од 26. септембра 2016. године. 

Решењем Агенције за привредне регистре број 16176/2016 од 7. новембра 2016. године, 

регистровано је заложно право настало на основу Уговора о залози права потраживања број 

10501084530060988/1 од 3. новембра 2016. године.  
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Дописом од 16. новембра 2016. године, Агроиндустријско комерцијална банка „АИК 

банка“ а.д. Београд, обавестила је Министарство привреде о закљученом Уговору о залози 

права потраживања број 10501084530060988/1 од 3. новембра 2016. године. 
Табела број 23.  Преглед уговора о извођењу радова које заложни дужник „АБМ Путоградња“залаже у корист „АИК банка“   

Број и  
датум 

уговора  

Добављач са 

којим је 

закључен 
уговор 

Предмет уговора 
Основ 

плаћања 

/ситуација 

Датум и број 
решења о 

преносу 

средстава -
Министарство 

привреде 

Датум 
плаћања 

МП 

Износ 
извршеног 

плаћања -

Министарства 
привреде у 

2016.  

АБМ путоградња д.о.о. 

 Мрамор - Мерошина, је 
доставио Уговор о 

залози права 

потраживања број 
1050108453000609883/1 

од 03.11.2016 са АИК 

банком 

404-02-

142/6/2016-
11  

од 

26.09.2016. 

АБМ 

путоградња 
д.о.о. Мрамор - 

Мерошина  и 

Миодраг 
Андрић ПР 

Биро за 

пружање 
геодетских 

услуга Гео 

Сићко, Ниш  

Санација 

коловоза дела 

општинског пута 
Л-3 Тешица - 

Велики Дреновац 

, општина 
Алексинац  

Привремена  
ситуација 

број 1 од 

31.10.2016. 

Број: 401-00-
84/ 

2016-03/10 од  

17.11.2016. 

30.11.2016 2.177 

Средства уплаћена 
привредном друштву 

АБМ путоградња д.о.о. 

Мрамор - Мерошина, на 
текући рачун 375-3309-

68 код VTB bank 

Београд  

Привремена  
ситуација 

број 2 од 

25.11.2016. 

Број: 401-00-

84/ 
2016-03/28 од  

09.12.2016. 

23.12.2016. 3.930 

Средства уплаћена 

Агроиндустријској 

комерцијалној банци 
"АИК банка" а.д. 

Београд, на текући 

рачун број 105-06-11 са 
позивом на број 

105010845300609883  

404-02-

141/7/ 

2016-11 

од 

28.09,2016. 

АБМ 
путоградња 

д.о.о. Мрамор - 

Мерошина 
МБА – Ратко 

Митровић 

Нискоградња 

д.о.о. Београд 

и Миодраг 

Андрић ПР 
Биро за 

пружање 

геодетских 
услуга Гео 

Сићко, Ниш  

Изградња 

Фрушкогорске 

улице (коловоз и 
фекална 

канализација) и 

изградња 
тротоара у Улици 

Византијски 

булевар, Град 
Ниш 

Прва 
привремена 

ситуација 

број 1 
од 

31.10.2016.  

Број: 401-00-

84/ 

2016-03/12 од 
18.11.2016. 

30.11.2016. 2.885 

Средства уплаћена 

привредном друштву 

АБМ путоградња д.о.о. 

Мрамор - Мерошина, на 

текући рачун 375-3309-

68 код VTB bank 
Београд  

404-02-

107/8/2016-
11 од 

29.08.2016.  

АБМ 

путоградња 
д.о.о. Мрамор - 

Мерошина  

Инфраструктурно 
опремање 

индустријске 

зоне „Мурица 1” 
у Белој Паланци 

Привр.сит. 
бр.1 бр.S 

137-928-

01/2016. од 
14.10.2016. 

Број: 401-00-

2720/ 
2016-03/19 од 

01.11.2016. 

14.11.2016. 5.570 

Средства уплаћена 

привредном друштву 
АБМ путоградња д.о.о. 

Мрамор - Мерошина, на 

текући рачун 375-3309-
68 код VTB bank 

Београд  

 
14.561   

 Министарство привреде је извршило плаћања по наведеним уговорима на основу 

испостављених привремених ситуација у износу од 14.561 хиљада динара. Средства у износу 

од 3.930 хиљада динара уплаћена су Агроиндустријској комерцијалној банци „АИК банка“ а.д. 

Београд. Остале три уплате у износу од 10.631 хиљада динара уплаћена су привредном 

друштву АБМ путоградња д.о.о. Мрамор – Мерошина, од чега две уплате у износу од 2.177 

хиљада динара и 2.885 хиљада динара након добијања обавештења од Агроиндустријско 

комерцијална банка „АИК банка“ а.д. Београд од 16. новембра 2016. године о закљученом 

Уговору о залози. 

У члану 7. Закона о заложном праву на покретним стварима уписаним у регистар (у 

даљем тексту: Закон), прописано је да се заложним правом може обезбедити:  

„- новчано потраживање чији је износ изражен у домаћој или страној валути (став 1);  

- одређен износ главног потраживања, дужна камата и трошкови остварења наплате 

потраживања (став 2) и  

- будућа, као и условна потраживања (став 3)“.  
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Предмет заложног права може бити право потраживања залогодавца према дужнику и у 

случају да је заложни поверилац дужник залогодавца, осим потраживања чији је пренос 

забрањен законом и оних која су везана за личност или се не могу преносити на другог, а 

заложно право на потраживању стиче се уписом у Регистар залоге (члан 10. Закона).  

Одредбама члана 11. Закона прописано је да:  

„док не буде писмено обавештен о настанку заложног права дужник заложеног 

потраживања може испуњавати своју обавезу залогодавцу (став 1.); о залози потраживања 

дужника могу обавестити залогодавац или заложни поверилац (став 2.); од дана достављања 

обавештења о постојању заложног права дужник заложеног потраживања може испунити дуг 

само заложном повериоцу, а не и залогодавцу, осим ако је заложни поверилац дао друкчија 

упутства (став 3); извод из регистра о томе да поверилац има заложно право на потраживању је 

доказ за дужника заложеног потраживања да потраживање исплати заложном повериоцу (став 

4.)“.  

Одредбом става 1. члана 61. истог закона, прописано је да се сматра да су трећа лица 

упозната са постојањем заложног права на основу самог уписа у Регистар залоге и да нико се 

не може позвати на околност да му нису били познати подаци из Регистра залоге. 

 

Налаз: 

(7) Министарство привреде је извршило плађања у укупном износу од 5.062 хиљада 

динара привредном друштву „АБМ Путоградња“ д.о.о. Мрамор - Мерошина као залогодавцу, 

уместо заложном повериоцу пословној банци „АИК банци“ а.д. Београд, што није у складу са 

чланом 56. став 4. Закона о буџетском систему у вези са чл. 11. и 61. Закона о заложном праву 

на покретним стварима уписаним у регистар.  

 

Ризик:  

(5) Извршавањем издатака супротно Уговору о залози постоји ризик од преузимања 

обавеза и извршавања издатака који нису у складу са прописима. 

 

Препорука: 
(7) Препоручује се Министарству привреде да издатке у вези са заложеним правом 

извршава у складу са Законом о заложном праву на покретним стварима уписаним у регистар.  

 

6.1.1.4. Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију 

националног инвестиционог плана – 551000   

У Извештају о извршењу буџета – Образац 5, Министарство привреде исказало је издатке 

за нефинансијску имовину која се финансира из средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана у износу од 107.773 хиљада динара по програмима и програмским 

активностима приказаним у Табели број 24. 
Табела број 24.  Програми финансирани из средстава Националног инвестиционог плана    у хиљадама динара 

Р
ед

н
и

 

б
р

о
ј 

П
р

о
гр

ам
 

Програмска 

активност/Пројекат 
Опис 

Закон о 

буџету РС за 
2016. годину  

Износ 

одобрених 
апропријација 

Извршење у 
периоду од 

01.01-

31.12.2016. 

1 702 5002 М 1.11 Крагујевац-Баточина 70.000 70.000 26.252 

2 1505 4001 и подпројекти 
Подршка развоју локалне и регионалне 

инфраструктуре 
509.256 202.331 41.354 

3 1505 7012 

ИПА 2010 - Подршка општинама у Републици 

Србији у припреми и спровођењу 

инфраструктурних пројеката (МИСП 2010) 

50.000 50.000 40.167 

  Укупно : 629.256 322.331 107.773 
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Одлуком о распореду и коришћењу средстава за реализацију пројеката Националног 

инвестиционог плана
33

 утврђених Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину, уређен 

је распоред коришћења 1.259.205 хиљада динара на 27 пројеката, од чега је износ од 899.637 

хиљадa динара опредељен из буџета (извор финансирања 01), а износ од 359.568 хиљада 

динара опредељен из примања од иностраних задуживања (извор финансирања 11).  

Одобрена средства у износу од 357.632 хиљада динара распоређена су на 13 пројекта које 

је Министарство привреде требало да реализује у 2016. години приказанa су у Табели број 25. 
Табела број 25. Распоред средстава националног инвестиционог плана                                у хиљадама динара 

Р
ед н
и

 

б
р

о
ј Шифра 

пројекта 
Назив пројекта  Место улагања 

Извор 

финансирања  
01 

Извор 

финансирања 
11  

Укупан износ 

финансирања 
01 и 11 

1 108100131 Индустријска зона Неготин Неготин 1.117   1.117 

2 108100262 Изградња водоторња Велико Градиште 340   340 

3 108100105 

1. Адаптација Патријаршијског двора СПЦ 

Београд – замена фасадне столарије и 

радови на дворишној фасади 

Београд 3.751   3.751 

2. Услуге стручног надзора над извођењем 

радова на реконструкцији и доградњи 
Клинике за кардиохирургију у КЦ Ниш 

Ниш 1.428   1.428 

3. Преостале уговорне обавезе за услуге 

стручног надзора 
Република 9.576   9.576 

4. Услуге стручног надзора над извођењем 
радова на реконструкцији локалних улица 

за приступ јавној гаражи у Зајечару 

Зајечар 749   749 

4 108100304 
Доградња објекта болничког стационара у 
Јагодини 

Јагодина   9.784 9.784 

5 108100309 
Рехабилитација дела регионалног пута Р-

243 
Република 21.970   21.970 

6 108107012 

ИПА 2010 – Подршка општинама у 
Републици Србији у припреми и 

спровођењу инфраструктурних пројеката 

(МИСП 2010) 

Ваљево, 

Лајковац,Мионица, 

Уб, Лазаревац 

50.000   50.000 

7 108100319 Дечји вртић П+1 – потез Шестово Нови Пазар 10.000 20.787 30.787 

8 108100325 
Изградња резервоара питке воде на 

Ђурђевом брду – град Јагодина 
Јагодина 8.232   8.232 

9 108100335 
Доградња и реконструкција Народног 

позоришта у Лесковцу 
Лесковац   3.567 3.567 

10 108100503 

Програм подршке развоју регионалне 

инфраструктуре (Израда Идејног и Главног 

пројекта са вршењем техничке контроле за 
изградњу регионалног центра за ванредне 

ситуације у Врању) 

Врање 264   264 

11 108105002 М 1.11 Крагујевац–Баточина Република 70.000   70.000 

12 108100848 
Изградња општинске и регионалне 
инфраструктуре – Европска инвестициона 

банка 

Република 13.390 114.398 127.788 

13 108100901 
Реконструкција локалних улица за приступ 

гаражи и изградња јавне гараже 
Зајечар   18.279 18.279 

 Укупно: 190.477 166.815 357.292 

 

У периоду 01.01-31.12.2016. године у Министарство привреде реализовало је пројекте 

наведене у Табели број 26. 
  Табела број 26. Реализовани пројекти у 2016. години  у хиљадама динара 

Редни 

број 
Намена - Програм 

Корисник 

средстава 

Исплаћени 

износ 
Напомена 

1 Нефинансијска имовина која се финансира из 
средстава за реализацију Националног инвестиционог 

плана 

Нови Пазар 23.055 Реализација у току 

2 Ниш 18.147 Реализација у току 

3 Република 152 Реализовано 

I Укупно по намени - програму 41.354   

4 

ИПА 2010-Подршка општинама у Републици Србији у 

припреми и спровођењу инфраструктурних пројеката 
(МИСП 2010) 

Ваљево, 
Лајковац, 

Мионица, Уб, 

Лазаревац 

40.167 Реализовано 

II Укупно по намени - програму 40.167   

5 М1.11 Крагујевац-Баточина  Република 26.252 Даљу реализацију пројеката преузело 

                                                      
33 „Службени гласник РС“, број: 13/2016 
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Редни 

број 
Намена - Програм 

Корисник 

средстава 

Исплаћени 

износ 
Напомена 

Министарство грађевинарства, 

саобраћаја и инфраструктуре 

III Укупно по намени - програму 26.252   

    107.773   

У поступку ревизије извршен је увид у документацију за следеће пројекте:  

- Пројекат 0800 - Инфраструктурна подршка развоју аутомобилске индустрије –

прва А фаза државног пута 1. реда аутопута на траси постојећег аутопута М1.11 

Крагујевац – Баточина; 

- Пројекат 7012 – ИПА 2010 – Подршка општинама у Републици Србији у припреми 

и спровођењу инфраструктурних пројеката (МИСП) - Деоница цевовода чисте 

воде „Белошевац – Дивци“; 

- Пројекат 0848 – Европска инвестициона банка - Доградњи ОШ „ Мирослав Антић“ 

град Ниш. 

 

(1) Пројекат 0800 - Аутопут М1.11 Крагујевац – Баточина 

На име извођења радова на Пројекту - Инфраструктурна подршка развоју аутомобилске 

индустрије за наставак извођења радова на изградњи прве А фазе државног пута 1. реда 

аутопута на траси постојећег аутопута М1.11 Крагујевац – Баточина, извршени су издаци у 

износу од 26.252 хиљада динара.  

Средства у укупном износу од 2.832 хиљада динара исплаћена су за ПДВ-а по шестој 

привременој ситуацији број 15-12260 од 29.10.2015. године Министарству финансија – 

Пореској управи у износу од 2.776 хиљада динара и Саобраћајном институту „ЦИП“ у износу 

од 56 хиљада динара по Решењу број: 401-00-576/2016-03/1 од 19. априла 2016. године.  

Решењем о преносу средстава број: 401-00-576/2016-03/4 од 20. октобра 2016. године 

одобрен је пренос средстава у износу од 19.517 хиљада динара без ПДВ-а акционарском 

друштву „Путеви“ Ужице, а средства у износу од 3.903 хиљада динара на име ПДВ-а уплаћена 

су Министарству финансија – Пореској управи по окончаној ситуацији број 16-12686 од 23. 

септембра 2016. године, у име и за рачун пореског дужника ЈП „Путева Србије“ сходно 

Уговору о наставку извођења радова на изградњи прве А фазе државног пута 1. реда аутопута 

на траси постојећег магистралног пута М1. 11, број: 404-02-74/10/2012-21 од 3. јула 2012. 

године, Анексу I уговора о извођењу радова број: 404-02-49/2012-03 од 7. септембра 2012. 

године, Анексу II уговора о извођењу радова број: 404-02-49/1/ 2012-03 од 8. новембра 2012. 

године, Анексу III уговора о извођењу радова број: 404-02-49/2/ 2012-03 од 19. марта 2013. 

године и Анексу IV уговора о извођењу радова број: 404-02-49/4/ 2012-03 од 24. марта 2014. 

године.  

Почетна вредност уговора са ПДВ-ом је износила 580.717 хиљада динара, а коначна 

вредност дефинисана Анексом IV Уговора о извођењу радова број: 404-02-49/4/ 2012-03 од 24. 

марта 2014. године вредност износи 501.152 хиљада динара.  

Уговор о извођењу радова број: 404-02-74/10/2012-21 од 03. јула 2012. године закључен 

је након спроведеног поступка јавне набавке број: 67/2012, између Министарства економије и 

регионалног развоја као Наручиоца и Јавног предузећа „Предузеће за изградњу града 

Крагујевца“, Крагујевац – Предузеће за изградњу и Акционарског друштва „Путеви“ д.о.о. 

Ужице као Извођача.  

Записником о примопредаји изведених радова од 7. октобра 2015. године констатовано 

је, да је датум почетка извођења радова 24. август 2012. године, а да су радови завршени 24. 

августа 2015. године. 

Записником о коначном обрачуну од 14. октобра 2016. године прихваћена је Окончана 

ситуација за новембар 2015. године број 16-12686 од 23. септембра 2016. године од стране 

наручиоца, предузећа за изградњу и надзорног органа. Извођач је дана 19. септембра 2016. 
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године предао банкарску гаранцију за отклањање недостатака у гарантном року Societe 

Generale банке, број Л/Г 19293/16 издату дана 16. септембра 2016. године, у износу од 5% од 

вредности уговора, односно на износ од 20.881 хиљада динара, и роком важности до 10. 

октобра 2017. године.  

На основу достављеног писаног изјашњења Министарства привреде, разлог кашњења 

исплате по окончаној ситуацији од стране Министарства привреде је што извођач због 

дуготрајне блокаде рачуна није могао да обезбеди гаранцију за отклањање недостатака у 

гарантном року од банке. 

У члану 7. став 1 наведеног уговора, Извођач се обавезује да у року од 10 дана након 

примопредаје радова Инвеститору преда банкарску гаранцију за отклањање грешака у 

гарантном року у износу од 5% од вредности уговора без ПДВ и са роком важења пет дана 

дужим од уговореног гарантног рока, која мора бити безусловна, неопозива, без права на 

приговор и платива на први позив, а у корист Инвеститора, што је услов за оверу окончане 

ситуације.  

Чл. 5. и 7. Закона о буџету Републике Србије за 2016. годину на разделу 21 – 

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, функција 450 – Саобраћај, 

Програм 0702 – Реализација инфраструктурних пројеката и међународна сарадња, Пројекат 

5002 – М 1.11 Крагујевац – Баточина, економска класификација 511 – Зграде и грађевински 

објекти, опредељена су укупна средства у износу од 70.000 хиљада динара за наставак 

реализације пројекта. 

Одлуком о распореду и коришћењу средстава за реализацију пројеката Националног 

инвестиционог плана утврђених Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину 

Министарству привреде додељена су средства за пројекат М 1.11 Крагујевац – Баточина, док је 

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре планирало средства за исту 

намену на економској класификацији 511 – Зграде и грађевински објекти.  

Решењем број: 0312-01-00004/2015-17 од 29. јануара. 2016. године, министар 

грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре је образовао комисију за примопредају 

документације за пројекат М 1.11 Крагујевац – Баточина. 

Дана 2. фебруара 2016. године између Министарства привреде са једне стране и 

Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и ЈП „Путеви Србије“ са друге 

стране, у просторијама Министарства привреде извршена је примопредаја документације за 

пројекат М 1.11 Крагујевац – Баточина. 

Комисија је у циљу брже и ефикасније примопредаје радила у две одвојене групе и 

извршила преузимање документације без детаљне анализе исте. Записник су потписали 

представници Министарства привреде и Министарства грађевинарства, саобраћаја и 

инфраструктуре, али није потписан са стране представника ЈП „Путеви Србије“. 

У Записнику о примопредаји документације за пројекат није констатовано постојање 

обавеза за плаћање за извршене радове у претходном периоду, које су већ постојале, али не и 

фактурисане од стране извођача радова (Окончана ситуација издата са датумом 23. септембар 

2016. године).  

 

(2) Пројекат 7012 - Деоница цевовода чисте воде „Белошевац – Дивци“ 

У оквиру програма 1505 – Регионални развој, Пројекат 7012 – ИПА 2010 – Подршка 

општинама у Републици Србији у припреми и спровођењу инфраструктурних пројеката 

(МИСП) финансирана је изградња дела цевовода у оквиру система за водоснабдевање 

Колубарског округа, територија Ваљево, Лазаревац, Лајковац, Мионица, Уб (деоница цевовода 

чисте воде „Белошевац – Дивци“ укупне дужине 10.359,55 м, од км + 029,17 до км 13+368,72). 

Решењем о преносу средстава број: 401-00-1064/2016-03/1 од 18. априла 2016. године 

одобрен је пренос средстава у износу од 24.894 хиљада динара без ПДВ-а предузећу „МПП 
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Јединство“ а.д. из Севојна по Окончаној ситуацији број: 2236/1 од 25. марта 2016. године по 

Уговору о извођењу радова број 404-02-100/2012-03 од 25. марта 2013. године и Анексу I 

уговора о извођењу радова број: 404-02-273/1/2014-11 од 09. октобра 2014. године. 

Вредност уговорених радова је 248.927 хиљада динара без ПДВ-а, а укупна вредност 

изведених радова 248.927 хиљада динара. Уговор о извођењу радова број: 404-02-100/2012-03 

од 25. марта 2012. године закључен је између Министарства привреде – наручилац, Јавно 

предузеће за управљање и јавно коришћење регионалног вишенаменског хидросистема Стубо 

ровни „Колубара“, Ваљево - Инвеститор и групе понуђача МПП „Јединство“ а.д., Севојно, 

Пројектомонтажа а.д. и ГП „Градитељ д.о.о. Нови Сад - извођач. Рок за извођење радова 

уговорен је на 450 календарских дана (истекао у јулу 2014. године), рачунајући од дана 

увођења у посао, а према приложеном динамичком плану, који је био саставни део уговора. 

Анексом I Уговора о извођењу радова број: 404-02-273/1/2014-11 од 9. октобра 2014. 

године, у члану 1. дефинисано је да се рок за извођење радова из члана 4. став 1. уговора 

продужава за 180 календарских дана. 

Записником о примопредаји изведених радова од 3. децембра 2015. године констатовано 

је, да је датум почетка извођења радова 16. мај 2013. године, а да су радови завршени 30. 

новембра 2015 године. 

Дописом број 596 од 12. децембра 2015. године „МПП Јединство“ а.д. из Севојна је 

доставило укупни преглед дана када је било забрањено извођење радова због лоших 

временских услова или због немогућности уласка у приватне парцеле такође због лоших 

услова на објекту цевовода чисте воде Белошевац – Дивци, прикупљених из грађевинсог 

дневника. Укупан број дана када из одређених разлога било забрањено извођење радова на 

објекту износи 490 дана.  

 Записником о коначном обрачуну од 17. децембра 2015. године констатовано је да је 

прихваћена Окончана ситуација од стране наручиоца, инвеститора, извођача радова. 

 

(3) Пројекат 7012 - Деоница Дивци – Оштриковац и резервоар „Оштриковац“ 

Програмом 1505 – Регионални развој, Пројекат 7012 – ИПА 2010 – Подршка општинама 

у Републици Србији у припреми и спровођењу инфраструктурних пројеката (МИСП) 

финансирана је изградња дела цевовода у оквиру система за водоснабдевање Колубарског 

округа, територија Ваљево, Лазаревац, Лајковац, Мионица и Уб (деоница Дивци – Оштриковац 

и резервоар „Оштриковац“). 

Решењем о преносу средстава број: 401-00-1064/2016-03/2 од 26. септембра 2016. 

године одобрен је пренос средстава у износу од 15.273 хиљада динара без ПДВ-а предузећу 

МПП „Јединство“ а.д. Севојно по окончаној ситуацији број: 3110/1 од 26. августа 2016. године, 

сходно Уговору о извођењу радова број: 404-02-95/10/2013-03 од 29. јула 2013. године и 

Анексу I уговора број 404-02-274/1/2014-11 од 09. октобра 2014. године.  

Вредност уговорених радова је 149.861 хиљада динара без ПДВ-а, а укупна вредност 

изведених радова је 149.839 хиљада динара. Уговор о извођењу радова број: 404-02-95/10/2013-

03 од 29. јула 2013. године закључен између Министарства привреде - наручилац, Јавно 

предузеће за управљање и јавно коришћење регионалног вишенаменског хидросистема Стубо 

Ровни „Колубара, Ваљево - инвеститор и групе понуђача МПП „Јединство“ а.д. Севојно и ГП 

„Градитељ д.о.о. Нови Сад - извођач. Рок за извођење радова је 540 календарских дана, а према 

подацима из грађевинског дневника 524 календарских дана је трајало извођење радова, а 511 је 

укупан број дана када из одређених разлога било забрањено извођење радова на објекту. 

Записником о примопредаји изведених радова од 5. августа 2016. године констатовано 

је да је датум почетка извођења радова 18. март 2013. године, а да су радови завршени 19. јула 

2016. године. Записником о коначном обрачуну од 5. септембра 2016. године прихваћена је 

Окончана ситуација од стране наручиоца, инвеститора, извођача радова и надзорног органа, да 
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је извођач предао банкарску гаранцију за отклањање недостатака у гарантном року Banca 

Intesa, број ЦГ 2016/1636 у износу од 5% од вредности уговора, односно на износ од 7.493 

хиљада динара, и роком важности до 14. фебруара 2020. године. 

 

(4) Доградњи ОШ „Мирослав Антић“ град Ниш  

У оквиру програма 1505 – Регионални развој, Пројекат 0848 – Европска инвестициона 

банка, финансирано је извођење радова на доградњи ОШ „Мирослав Антић“ град Ниш. 

Решењем о преносу средстава број: 401-00- 1089/2016-03/7 од 23. децембра 2016. године 

одобрен је пренос средстава из извора финансирања 11 – Примања од иностраних задуживања 

у износу од 1.241 хиљада динара без ПДВ-а предузећу „Центум“ д.о.о. Лесковац по првој 

привременој ситуацији број: 42 од 21. новембра 2016. године по уговору о извођењу радова 

број: 404-02-64/19/2016-11 од 4. августа 2016 године. 

Уговор о извођењу радова број: 404-02-64/19/2016-11 од 4. августа .2016. године 

закључен је између Министарства привреде – наручилац и предузећа „Центум“ д.о.о. Лесковац.  

Вредност уговорених радова је 64.995 хиљада динара без ПДВ-а, а вредност са ПДВ-ом 

износи 77.995 хиљада динара.  

6.1.1.5. Упоредна анализа рокова за извођење радова  

 Рокови извођења радова представљају битан елеменат уговора, закључених након 

спроведених поступака јавних набавки радова. У Табели број 27. дат је упоредни приказ 

уговорених рокова за извођење радова, броја дана обуставе и броја календарских дана 

извођења радова. 
Табела број 27. Преглед трајања извођења радова и завршетак радова по уговорима (511000 и 551000 ) 

Редни 

број 
Извођач радова  Предмет уговора  

Број и 

датум 
уговора 

Период 

на који је 

закључен 
уговор 

Датум увођења у посао 

Број дана 

обустава -
календарски дани 

Број дана 

извођења 

радова - 
календарски 

дани  

Датум 

завршетка 
посла  

1 

„Нови Пазар – 
Пут“ а.д., Нови 

Пазар који 

наступа са 
подизвођачем 

GEOSYSTEM 

d.о.о. Београд,  

Реконструкција 
улице Нове у 

циљу повезивања 

индустријске 
зоне у Сјеници и 

транзитне 

саобраћајнице 

404-02-
118/2016-

11 

19.7.2016 

60 

5.10.2016. увођење у 
посао 

10.10.2016. почетак 

радова 

124 55  7.4.2017. 

2 
„Нови Пазар-

Пут” а.д., Нови 

Пазар  

Изградња улице 
Копаоничка, 

општина Тутин 

404-02-

147/2016-

11 
17.8.2016 

30 

11.10.2016. увођење у 

посао 

20.10.2016. почетак 
радова 

0 26 15.11.2016.  

3 

„Нови Пазар-

Пут” а.д., Нови 

Пазар и МПП 
„Јединство” а.д., 

Севојно 

Реконструкција 

улице Лењинове 

у Индустријској 
зони у Сјеници 

(Радна зона 2), од 

улице Јабланичке 
до улице 

Петљанске 

404-02-
172/2014-

11 

30.7.2014 

90 1.10.2014. 123 89  30.4.2015. 

4 

АБМ 
Путоградња 

д.о.о., Мерошина 

и „МБА –Ратко 
Митровић 

Нискоградња“ 

д.о.о., Београд 

Инфраструктурно 

опремање 

индустријске 
зоне „Мурица 1” 

у Белој Паланци 

404-02-
107/2016-

11 

12.7.2016 

45 

15.9.2016. увођење у 
посао 

19.9.2016. почетак 

радова 

23 43  23.11.2016. 

5 

АБМ путоградња 

д.о.о. Мрамор - и 

Миодраг Андрић 

ПР Биро за 

пружање 

геодетских 
услуга Гео 

Сићко, Ниш  

Санација 
коловоза дела 

општинског пута 

Л-3 Тешица - 
Велики Дреновац 

, општина 

Алексинац  

404-02-

142/2016-

11 

9.8.2016 

30 20.10.2016. 7 30 23.11.2016. 

6 АБМ путоградња Изградња 404-02- 45 11.10.2016. увођење у 10 41 10.12.2016. 
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д.о.о. Мрамор – 

Мерошина и 

МБА – Ратко 

Митровић 

Нискоградња 

д.о.о. Београд и 
Миодраг Андрић 

ПР Биро за 

пружање 
геодетских 

услуга Гео 

Сићко, Ниш  

Фрушкогорске 

улице (коловоз и 

фекална 

канализација) и 

изградња 

тротоара у Улици 
Византијски 

булевар, Град 

Ниш 

141/2016-

11 

9.8.2016 

посао 

20.10.2016. почетак 

радова 

7 

АБМ 

Путоградња 
д.о.о, Мрамор - 

Мерошина и 

Ратко Митровић 

– Нискоградња 

д.о.о, Београд  

Санација 
коловоза 

општинског пута 

Л-3 Тешица - 
Велики Дреновац 

у функцији 

подизања 

пословних 

капацитета 

општине 
Алексинац 

404-02-

168/2014-
11 

28.7.2014 

45 28.9.2015. 0 63 30.11.2015. 

8 
МПП Јединство 

а.д., Севојно 

Изградња 

секундарне 
водоводне и 

канализационе 

мреже у оквиру 
пословне зоне 

„Касарна IV пук” 

у Ужицу 

404-02-

116/2016-

11 
18.7.2016 

45 

30.9.2016. увођење у 

посао 

26.10.2016. почетак 
радова 

152 37 28.4.2017. 

9 

МПП 
„Јединство” а.д., 

Севојно и „Нови 

Пазар-Пут” а.д., 

Нови Пазар и 

Controlpoint доо, 

Ужице 

Санација 

друмског моста 

преко реке Лим - 
веза са зонама 

„Ивање” и 

„Коловрат”, 
општина 

Пријепоље 

404-02-
166/2014-

11 

25.7.2014 

45 10.11.2014.  332 118 3.2.2016. 

10 

МПП Јединство 

а.д, Севојно и ГП 

Градитељ НС 

д.о.о. Нови Сад 

Извођење радова 

на изградњи дела 
цевовода у 

оквиру система 

за 
водоснабдевање 

Колубарског 

округа, 
територија: 

Ваљево, 
Лазаревац, 

Лајковац, 

Мионица, Уб 

(деоница Дивци– 

Оштриковац и 

резевоар 
,,Оштриковац”) у 

оквиру програма 

Пројекти који се 
финансирају из 

ИПА 2010 - 

Програм 
подршке за 

општинску 

инфраструктуру - 
МИСП 2010 

404-02-

95/2013-

03 

21.5.2013 

360 

нови рок 

540 

18.9.2013. 511 524 19.7.2016 

11 

МПП Јединство 

а.д. Првомајска 

бб Севојно 

Пројектомонтажа 

Београд и 
Градитељ НС 

Нови Сад 

Изградња дела 

цевовода у 

оквиру система 

за 

водоснабдевање 

Колубарског 
округа, 

територија: 

Ваљево, 

404-02-

100/2012-
03 

22.10.2012 

450 

нови рок 

630 

16.5.2013 490 438 30.11.2015 
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Лајковац, 

Мионица, Уб 

(деоница 

цевовода чисте 

воде „Белошевац-

Дивци“, укупне 
дужине 

10.339,55м, од км 

3+029,17 до км 
13+368,72) 

12 

Саба Белча д.о.о, 

Прешево и 

Србијааутопут 

до.о, Београд,. 

Извођење радова 

на 

рехабилитацији и 
појачаном 

одржавању 

државног пута 
IIБ реда 442, веза 

са државним 

путем 258 (158 

стара ознака 

пута) - Крива 

Феја - Горња 
Љубата - веза са 

државним путем 
234, деоница: 

Љубата-Крива 

Феја од km 
32+298,60 до km 

35+516,94 (II 

фаза) 

404-02-

80/2016-

11 

21.6.2016 

150 

19.9.2016. увођење у 

посао 

23.9.2016. почетак 

радова 

341  

(до 

07.08.2017.године 

) 

Радови у 

 току 
  

13 
Гат” д.о.о., Нови 

Сад 

Изградња два 
подземна 

кабловска вода и 

трафостаница у 
Слободној зони 

Смедерево 

404-02-

93/2016-

11 
5.7.2016 

60 

4.10.2016. увођење у 

посао 

18.10.2016. почетак 
радова 

0 44 1.12.2016. 

14 
„Гат” д.о.о., 

Нови Сад  

Извођење радова 
на изградњи 

објекта две 

повезане 
монтажне 

бетонске 

трафостанице у 
индустријској 

зони „Југ” у 

Владичином 
Хану 

404-02-

128/2015-
11 

2.7.2015 

90 21.9.2015. 0 52 12.11.2015. 

15 
Гат доо Нови 

Сад  

Наставак 

изградње објекта 
производне хале 

у зони 

привређивања 

„Велико поље” у 

Свилајнцу 

404-02-

261/2014-
11 

30.9.2014 

90 

18.6.2015. увођење у 

посао 
15.9.2015. почетак 

радова 

1 90 14.12.2015. 

 На основу наведене анализе указујемо на чињеницу да се рокови извођења радова и број 

календарских дана од почетка извођења радова до завршетка истих разликују, као и да се 

грађевински дани када су радови стварно извођени углавном слажу са уговореним. 

 6.1.1.6. Набавка домаће финансијске имовине – 621000  

 Министарство привреде је у 2016. години исказало издатке за набавку домаће 

финансијске имовине у износу од 850.000 хиљада динара. 

 

1) Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама – 621500  

Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину опредељено је да се средства у 

износу од 500.000 хиљада динара намењених за кредитну подршку предузећима у процесу 

приватизације преко Фонда за развој Републике Србије, извршавају преко Раздела 20 – 

Министарство привреде, Програм 1508 – Уређење и надзор у области привредног и 
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регионалног развоја, функција 410 – Општи и економски и комерцијални послови по питању 

рада, Пројекат 4002 – Кредитна подршка предузећима у процесу приватизације, економска 

класификација 621 – Набавка домаће финансијске имовине, а распоред и коришћење средстава 

врши по посебном акту Владе.  

Решењем о употреби средстава текуће буџетске резерве 05 број: 401-12547/2016 од 26. 

децембра 2016. године, обезбеђена су додатна средства у износу од 350.000 хиљада динара, 

тако да су укупна средства за кредитну подршку предузећима у процесу приватизације у 2016. 

години повећана на 850.000 хиљада динара. 

Закључцима 05 број 420-483/2016-1 од 23. јануара. 2016. године и 05 број: 420-

12581/2016 од 29. децембра 2016. године Влада је усвојила Програм о распореду и коришћењу 

средстава за кредитну подршку предузећима у процесу приватизације који се реализује преко 

Фонда за развој Републике Србије за 2016. годину. 

 Средства за кредитну подршку предузећима у области приватизације одобравана су у 

виду кредита домаћим нефинансијским јавним институцијама и то: 

- за дугорочне кредите за финансирање: текуће ликвидности предузећа и трошкове 

процене фер тржишне вредности имовине и обавеза капитала са стањем на дан 31. 

децембар последње пословне године, сагласно члану 20. став 1. Закона о 

приватизацији
34

; 

- за краткорочне кредите за предузећа у којима је у току поступак спровођења 

стечаја на предлог Агенције за лиценцирање стечајних управника. 

 Ради реализације Програма о распореду и коришћењу средстава за кредитну подршку 

предузећима у процесу приватизације преко Фонда за развој Републике Србије, Министарство 

је закључило са Фондом за развој Републике Србије Уговор о комисиону број: 401-00-429/2016 

од 19. фебруара 2016. године. Уговором, Министарство привреде поверава Фонду да у своје 

име, за рачун Министарства привреде одобрава кредите корисницима, према условима 

дефинисаним Програмом. Средства враћена Фонду у 2016. години, као и остатак средстава 

враћених Фонду у 2015. години, по основу отплате кредита из програма Владе за субвенције у 

привреди, односно кредитну подршку привреди од 2002. до 2015. године користиће се као 

кредитна средства, на начин и по условима утврђеним овим програмом. 

Фонд је дужан да води евиденције о стављању средстава на располагање кориснику и 

евиденције о њиховом враћању. Фонд извештава Министарство привреде о износу враћених 

кредитних средстава. 

 Министар привреде је Решењем број: 119-01-00096/2016-05 од 2. фебруара 2016. године 

образовао Радну групу за разматрање захтева и одобравање средстава за кредитну подршку 

предузећима у процесу приватизације . 

 Пренос средстава Фонду за развој Републике Србије, на име кредитне подршке 

предузећима у процесу приватизације у 2016. години, извршен је на основу решења о 

распореду средстава, уговора о комисиону, захтева Фонда и решења о преносу средстава. 

Фонд за развој Републике Србије је пренео средства корисницима средстава приказаним 

у Табели број 28.  
  

 
Табела број 28. Преглед пренетих средстава по корисницима кредита           у хиљадама динара 

Р
ед

н
и

 

б
р

о
ј Глава / 

Функција 

Намена - 

Програм 

Корисник 

средстава 

Број и датум 
решења о 

распореду 

средстава 

Број и датум 

уговора 

Број и датум 

решења о преносу 
средстава 

Исплаћени 

износ 

1 
410 

Програм о 

распореду и 

коришћењу 
средстава за 

Застава Камиони 
доо, Крагујевац 

420-00-49/7/2016-

05 од 24.05.2016. 

год 

02-2391 од 
26.05.2016. год 

401-00-1036/2016-

03/5 од 

27.05.2016. год 

10.000 

2 Јумко Холдинг 420-00-49/1/2016- уговор о 401-00-1036/2016- 35.000 

                                                      
34 „Службени гласник РС“, број 83/14 
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Р
ед

н
и

 

б
р

о
ј Глава / 

Функција 

Намена - 

Програм 

Корисник 

средстава 

Број и датум 

решења о 

распореду 

средстава 

Број и датум 

уговора 

Број и датум 
решења о преносу 

средстава 

Исплаћени 

износ 

кредитну 

подршку 

предузећима у 
процесу 

приватизације 

преко Фонда за 
развој 

Републике 

Србије за 2016. 
годину  

Компанија а.д, 

Врање 

05 од 

13.04.2016.год 

кредиту 02-1324 

од 14.04.2016. 

03/01 од 

14.04.2016. год 

3 
ФАП Корпорација 

а.д, Прибој 

420-00-49/2/2016-
05 од 19.04.2016. 

год  

02-1628 од 

21.04.2016. год 

401-00-1036/2016-
03/2 од 

21.04.2016. год 
55.000 

420-00-49/12/2016-

05 од 
29.06.2016.год 

02-3376 од 

30.06.2016.год 

401-00-1036/2016-

03/10 од 
01.07.2016.год 

4 

ФАП Ливница са 

надградњом, 
Пријепоље 

420-00-49/3/2016-

05 од 19.04.2016. 

02-1629 од 

21.04.2016. год 

401-00-1036/2016-

03/2 од 
21.04.2016. год 

3.500 

5 
ФАП Лим доо, 
Прибој 

420-00-49/4/2016-

05 од 19.04.2016. 

год 

02-1630 од 
21.04.2016. год 

401-00-1036/2016-

03/2 од 

21.04.2016. год 

1.500 

6 
Индустрија мотора 

Раковица, Београд 

420-00-49/8/2016-

05 од 24.05.2016. 

год 

02-2392 од 

27.05.2016. год 

401-00-1036/2016-

03/6 од 

31.05.2016.год 

10.000 

7 
Икарбус АД, 

Београд 

420-00-49/6/2016-
05 од 12.05.2016. 

год 

02-1954 од 

16.05.2016. год 

401-00-1036/2016-
03/4 од 

17.05.2016. год 
138.000 

420-00-49/11/2016-
05 од 

28.06.2016.год 

02-3354 од 

29.06.2016.год 

401-00-1036/2016-
03-9 од 

30.06.2016.год 

8 
Галеника а.д, 

Београд 

420-00-49/5/2016-
05 од 10.05.2016. 

год 

02-1926 од 

12.05.2016. год 

401-00-1036/2016-
03/3 од 

13.05.2016. год 
150.000 

420-00-49/19/2016-

05 од 
30.12.2016.год 

02-7068 од 

30.12.2016.год 

401-00-1036/2016-

03/17 од 
30.12.2016.год 

9 

Пољопривредна 

Корпорација 
Београд а.д, 

Београд 

420-00-49/9/2016-

05 од 

30.05.2016.год 

02-2531 

03.06.2016.год 

401-00-1036/2016-

03/7 од 

10.06.2016. год 
150.000 

420-00-49/13/2016-

05 од 

25.07.2016.год 

02-4026 од 
26.07.2016. год 

401-00-1036/2016-

03/11 од 

02.08.2016.год 

10 

Хидротехника-

Хидроенергетика 

А.Д, Београд 

420-00-49/10/2016-

05 од 10.06.2016. 

год 

02-2885 од 
16.06.2016. год 

401-00-1036/2016-

03-8 од 

17.06.2016. год 

7.000 

11 
Застава ИНПРО 

доо, Крагујевац 

420-00-49/14/2016-
05 од 

14.11.2016.год 

02-6404 од 

15.11.2016.год  

401-00-1036/2016-
03/12 од 

16.11.2016.год 

6.000 

12 
Застава Метал АД, 

Ресавица 

420-00-49/15/2016-
05 од 

17.11.2016.год  

02-6534 од 

25.11.2016.год  

401-00-1036/2016-
03/14 од 

01.12.2016.год 

6.000 

13 
ПД РИО доо, 

Костолац 

420-00-49/16/2016-
05 од 

17.11.2016.год  

02-6535 од 

25.11.2016.год 

401-00-1036/2016-
03/13 од 

01.12.2016.год  

20.000 

14 
ЈАТ-Техника д.о.о, 

Београд 

420-00-49/17/2016-

05 од 
27.12.2016.год 

02-7001 од 

29.12.2016.год 

401-00-1036/2016-

03/15 од 
30.12.2016.год 

8.000 

15 
СИМПО а.д, 

Врање 

420-00-49/18/2016-

05 од 
30.12.2016.год 

02-7065 од 

30.12.2016.год 

401-00-1036/2016-

03/16 од 
30.12.2016.год  

250.000 

 
Свегапо намени - програму       850.000 

  Укупно : 850.000 

 

Министарство привреде је дописом број: 420-00-00013/2017-05-1 од 13. марта 2017. 

године доставило Влади Извештај о реализацији Програма о распореду и коришћењу средстава 

за кредитну подршку предузећима у процесу приватизације преко Фонда за развој Републике 

Србије за 2016. годину, у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2016. године, који је усвојен 

Закључком 05 број: 420-1633/2017 од 03. марта 2017. године. 

У наведеном извештају је исказано да су у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2016. 

године у виду кредита преко Фонда за развој Републике Србије, одобрена и исплаћена средства 

у износу од 843.000 хиљада динара за дугорочне кредите за финансирање текуће ликвидности, 
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7.000 хиљада динара за дугорочне кредите за финансирање трошкова фер тржишне вредности 

имовине и обавеза и капитала предузећа на дан 31. децембар последње пословне године, као и 

249.258 хиљада динара из средстава враћених Фонду, тако да су укупно пласирана средства у 

износу од 1.099.258 хиљада динара. 
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ДЕЛОВИ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА 

МИНИСТАРСТВА ПРИВРЕДЕ ЗА 2016. ГОДИНУ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Делови извештаја о извршењу буџета  Министарства привреде за 2016. годину 
 

 

 

Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 0702, функцију 411, пројекат 5002, у делу економских класификација које су ревидиране 

 
II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

 

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 82.000 28.640 28.640 

          

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
82.000 28.640 28.640 

          

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 

5360 + 5362) 12.000 2.388 2.388 
          

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 

5344 до 5347) 12.000 2.388 2.388 
          

5345 511200 Изградња зграда и објеката   1.550 1.550           

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката   0             

5347 511400 Пројектно планирање   838 838           

5384 550000 

Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана (5385) 70.000 26.252 26.252 

      

    

5385 551000 

Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана (5386) 70.000 26.252 26.252 

      

    

5386 551100 
Нефинансијска имовина која се финансира из 
средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана   26.252 26.252 

      

    

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 82.000 28.640 28.640 
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Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1505, функцију 411, пројекат 4001, у делу економских класификација које су ревидиране 

 

 
II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 892.385 193.957 11.398         182.559 

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
892.385 193.957 11.398         182.559 

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 

5360 + 5362) 690.054 152.603 8.321         144.282 

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 

5344 до 5347) 690.054 152.603 8.321         144.282 

5345 511200 Изградња зграда и објеката   151.714 8.321         143.393 

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката   889           889 

5347 511400 Пројектно планирање   0             

5384 550000 

Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана (5385) 202.331 41.354 3.077         38.277 

5385 551000 

Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана (5386) 202.331 41.354 3.077         38.277 

5386 551100 

Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног 
инвестиционог плана   41.354 3.077         38.277 

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 892.385 193.957 11.398         182.559 

  

 

 

 

 

 



Делови финансијских  извештаја Министарства привреде  за 2016. годину  

75 

 

 
Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1505, функцију 411, пројекат 4002, у делу економских класификација које су ревидиране 

 

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

 

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 141.538 82.752 82.752 

          

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
141.538 82.752 82.752 

          

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 

5360 + 5362) 141.538 82.752 82.752 
          

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 

5344 до 5347) 141.538 82.752 82.752 
          

5345 511200 Изградња зграда и објеката   75.252 75.252           

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката   5.460 5.460           

5347 511400 Пројектно планирање   2.040 2.040           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 141.538 82.752 82.752 
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Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1505, функцију 411, пројекат 4004, у делу економских класификација које су ревидиране 

 

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 366.000 214.178 214.178 

          

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
366.000 214.178 214.178 

          

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 

5360 + 5362) 366.000 214.178 214.178 
          

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 

5344 до 5347) 366.000 214.178 214.178 
          

5345 511200 Изградња зграда и објеката   214.178 214.178           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 366.000 214.178 214.178 
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Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1505, функцију 411, пројекат 7012, у делу економских класификација које су ревидиране 

 

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 50.000 40.167 40.167 

          

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
50.000 40.167 40.167 

          

5384 550000 

Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана (5385) 50.000 40.167 40.167 

      

    

5385 551000 

Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана (5386) 50.000 40.167 40.167 

      

    

5386 551100 

Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана   40.167 40.167 

      

    

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 50.000 40.167 40.167 
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Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1505, функцију 474, пројекат 0004, у делу економских класификација које су ревидиране 

 
II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 159.536 96.342 96.342 

          

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ 

(5174+5196+5241+5256+5280+5293+5309+5324) 
159.536 96.342 96.342 

          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 

(5197+5205+5211+5220+5228+5231) 29.536 23.349 23.349 
          

5220 424000 
СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 

5227) 29.536 23.349 23.349 
          

5227 424900 Остале специјализоване услуге   23.349 23.349           

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281+5284+5287+5290) 30.000 272 272           

5281 451000 

СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ 

НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282+5283) 30.000 272 272 

          

5282 451100 
Текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама   272 272 
      

    

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ,ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

(5294+5297+5300+5303+5306) 100.000 72.721 72.721 
      

    

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА 

ВЛАСТИ (5301+5302) 100.000 72.721 72.721 
      

    

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти   72.721 72.721           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 159.536 96.342 96.342 
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Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1505, функцију 474, пројекат 4005, у делу економских класификација које су ревидиране 

 

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

 

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 30.000 

              

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ 

(5174+5196+5241+5256+5280+5293+5309+5324) 
30.000 

              

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ,ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

(5294+5297+5300+5303+5306) 30.000 
          

    

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА 

ВЛАСТИ (5301+5302) 30.000 
          

    

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 30.000 
              

 
Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1508, функцију 410, пројекат 0004, у делу економских класификација које су ревидиране 

 
II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

 

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 474.432 382.088 382.088 

          

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ  

(5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 457.432 376.647 376.647 

          

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

(5175+5177+5181+5183+5188+5190+5192+5194) 
60.141 49.843 49.843 
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5175 411000 
ПЛАТЕ,ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 

ЗАПОСЛЕНИХ(ЗАРАДЕ)(5176) 45.681 39.589 39.589 
          

5176 411100 Плате,додаци и накнаде запослених   39.589 39.589           

5177 412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 

ПОСЛОДАВАЦА(од 5178 до 5180) 8.024 7.087 7.087 
          

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање   4.751 4.751           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање   2.039 2.039           

5180 412300 Допринос за незапосленост   297 297           

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ(5182) 1.400 0             

5183 414000 
СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА(од 

5184 до 5187) 1.500 942 942 
          

5184 414100 
Исплата накнада за време одсуствовања с посла на 
терет фондова   839 839 

          

5187 414400 
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или 

чланова уже породице и друге помоћи запосленом 
  103 103 

          

5188 415000 
НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 

(5189) 3.535 2.225 2.225 
          

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене   2.225 2.225           

5190 416000 
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ 

ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 1 0   
          

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА  

(5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)  150.990 113.840 113.840 
          

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ(од 5198 до 5204) 35.000 19.548 19.548           

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 
  106 106 

          

5199 421200 Енерггетске услуге   3.241 3.241           

5200 421300 Комуналне услуге   258 258           

5201 421400 Услуге комуникација   3.579 3.579           

5202 421500 Трошкови осигурања   335 335           

5203 421600 Закуп имовине и опреме   12.029 12.029           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 3.200 1.187 1.187           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи   98 98           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство   1.087 1.087           

5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада   2 2           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 84.000 82.660 82.660           

5212 423100 Административне услуге   2.098 2.098           

5213 423200 Компјутерске услуге   3.668 3.668           

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених   283 283           

5215 423400 Услуге информисања   5.814 5.814           

5216 423500 Стручне услуге   60.286 60.286           
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5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство   1.269 1.269           

5218 423700 Репрезентација   395 395           

5219 423900 Остале опште услуге    8.847 8.847           

5228 425000 
ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 

(5229+5230) 9.090 1.844 1.844 
          

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме   1.844 1.844           

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 19.700 8.601 8.601           

5232 426100 Административни материјал   5.260 5.260           

5234 426300 
Материјал за образовање и усавршавање 

запослених   374 374 
          

5235 426400 Материјал за саобраћај   2.900 2.900           

5239 426800 
Материјали за одржавање хигијене и 

угоститељство   22 22 
          

5240 426900 Материјали за посебне намене   45 45           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ,ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

(5294+5297+5300+5303+5306) 6.000 5.120 5.120 
          

5297 462000 
ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298+5299) 6.000 5.120 5.120 
          

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама   5.120 5.120           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ 

(5325+5328+5332+5334+5337+5339) 240.301 207.844 207.844 
          

5328 482000 
ПОРЕЗИ,ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗНЕ (од 

5329 до 5331) 60.000 30.470 30.470 
          

5329 482100 Остали порези   61 61           

5330 482200 Обавезне таксе   30.409 30.409           

5332 483000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ 

СУДОВА (5333) 179.301 177.255 177.255 
          

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова   177.255 177.255           

5337 485000 

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ 

ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ 

ОРГАНА 1.000 119 119 

          

5338 485100 
Накнада штете за повреде или штету нанету од 
стране државних органа   119 119 

          

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
17.000 5.441 5.441 

          

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 

5360 + 5362) 17.000 5.441 5.441 
          

5348 512000 Машине и опрема (од 5349 до 5357) 17.000 5.441 5.441           

5350 512200 Административна опрема   5.441 5.441           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 474.432 382.088 382.088 
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Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1508, функцију 410, пројекат 4002, у делу економских класификација које су ревидиране 

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5387 600000 

ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И 

НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5388+5413) 850.000 850.000 850.000 

      

    

5413 620000 
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5414+5424+5433) 850.000 850.000 850.000 
      

    

5414 621000 
НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКИ 

ИМОВИНЕ (од 5415 до 5423) 850.000 850.000 850.000 
      

    

5419 621500 
Кредити домаћим нефинансијским јавним 
институцијама   850.000 850.000 

      
    

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 850.000 850.000 850.000 
          

 
Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1509, функцију 410, пројекат 4001, у делу економских класификација које су ревидиране 

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 2.000.000 2.000.000 2.000.000           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ  

(5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 2.000.000 2.000.000 2.000.000 

      

    

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281+5284+5287+5290) 2.000.000 2.000.000 2.000.000           

5281 451000 

СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ 

НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282+5283) 2.000.000 2.000.000 2.000.000 

      

    

5282 451100 
Текуће субвенције јавним нефинансијским 
предузећима и организацијама   2.000.000 2.000.000 

      
    

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 2.000.000 2.000.000 2.000.000 
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Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1509, функцију 410, пројекат 4002, у делу економских класификација које су ревидиране 

 
II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 920.000 920.000 920.000           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ  

(5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 920.000 920.000 920.000 

      

    

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281+5284+5287+5290) 920.000 920.000 920.000           

5281 451000 

СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ 

НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282+5283) 920.000 920.000 920.000 

      

    

5282 451100 
Текуће субвенције јавним нефинансијским 
предузећима и организацијама   920.000 920.000 

      
    

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 920.000 920.000 920.000 
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Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1509, функцију 410, пројекат 7040, у делу економских класификација које су ревидиране 

 
II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 103.000 99.941 99.941           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ  

(5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 103.000 99.941 99.941 

      

    

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ  

(5294 + 5297 + 5300 + 5303 + 5306) 103.000 99.941 99.941 
      

    

5297 462000 
ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 5299) 103.000 99.941 99.941 
      

    

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама   99.941 99.941           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 103.000 99.941 99.941 
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Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1510, функцију 410, пројекат 0002, у делу економских класификација које су ревидиране 

 
II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 3.500.000 2.683.449 2.683.449           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ  

(5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 3.500.000 2.683.449 2.683.449 

      

    

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281+5284+5287+5290) 3.500.000 2.683.449 2.683.449           

5290 454000 
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ 

ПРЕДУЗЕЋИМА (5291+5292) 3.500.000 2.683.449 2.683.449 
      

    

5291 454100 Текуће субвенције приватним предузећима   2.612.373 2.612.373           

5292 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима   71.076 71.076           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 3.500.000 2.683.449 2.683.449 
          

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Делови финансијских  извештаја Министарства привреде  за 2016. годину  

86 

 

Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1510, функцију 410, пројекат 0003, у делу економских класификација које су ревидиране 

 
II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 7.613.325 5.644.088 5.644.088           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ  

(5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 7.613.325 5.644.088 5.644.088 

      

    

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281+5284+5287+5290) 7.333.325 5.622.496 5.622.496           

5290 454000 
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ 

ПРЕДУЗЕЋИМА (5291+5292) 7.333.325 5.622.496 5.622.496 
      

    

5291 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 7.333.325 5.622.496 5.622.496           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ,ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

(5294+5297+5300+5303+5306) 280.000 21.592 21.592 
      

    

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА 

ВЛАСТИ (5301+5302) 280.000 21.592 21.592 
      

    

5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти   21.592 21.592           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 7.613.325 5.644.088 5.644.088 
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Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1510, функцију 410, пројекат 4001, у делу економских класификација које су ревидиране 

 
II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5387 600000 

ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И 

НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5388 

+ 5413) 20.000     

      

    

5413 620000 
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5414 

+ 5424 + 5433) 20.000     
      

    

5414 621000 
НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ (од 5415 до 5423) 20.000     
      

    

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 20.000     
          

 
Делови из Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за програм 1510, функцију 410, пројекат 4002, у делу економских класификација које су ревидиране 

 
II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација 

и помоћи 

Из  

осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 +  

5341) 400.000 336.343 336.343           

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ  

(5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 400.000 336.343 336.343 

      

    

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281+5284+5287+5290) 400.000 336.343 336.343           

5290 454000 
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ 

ПРЕДУЗЕЋИМА (5291+5292) 400.000 336.343 336.343 
      

    

5291 454100 Текуће субвенције приватним предузећима   336.343 336.343           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  

(5172 + 5387) 400.000 336.343 336.343 
          

 


